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A Read First
A Safety Information

Understand and follow operating instructions carefully.use the meter only as specified in
this manual; otherwise,the protection provided by the meter may be impaired.

/\ WARNING

This identifies hazardous conditions and actions that could cause BODILY HARM or
DEATH. To avoid possible danger, follow below guidelines.

Use the meter only as specified in this manual or the protection by the meter might be
impaired.
Never operate the meter with the cover removed or the case opened.

To avoid false readings that can lead to electric shock and injury, replace battery as
soon as low battery indicator blinks.

Use caution with voltages above 30VAC rms, 42VAC peak, or +30VDC. These
voltages pose a shock hazard.

When using test leads or probes, keep your fingers behind the finger guards.
Remove test lead from meter before opening the battery door or meter case.

Always use proper terminals, switch position, and range for measurements.

Do not apply more than the rated voltage, as marked on meter, between terminals or
between any terminal and earth ground.

Do not use the High Frequency Rejection (Low Pass Filter) option to verify the
presence of hazardous voltages. Voltages greater than what is indicated may be
present. First, make a voltage measurement without the filter to detect the possible
presence of hazardous voltage. Then select the filter function.

To avoid possible electric shock or personal injury, never attempt an in-circuit current

measurement where the open circuit reference to earth is greater than 1000V.
Replace the fuse as soon as the meter shows blown fuse screen.
Only replace the blown fuse with the proper rating as specified in this manual.

Do not use the meter around explosive gas, vapor or dust.
To reduce the risk of fire or electric shock do not expose this product to rain or
moisture.

Do not attempt a current measurement when the open voltage is above the fuse
protection rating. Suspected open voltage can be checked with voltage function.
Never attempt a voltage measurement with the test lead inserted into the A input

terminal.
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Symbols as marked on the Meter and Instruction manual

Risk of electric shock

See instruction card

BB

—— DC measurement
~ AC measurement
Llfﬁ\k Bluetooth

Low battery

Fuse

Earth

Conforms to EU directives

Do not discard this product or throw away

S| QiD=

IP Rating

Unsafe Voltage
To alert you to the presence of a potentially hazardous voltage, when the Tester detects
a voltage = 30 V or a voltage overload (OL) in Voltage mode. The & symbol is displayed.

Maintenance
Do not attempt to repair this Meter. It contains no user service-able parts. Repair or
servicing should only be performed by qualified personnel.

Cleaning
Periodically wipe the case with a dry cloth and detergent. Do not use abrasives or
solvents.
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Introduction

The Meter Description

Front Panel lllustration

1. LCD display

. MENU BAR

F1

F2/UP

. F3/Enter

BACK

. Range/DOWN

HOLD

. Rotary switch

0. Input terminal for 0 to 10A current

measurement

11. Input terminal for 0 to 400mA/pA current
measurement

12. COM input terminal for ground

13. Input terminal for voltage, frequency,
resistance, continuity, diode,
capacitance and temperature

S © NGO AWN

measurements

Attention

Message Description

D Low battery, please replace the battery.

Low Battery

o=
"t (40
" (0
Fuse blew. Replace the blown fuse as
‘ o= soon with the proper rating specified as
w0 follows.
=l F1: Fast-acting fuse 11A/1000V
F2: Fast-acting fuse 440mA/1000V
o=
et U0

w U A0
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APO setting time reached. Meter go to
@ sleep mode.
Auto Power OFf Press any button or switch rotary to wake
up meter.
om
A "AmA coMm \lﬂ{::#
O 000
X X
o= Test probe alert.
N B com Follow the screen instructions to insert
© 0 0 O the test probe before continuing with the
x x measurement.
o=
f H%A coM \Iﬂﬂ:L
O 0O 0 0
X X
Rotary switch
ACV
HFR(Low Pass Filter)
AC Voltage
Frequency
Frequency with HFR
DCV
DC Voltage Duty Cycle
Pulse Width
Loz Low Impedance Voltage
ACmV
DCmV
. Temperature
Mini Voltage "
HFR (Low Pass Filter)
Frequency
Frequency with HFR
i Resistor
Resistance —
Continuity
i Diode
Diode -
Capacitance
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Rotary Switch Position Resolution

ACA/ACmA

. DCA/DCmA
Ampere/mini Ampere

i HFR(Low Pass Filter)
(Auto-detection)

Frequency

Frequency with HFR

ACA

DCpA

Micro Ampere HFR(Low Pass Filter)

Frequency

Frequency with HFR

MENU BAR

[veoe [sepor [ rore]

MENU Bar is used to switch the measurement mode and activate functions. Press F1,
F2, and F3 to execute the corresponding function or enter the sub-level of MENU Bar.

Pressing BACK button can switch the MENU Bar back to the top level.

1. Mode

The multifunction on the rotary switch can be toggled by pressing the MODE button.
In DCV mode, pressing the MODE button allows measurement of the Duty cycle and
Pulse Width.

2. SETUP

After entering SETUP mode, use the up and down keys to select the item you want to
modify. Press ENTER to enter the item and use the up and down keys to adjust the
settings. After making the changes, press ENTER to save. Pressing the BACK button
will exit without saving the modified settings.
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SETUP (6/12) Lifk O =
Temperature °C
‘Continuity 09
Chart Bar
Clear MEM
Clear LOG

APO 1min to 30min, or OFF
Brightness 1to5
BEEP Buzzer ON or OFF
Wireless Link ON or OFF
Resolution High or Low
Temperature Temperature default unit: °C or °F
Continuity Continuity threshold: 10Q to 50Q
Chart Chart graph: Trend or BAR
Clear MEM Clear save data: YES or NO
Clear LOG Clear LOG data: YES or NO
RESET Reset setting: YES or NO
Version Display the current version

* APO

If you don't operate the rotary switch or buttons for a specified time, the meter will turn

off automatically to save the power of batteries. The default APO timer is 10 minutes. In
setup mode, you can change the APO timer.

When you open this function, the status will be displayed in the top right corner of the
screen.

9=

* Buzzer

The meter equip a 2.7kHz tone buzzer. Valid button press: Beep once. And invalid

button press: Beep twice. In setup mode, you can turn on or off the buzzer. But the
buzzer in continuity check cannot be turn off.

When you close this function, the status will be displayed in the top right corner of the
screen.

ox @
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* Display Resolution

This meter have two display resolution: low resolution (3%-digit mode) and high
resolution (4%-digit mode). The low resolution is set to default. You can setup the
resolution in setup mode.

In high resolution function, the status will be displayed on the screen

oDIGIT

* Wireless Link
You can connect the meter to Android and iOS device with our App to show the reading
remotely and download LOG / MEMORY data.

When you open this function, the status will be displayed in the top right corner of the
screen.

| A= |

PowerProbe Link PowerProbe Link
on App Store on Google Play

¢ Chart
The chart under the screen can be selected.

Bar graph
Before displaying the numerical value, quickly show an approximate value within the
range.

Trend graph
Check the stability status of the readings within the range.

‘ Trend
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4. Function
When you press the FUNCTION key, the MENUBAR will display three options.

* Relative A

When measuring, you can use the relative (A) mode to subtract the offset.

Pressing the REL key activates the REL function, displaying the A symbol at the
secondary display. The number following the A symbol represents the offset that has
been subtracted on the main display. The REL key, once activated, will change color,
and pressing it again will deactivate the function.

o= (o]}
[ Autorange] -—---Hz E A 00261V [50icIT]
Memory REL% REL Memoxy REL% REL

Even after activating the function, you can still press the BACK key to return to the
default MENUBAR state.

£ =
A 00261V EID

U 0000+

MODE SETUP FUNC

* Relative %
When measuring, you can use the relative (%) mode to calculate the relative percent
value. The relative percent value is define as below:

Relative % = [(Reading — Ref) + Ref] x 100.0%-

In this mode, meter records the present reading as reference and shows it on the
secondary display. The relative (%) mode calculate the relative percent value from each
reading, and shows result on the main display.

o™
A 30000V Emm

10.25

REL% REL
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* Memory
Memory Options
Function DATA Location Capacity
SAVE
- MEM Record 100
Auto-Saving
LOG LOG Record 40000

* SAVE/Auto-Saving

SAVE function can let you store the current primary reading into the meter. Press SAVE
to store the reading.

You can also operate the Auto-Saving mode to automatically save new reading by

long press SAVE. When you use the probes to measure a new stable reading that

is higher than the minimum trigger threshold, the meter will automatically save it. OL
Reading won't be saved. You can see the current number of data entries by the number
displayed above. When the maximum data storage limit is reached, a "Memory FULL"
warning will appear.

Q= [AutoSave] )
| autorange] 1100 Em 100/100 B
0 888 HFR Memory Full ELR
(=ol
Y T T T 4

SAVE VIEW MEM STOP.

« Data Logger

You can record a lot of reading to memory in a long time, then analyze and plot graph.
The meter can store maximum 40,000 data in memory. The recorded data amount
shows on the secondary display. When the LOG function starts recording, a ®REC icon
will appear in the top left corner of the screen.

O -
[ Autorange] (1] =)
0 888 X
v pross 25

In LOG function, You can setup the record rate of logger. Press the INTERVAL button to
adjust using the UP and DOWN buttons.The record rate can be set from 1 sec and 600
sec. The error of timer is less than 3 seconds per hour.

Interval

10s
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You can see the current number of data entries by the number displayed above. When
the maximum data storage limit is reached, a "Memory FULL" warning will appear.
Press any button to exit.

REC O =
40000 B
Memory Full if-lj

A Warring

Each time a new log is recorded, the previously saved data will be deleted.

) [ oREC )

20008 EIO

12 HEm
Press
0.000= - 0.000=
[] mV [] mv
0 [ 2 @ o 0 0 » ) @

START VIEW LOG | Interval

When "Memory FULL" appears, you can enter SETUP to clear data.

A\ Clear MEM M Clear LOG

YES 4 YES

ar

* View the records

Press VIEW MEM or VIEW LOG to show the stored data. Long-press UP and DOWN
allows for quick screen scrolling. Press F1 allows you to quickly jump to the first data
entry, while F3 allows you to quickly jump to the last data entry. Press BACK to exit.

LOG Recoxd MEM Record

(2/40000) AC (2/100)
00:00:00 0.0080 V 1 0.984 mv o
00:00:02 0.0081 V 3 0.345 mv nc
00:00:03 0.0081 V a 0.665 mV nc
00:00:04 0.0080 v 5 1.733 mv oc
00:00:05 0.0080 v 6 1.681 mv oc

v v
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Making Basic Measurements

Preparation and Caution Before Measurement
Observe the rules A Warnings and A Cautions.

/\ CAUTION

« When connecting the test leads to the DUT (Device Under Test) connect the common
test leads before connecting the live test leads; when removing the test leads, remove
the live test leads before removing the common test leads.

Measuring AC Voltage and DC Voltage

This meter have true rms readings, which are accurate for distorted sine waves

and other waveforms (with no dc offset) such as square waves, triangle waves, and
staircase waves.

The ranges of measuring voltage are 40mV, 400mV, 4V, 40V, 400V and 1000V. To
select the mV range, turn the rotary switch to mV position.

For best accuracy when measuring the DCmV, touch the probe tips together and read
the DC offset. If necessary, you can use the relative (A) mode to automatically subtract
this value.

ACV
D=
- H1
n Vv
q Wlﬂ Zlﬂ 3.“ lllﬂ
MODE SETUP FUNC
mV

In AC mode, the frequency may be show dashes if the signal is smaller than the min.
sensitivity and trigger level. Please see "Sensitivity and Trigger level" table in the

1"
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specification section of Frequency.

D= D=
[ Autorange] ----Hz HEIE [ Autorange]
oc HFR [ MODE SETUP FUNC

Measuring Voltage in LoZ Mode
/\ CAUTION

» Do not use the LoZ mode to measure voltages in circuits that could be damaged by
this mode’s low impedance.

To eliminate ghost voltages, the meter’s LoZ mode presents a low impedance across
the leads to obtain a more accurate measurement. In this mode, meter will automatic

measure input signal which is AC or DC and determine range.

To use the LoZ mode, turn the rotary switch to LoZ position

L=
|AutoRange] 0.000 vAC EIED

10.0057

SETUP

Measuring AC and DC Current

/\ WARNING

» Always use proper terminals, switch position, and range for measurements.

« To avoid possible electric shock or personal injury, never attempt an in-circuit current
measurement where the open circuit potential to earth is greater than 1000V.

« Only replace the blown fuse with the proper rating as specified in this manual.

/\ CAUTION

» Replace the fuse as soon as the indicator (FUSE) appears.

To measure current, you must break the circuit under test, then place the meter in
series with the circuit.
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The ranges of measuring current are 40mA, 400mA, 4A and 10A. AC current is
displayed as an rms value. Insert the black lead into the COM terminal. For currents
less than 400 mA, insert the red lead into the mA/pA terminal. For currents above 400
mA, insert the red lead into the A terminal.

A/mA
o= D=
[] mA [] A
? W.H Z.ﬂ 3.ﬂ Alﬂ ﬂ W.H Z.I] 3.ﬂ ll.ﬂ
MODE SETUP FUNC MODE SETUP FUNC
A/mA
| o=]

In AC mode, the frequency may be show dashes if the signal is smaller than the min.
sensitivity and trigger level. Please see "Sensitivity and Trigger level" table in the
specification section of Frequency.
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Plugging 30A probe to measure up to 30A current.

o] ]
052 A [50iG1T]
ED 25 23 HFR
MODE SETUP FUNC

3

Measuring Frequency

The meter measures the frequency of a voltage or current

signal by counting the number of times the signal crosses a threshold level each
second.

This function only can be operated in AC voltage and current measurements. The
ranges of measuring frequency are 400Hz, 4kHz, 40kHz and 100kHz.

If a reading shows as 0 Hz or is unstable, the input signal may be below or near the
trigger level. The detail of frequency trigger level refer to the electrical specifications.

To use the frequency function, press MODE in the AC measurements, and press Hz
key, once activated, will change color, and pressing it again will deactivate the function.

O -
[ AutoRange] Rkl 1]

0. OOHZ

HFR Hz FUNC

Make High Frequency Rejection Measurement (HFR)
/\ WARNING

» Do not use the High Frequency Rejection (Low Pass Filter) option to verify the
presence of hazardous voltages. Voltages greater than what is indicated may be
present. First, make a voltage measurement without the filter to detect the possible
presence of hazardous voltage. Then select the filter function.
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w "’ \/
The High Frequency Rejection mode equip a Low Pass Filter in the AC measurements.

The cut-off frequency (-3dB point) of Low Pass Filter is 800Hz.

To use the frequency function, press MODE in the AC measurements, and press HFR
key, once activated, will change color, and pressing it again will deactivate the function.

o™
-~ Ht

0.0108+

HFR Hz FUNC

Duty Cycle and Pulse width Measurement

The meter measures the positive half-cycle of a square wave, Display the ratio(%) of
the positive half-cycle to the entire period or seconds(ms) as the main readings of Duty
Cycle and Pulse Width. The secondary reading show the frequency of the waveform at
the same time. If a reading shows as 0% , Oms or is unstable, the input signal may be
below or near the trigger level. The detail of frequency trigger level refer to the electrical
specifications.

.,/ Pulse
”“'W‘,/wmm(ms)
>
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To use Duty cycle function, turn the rotary switch to the DCV position, then press F1 to
change measuring mode.

D=
ST
E =N N N -
= %
oV o FUNC
H=
- Hz
0 [] 0 00 ms
bev buTY FUNC

Measuring Resistance

/\ CAUTION

« To avoid possible damage to the meter or to the equipment under test, disconnect
circuit power and discharge all high voltage capacitors before measuring resistance.

Lk O =
[AutoRange 50IGIT
0 L = MQ
0 10 20 30 a0
) SETUP FUNC

The ranges of measuring resistance are 400Q, 4kQ, 40kQ, 400kQ, 4MQ, and 40MQ.

The test leads may be add 0.1Q to 0.2Q of error to resistance measurements. To test
the leads, touch the probe tips

together and read the resistance of the leads. For best

accuracy, you can use the relative (A) mode to automatically subtract this value.

High-resistance (>10MQ) readings are susceptible to electrical noise. To smooth out
most noisy readings, enter the MAX/MIN recording mode; then step to the average (AVG)
reading.
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Continuity Check
/\ CAUTION

« To avoid possible damage to the meter or to the equipment under test, disconnect
circuit power and discharge all high voltage capacitors before testing continuity.

The continuity check features a buzzer that sounds as long as a circuit is complete. The
buzzer allows you to quick continuity checks without watching the display.

When measuring resistance is less than threshold, the buzzer sounds. You can setup
the threshold in setup mode.
The continuity threshold is default 30Q.

D=
5DIGIT]
oL :
" Q
0 10 2 30 40
Q SETUP FUNC

To use continuity check, turn the rotary switch to resistance position, then press F1 to
change measuring mode.

Testing Diodes

=
F
<y

46 SETUP FUNC

Use the diode test to check diodes, transistors, silicon controlled rectifiers (SCRs), and

other semiconductor devices.

For forward-bias readings on any semiconductor component, place the red test lead on
the component's positive terminal and place the black lead on the component's negative

17
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terminal. In a circuit, a good diode should still produce a forward-bias reading of 0.5V to
0.8V.

Measuring Capacitance

/\ CAUTION

« To avoid possible damage to the meter or to the equipment under test, disconnect
circuit power and discharge all high-voltage capacitors before measuring capacitance.
Use the dc voltage function to confirm that the capacitor is discharged.

D =
[] nF
0 0 2 ] @
> SETUP FUNC

To improve the accuracy of measurements less than 1000nF, you can use the relative (A)
mode to subtract the residual capacitance of the leads.

To use capacitance, turn the rotary switch to diode position, then press F1 to change
measuring mode.

Measuring Temperature

/\ CAUTION

» The accuracy specifications are only applicable under lowest brightness within
15-minute operation time when the temperature is stable within +1°C and the
instrument has been left for more than 2 hours in OFF state.

The meter measures the temperature of a K-Type thermocouple. Readings outside of
these ranges show “OL” on the display. When there is no thermocouple connected, the
display also shows “OL”
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L=

To use temperature measurement, turn the rotary switch to mV position, then press
MODE to select measuring mode.

HOLD
When you press the HOLD key, the MENUBAR will display three options.

In the normal measurement mode, you can press the HOLD button to freeze the value
on the screen.

o=
A 01234V

0.8388

PeakHOLD MIN MAX AutoHOLD

¢ Auto-HOLD
When measuring, in the HOLD function, you can press F3 to start the Auto-Hold mode.
In this mode, the meter holds reading and shows it on the secondary display.

If the difference between new reading and hold reading is bigger than 5d (3%-digit
mode), and new reading is also stable, then meter automatically holds a new reading
on the secondary display.

When reading is smaller than Auto-Hold limit, or reading is OL, the Auto-Hold mode is
not working.

Function Trigger level(>) Update condition
\ 1% of all range
A 0.1% of all range Record the values once the
R No limit variation exceeds +5D(Low
C 1% of all range resolution) and the readings
Hz 0.1% of all range have stabilized
Diode/Temperature No limit

To exit Auto-Hold mode, press F3 again. When Auto-Hold mode is disable, the hold
mode is not update any new reading.
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D=
A 01234V EIE
U 88887
PeakHOLD MIN MAX HOLD
¢ Peak-HOLD

The Peak-Hold mode records wave peak maximum and minimum input values.

Peak MAX

Peak MIN

To use the Peak-Hold mode, in the HOLD function press the PeakHOLD button to
enable the Peak-Hold mode in the AC or DC measurements. In this mode, you can see
both peak MAX or MIN value. Each time the maximum or minimum value is exceeded,
the value at the bottom will be updated.

You can press @) the Freeze button to pause updating the values at the bottom; an icon
will appear in the top left corner.

Cancel

o= [ o=
5999Hz; EID 5999 H; EIm

0.9996 v

6% Max  1.4068 v
% Min -1.4030 v

Restart Freeze

cancel

0.9996 v

6% Max 1.4068 v
0% Min -1.4030 v

Restart

Continue

Pressing the Restart button will update the values at the bottom to the latest readings.

To exit Peak-Hold mode, press cancel.

¢ Maximum / Min

imum

When measuring, you can record the maximum, minimum and average value of

reading.

In the HOLD function and press MIN MAX to use maximum / minimum mode. In this
mode, the meter records each data to compare the maximum and minimum value. Also,
meter calculates the average of reading.

When maximum / minimum record mode running, if you wants to pause recording,
press the Freeze button. Press again to continue.

To exit maximum / minimum record mode, press the CANCEL button.

20
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[ MIN MAX ] (o] ) L3 MIN MAX ] Q=
A 10010 mv A 10010 mv
20.007 & 20.007
. mV . mv
Max  20.007 mv Max 20.007 mv
Min  0.001 mv Min  0.001 mv
Avg  17.689 mv Avg  17.689 mv

Cancel Restart Freeze Cancel Restart Continue

Fuse Replacement

Low Battery and Battery Replacement
Replace the battery as soon as the low battery indicator appears, to avoid false reading.
Refer to the following figure to replace the batteries

/\ CAUTION

* Remove test leads from Meter before opening the battery cover or Meter case

21
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Accessories (standard)

1. Alligator clip set

2. Test lead set - CAT Il 1000V, CAT IV 600V, 10A, 120cm cable length
3. K Type Thermocouple

Accessories (option)

1. 30A Test Probe with alligator clip and built-in 30A Fuse
CAT I1l 1000V, CAT IV 600V, 30A
30A 1000V Fast-acting fuse.
120cm cable length

2. RPM Trigger Pickup (inductive)

Environmental Conditions
1. The accuracy specification is given as + (% of reading + counts of least significant
digit) at 23°C £ 5°C, with relative humidity less than 80% R.H., and is specified for 1
year after calibration.
2. Temperature Coefficient: 0.1 * (Specified accuracy) / °C, < 18°C, > 28°C
3. Operating Temperature: -10°C to 30 °C (< 80% R.H.)
30°C t0 40 °C (£ 75% R.H.)
40°C to 50 °C (< 45% R.H.)
. Storage Temperature: -20°C to 60 °C (< 80% R.H., no batteries)
. Operating Altitude: 2000m (6562 ft)
. Shock: 4 feet drop per EN 61010-1
. Vibration: Random Vibration per MIL-PRF-28800F Class 2
. For indoor use
. Ingress Protection Ratings: IP67

© 0o N O O b

Specification
For the 40000 digits (High resolution) mode, multiply the number of least significant digit
(counts) by 10.
Additional Specifications of AC Function
1. ACV and ACA specifications are ac coupled, true RMS.
2. For non-sinusoidal waveforms: Add 1.0% for C.F. 1.0 to 2.0
Add 2.5% for C.F. 2.0 to 2.5
Add 4.0% for C.F. 2.5 t0 3.0
3. Max. Crest Factor of Input Signal: 3.0 @ full scale.
4. Accuracy of AC function is valid from 2% to 100% of the range.
5. Accuracy of Frequency Response is specified for sine waveform only.

22
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1. Voltage Measurement

* DC mode
Range OL Reading Accuracy
40.00mV 44.00mV 0.03% + 3D
400.0mV 440.0mV
4.000V 4.400V
40.00V 44.00V 0.03% + 1D
400.0V 440.0V
1000V 1100V
¢ AC mode
oL Accuracy
Range .
Reading |15 to 40Hz |40 to 70Hz | 70 to 1kHz | 1k to 5kHz (5k to 20kHz|
40.00mV | 44.00mV
400.0mV | 440.0mV 2.0% + 20D,
4.000v 4400V 1.0% +4D [ 0.5% + 2D | 1.0% + 4D 2.0%+ 4D
40.00V 44.00V
400.0V 440.0V Unspecified
1000V 1100V Unspecified

1. Below 10% of range of AC mode, add 2D to the accuracy.

2.
is unspecified.

3. Input Impedance: 10MQ, < 100pF
4. CMRR / NMRR (Common / Normal Mode Rejection Ratio):
VAC: CMRR > 60dB at DC, 50Hz / 60Hz

VDC: CMRR > 100dB at DC, 50Hz / 60Hz
The reading may deviate more than 0.04mV due to the heat of the backlight. The
accuracy specifications of 40mV and 400mV range are applicable after REL function is

used.

2. LoZ Voltage Measurement

Below 5% of range of AC mode and the frequency is higher than 1kHz, the accuracy

Range OL Reading DC Accuracy AC Accuracy

4.000V 4.400V

40.00V 44.00v 2% + 5D
1% + 3D

400.0V 440.0V (15Hz to 1kHz)

1000V 1100V

1. Input Impedance: Approx. 3.5kQ.

23




DM600MAX [EN )

3. Current Measurement

* DC mode
Range OL Reading Accuracy
400.0uA 440.0pA 0.2% + 4D
4000pA 4400pA 0.2% + 2D
40.00mA 44.00mA 0.2% + 4D
400.0mA 440.0mA 0.2% + 2D
4.000A 4.400A 0.2% + 4D
10.00A 11.00A 0.2% + 2D
¢ AC mode
. Accuracy
Range OL Reading
40 to 70H 70 to 1kHz 1k to 3kHz
400.0pA 440.0pA
4000pA 4400pA
2.0% + 4D
40.00mA 44.00mA
1.0% + 2D 1.5% + 2D
400.0mA 440.0mA
4.000A 4.400A
5.0% + 4D
10.00A 11.00A

1. Below 10% of range of AC mode, add 2D to the accuracy.
2. Max. Continuous Measuring Time
* No limit @ mA input terminal.
* Max. 1 minutes for 10A measurement with 10 minutes rest time @ 10A input terminal.
3. Overload Protection: Fast-acting fuse 440mA/1000V @ mA inputs
Fast-acting fuse 11A/1000V @ 10A inputs

4. 30A Current Measurement with 30A Probe Accessory

Range OL Reading Accuracy

30.00A 33.00A 3% + 5D

1. 4000 digits (Low Resolution) mode only.

2. Frequency Response: 40Hz to 1kHz, DC

3. Accuracy specification includes the accuracy of 30A probe accessory.

4. Max. Measurement Time: 1 minute with 10 minutes rest time. (30A)

5. Overload Protection: Fast-acting fuse 30A/1000V in the 30A probe accessory.

5. HFR Measurement

1. Below < 200Hz, add 1% to AC accuracy.

2. When > 200Hz, HFR accuracy is unspecified.
3. Cut-off Frequency (-3dB): about 800Hz.

6. Peak Hold Measurement

1. Add 3% + 200D to AC accuracy.

2. For capture > 500us repetitive peak signal.

3. Peak Hold accuracy is unspecified for < 1ms non-repetitive peak.
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7. Frequency Measurement

Range OL Reading Accuracy
400.0Hz 440.0Hz
4.000kHz 4.400kHz 5D for high resolution mode.
40.00kHz 44.00kHz 1D for low resolution mode.
100.0kHz 110.0kHz

1. Minimum Frequency: 0.5Hz.
2. Sensitivity and Trigger Levels

. Sensitivity (RMS)
Function
5 to 10kHz > 10kHz

40.00mV 3.50mV 3.50mV
400.0mV 35.0mV 35.0mV
4.000V 0.350V 0.350V
40.00V 3.50V 3.50V
400.0V 35.0V 35.0V

1000V 350V Unspecified
400.0pA 35.0pA 35.0pA
4000pA 350pA 350pA
40.00mA 3.50mA 3.50mA
400.0mA 35.0mA 35.0mA
4.000A 0.350A 0.350A

10.00A 3.50A 3.50A

8. Duty Measurement
Range Accuracy

1.0% to 99.9%

(2D per kHz + 1D)

1. 4000 digits (Low Resolution) mode only.

2. Frequency Range: 3Hz to 100kHz.

3. The accuracy specification is applicable for the signal with rise time < 1ps and pulse

width > 5ps.
4. Trigger Levels: > 1V.

9. Pulse Width Measurement

Range Accuracy
40.00ms
400.0ms (2D per kHz + 1D)
4000ms

1. Frequency Range: 3Hz to 100kHz.

2. The accuracy specification is applicable for the signal with rise time < 1us and pulse

width > 5ps.
3. Trigger Levels: > 1V.
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10. Resistance Measurement and Continuity Test

Range OL Reading Accuracy
400.0Q 400.0Q 0.2% + 5D
4.000kQ 4.000kQ
40.00kQ 40.00kQ 0.2% + 1D
400.0kQ 400.0kQ
4.000MQ 4.000MQ 1.0% + 1D
40.00MQ 40.00MQ 2.0% + 5D

1. The accuracy specifications are applicable only when the offset is compensated by
REL function.

. 40.00MQ range is always in Low Resolution (4000 digits) mode.

. Max. Open Circuit Voltage: -1.3V @ 400.0Q, -0.5V @ other ranges.

. Max. Short Test Current: Approx. 0.1mA

. Continuity Threshold: Adjustable from 10 to 50 Q, default < 30Q

. Continuity Indicator: 2.7kHz Buzzer

o s WN

11. Diode Measurement

Range OL Reading Accuracy

2.000v 2.000v 1.5% + 2D

1. Low Resolution mode only.
2. Maximum Open Circuit Voltage: Approx. 2.5V
3. Maximum Short Test Current: Approx. +1mA

12. Capacitance Measurement

Range OL Reading Accuracy
40.00nF 40.00nF 1.2% + 20D
400.0nF 400.0nF 0.9% + 10D
4.000pF 4.000uF
40.00pF 40.00pF 0.9% + 2D
400.0pF 400.0uF
4.000mF 4.000mF
40.00mF 40.00mF 2.0% + 20D

1. Low Resolution (4000 digits) mode only.
2. The accuracy specifications are applicable only when the offset is compensated by
REL function.

13. Temperature Measurement

Range OL Reading Accuracy
-328.0°F to 2192°F -364.0°F and 2408°F 1.0% + 54D
-200.0°C to 1200°C -220.0°C and 1320°C 1.0% + 30D

1. The accuracy specifications are only applicable under lowest brightness within
15-minute operation time when the temperature is stable within +1°C and the
instrument has been left for more than 2 hours in OFF state.

2. The accuracy specifications don'’t include the error of the thermocouple probe.

3. Low resolution mode only.
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Power Source

1. Battery

Battery Type: AALR6 1.5 X 4

Low Battery Voltage: Approx. 4.8V

OFF indication Voltage: Approx. 4.5V
Battery Life: 50 hours typical with alkaline

2. Auto Power Off

The instrument automatically turns off if the rotary switch is not dialed or a button is not
pressed for 10 minutes (Default value. The time is adjustable in SETUP mode).

The current consumption in APO mode is < 15pA

Safety and Standard

1. Safety Standards

IEC/EN 61010-1, IEC / EN 61010-2-033, CAT. IIl 1000V CAT. IV 600V,
Pollution Degree 2

2. Electromagnetic Compatibility Standards (EMC)
EN61326-1

Limited Warranty

This meter is warranted to the original purchaser against defects in material and
workmanship for 2 year from the date of purchase. During this warranty period,
Manufacturer will, at its option, replace or repair the defective unit, subject to verification
of the defect or malfunction.

This warranty does not cover fuses, disposable batteries, or damage from abuse,
neglect, accident, unauthorized repair, alteration, contamination, or abnormal conditions
of operation or handling.

Any implied warranties arising out of the sale of this product, including but not limited to
implied warranties of merchantability and fitness for a particular purpose, are limited to
the above. The manufacturer shall not be liable for loss of use of the instrument or other
incidental or consequential damages, expenses, or economic loss, or for any claim or
claims for such damage, expense or economic loss. Some states or countries laws
vary, so the above limitations or exclusions may not apply to you.

27



DM600MAX S

A Leer primero

Informacién de seguridad
Comprenda y siga atentamente las instrucciones de funcionamiento. Utilice el
medidor solamente como se especifica en este manual; de lo contrario, la proteccion
proporcionada por el medidor puede verse afectada.

/\ ;ADVERTENCIA!

Esto especifica condiciones y acciones peligrosas que podrian causar LESIONES EN
EL CUERPO o, incluso, la MUERTE. Para evitar posibles peligros, siga las siguientes
directrices.

Utilice el medidor solamente como se especifica en este manual o la proteccion
proporcionada por aquel puede verse negativamente perjudicada.
No utilice nunca el medidor sin la cubierta o con la carcasa abierta.

Para evitar lecturas falsas que pueden provocar descargas eléctricas y lesiones,
reemplace las pilas tan pronto como el indicador de carga baja de la bateria
aparezca.

Extreme las precauciones con tensiones superiores a 30 VCA rms, 42 VCA de pico o
+30 VCC. Estas tensiones representan un riesgo de descarga eléctrica.

Cuando utilice cables de comprobacién o sondas, mantenga los dedos detras de los
protectores de dedos.

Retire el cable de comprobacién del medidor antes de abrir la puerta de las pilas o la
carcasa del medidor.

Utilice siempre los terminales, la posicion del conmutador y el intervalo adecuados
para las mediciones.
No aplique mas de la tension nominal, tal y como estd marcada en el medidor, entre

terminales o entre cualquier terminal y tierra.
No sutilice la opcion Rechazo de alta frecuencia (filtro de paso bajo) para comprobar
la presencia de tensiones peligrosas. Puede haber una tension superior a la que se

indica. En primer lugar, realice una medicién de tension sin el filtro para detectar la
posible presencia de tension peligrosa. A continuacion, seleccione la funcién de filtro.
Para evitar posibles descargas eléctricas o lesiones personales, nunca intente

realizar una medicién de corriente en circuito donde la referencia en circuito abierto a
tierra sea superior a 1000 V.
Reemplace el fusible en cuanto el medidor muestre la pantalla de fusible fundido.

Reemplace unicamente el fusible fundido por otro con el valor nominal adecuado tal y
como se especifica en este manual.
No utilice el medidor alrededor de polvo, vapor o gas explosivo.

Para reducir el riesgo de un incendio o descarga eléctrica, no exponga este producto
a la lluvia o humedad.

No intente realizar una medicién de corriente cuando la tension abierta esté por
encima del valor nominal de proteccion del fusible. La tension abierta sospechosa se
puede comprobar con la funcion de tension.

Nunca intente una medicién de tensién con el cable de comprobacion insertado en el
terminal de entrada A.
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LS ]

Simbolos marcados en el medidor y el manual de instrucciones

Riesgo de descarga eléctrica

BB

Consultar la tarjeta de instrucciones

Medicion de CC

Medicion de CA

IR

[y
3))
"

Bluetooth

Carga baja de la bateria

Fusible

Tierra

Cumple las directivas de la UE

No desechar este producto ni deshacerse de él

S| QiD=

Clasificacion IP

Tensién insegura
Para alertarle sobre la presencia de una tension potencialmente peligrosa, cuando el

comprobador detecta una tension de = 30 V o una sobrecarga de tension en el modo
Tension. Se mostrara el simbolo &

Mantenimiento
No intente reparar este medidor. No contiene piezas que el usuario pueda reparar. La

reparacion o el servicio solo los deben realizar personal cualificado.

Limpieza

Limpie periddicamente la carcasa con un pafio seco y detergente. No utilice sustancias
abrasivas ni disolventes.
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Introduccion
Descripcién del medidor
llustracion del panel frontal
Pantalla LCD

BARRA DE MENUS
F1

F2/SUBIR

F3/Entrar

ATRAS
Intervalo/BAJAR
MANTENER
Conmutador giratorio

S PPN OGORON=

0. Terminal de entrada para medicion de
corrientede 0 a 10 A

Terminal de entrada para medicién de
corriente de 0 a 400 mA

12. Terminal de entrada COM para tierra

13. Terminal de entrada para mediciones

11.

jury

de tension, frecuencia, resistencia,
continuidad, diodo, capacitancia y
temperatura

Atencion

Mensaje Descripcion

D Carga baja de las pilas; reemplace las

Low Battery .
pilas.

o=
w el
" (0

Fusible fundido. Sustituya el fusible fundido

om lo antes posible por otro con los valores
fuse 1 (7 nominales especificados a continuacion.
it 040
== F1: Fusible de accion rapida de

— 11 A/1000 V
o F2: Fusible de accién rapida de
440 mA/1000 V

Fuse 1
(F1)
LS

w U A0
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Se ha alcanzado la hora de ajuste APO.
@ El medidor pasa al modo de reposo.

Auto Power Off Pulse cualquier botén o interruptor

giratorio para activar el medidor.

om

A I
mA COM VOt

»
O 00 O0
X X

o= Alerta de sonda de comprobacion.
R A Siga las instrucciones de la pantalla para
O O O insertar la sonda de comprobacion antes

X X ) o
de continuar con la medicién.

o=
A "%A coM vﬂrﬁ(-
© O 0 0
X X

Conmutador giratorio

VCA
Rechazo de alta frecuencia (filtro de paso bajo)
Frecuencia

Tension de CA

Frecuencia con rechazo de alta frecuencia
VCC
Tension de CC Ciclo de servicio

Ancho del pulso
LoZ (baja impedancia) Tension de baja impedancia
mV en CA
mVen CC
Temperatura
Rechazo de alta frecuencia (filtro de paso bajo)
Frecuencia

Minitension

Frecuencia con rechazo de alta frecuencia
Resistencia
Continuidad
Diodo
Capacidad

Resistencia

Diodo
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Amperio/miniamperio
(Deteccion automatica)

Aen CA/mAen CA

Aen CC/mAenCC

Rechazo de alta frecuencia (filtro de paso bajo)

Frecuencia

Frecuencia con rechazo de alta frecuencia

Microamperios

pAen CA

JAen CC

Rechazo de alta frecuencia (filtro de paso bajo)

Frecuencia

Frecuencia con rechazo de alta frecuencia

BARRA DE MENUS

La barra de MENUS se utiliza para cambiar el modo de medicién y activar funciones.
Presione F1, F2 y F3 para ejecutar la funcién correspondiente o entrar en el subnivel

de la barra de MENUS.

Si presiona el boton ATRAS, la barra de MENUS volvera al nivel superior.

1. Modo

La multifuncién del interruptor giratorio puede conmutarse pulsando el boton MODE. En
el modo DCV, pulsando el boton MODE se puede medir el Ciclo de trabajo y la Anchura

de pulso.

WRow Y] =
\" vV \"2 &
= m Q

~
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2. CONFIGURACION

Tras entrar en el modo CONFIGURACION, utilice los botones Subir y Bajar para
seleccionar el elemento que desea modificar. Presione ENTRAR para acceder al
elemento y utilice los botones Subir y Bajar para ajustar la configuraciéon. Después de
realizar los cambios, presione ENTRAR para guardarlos. Si presiona el botén ATRAS,
saldra sin guardar la configuracion modificada.

Temperature °Cc

‘Continuity 100
Chart Bar
Clear MEM

Clear LOG

Opciones de configuracién
Apagado automatico De 1 min a 30 min o DESACTIVADO
Brillo De1ab
PITIDO Timbre ACTIVADO o DESACTIVADO
Enlace inaldmbrico ACTIVADO o DESACTIVADO
Resolucion Alta o baja
Temperatura Unidad predeterminada de temperatura: °C o °F
Continuidad Umbral de continuidad: de 10 Q a 50 Q
Gréfico Grafico: tendencia o BARRA
Borrar MEM Borrar datos guardados Si o NO
Borrar REGISTRO Borrar datos del registro Si o NO
RESTABLECER Restablecer configuracion: Si o NO
Version Permite mostrar la version actual

« Apagado automatico

Si no acciona el conmutador giratorio ni los botones durante un tiempo determinado,
el medidor se apagara automaticamente para ahorrar energia de las pilas. El
temporizador de apagado automatico predeterminado es de 10 minutos. En el modo
Configuracién, puede cambiar el temporizador de apagado automatico.

Al abrir esta funcion, el estado se mostrara en la esquina superior derecha de la
pantalla.

9=

« Timbre
El medidor cuenta con un timbre de tono de 2,7 kHz. Pulsacién valida de los botones:
un pitido. Pulsacion no valida de los botones: dos pitidos. En el modo Configuracion,

puede activar o desactivar el timbre. Pero el timbre en la comprobacién de continuidad
no se puede apagar.
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Al cerrar esta funcion, el estado se mostrara en la esquina superior derecha de la
pantalla.

1u@|

« Resolucién de pantalla

Este medidor tiene dos resoluciones de visualizacion: baja resolucién (modo de
3% digitos) y alta resolucion (modo de 4% digitos). De forma predeterminada,
esta establecida la baja resolucion. Puede configurar la resolucion en el modo
Configuracion.

En la funcion de alta resolucion, el estado se mostrara en la pantalla

oDIGIT

« Enlace inalambrico
Puede conectar el medidor a un dispositivo Android e iOS con nuestra aplicacién para
mostrar la lectura de forma remota y descargar datos de REGISTRO o MEMORIA.

Al abrir esta funcion, el estado se mostrara en la esquina superior derecha de la
pantalla.

| )

Vinculo a Vinculo a
PowerProbe en PowerProbe en
App Store Google Play

« Grafico
Se puede seleccionar el grafico debajo de la pantalla.

Grafico de barras
Antes de mostrar el valor numérico, muestre rapidamente un valor aproximado dentro
del intervalo.

Grafico de tendencias

Compruebe el estado de estabilidad de las lecturas dentro del intervalo.

‘ Trend

34



DM600MAX S

4. Funcion
Al presionar el botén FUNCION, la BARRA DE MENUS mostrara tres opciones.

« A relativo

Al medir, puede utilizar el modo relativo (A) para restar el desplazamiento.

Pulsando la tecla REL se activa la funcion REL, apareciendo el simbolo A en la pantalla
secundaria. El nimero que sigue al simbolo A representa el offset que se ha restado en
la pantalla principal. La tecla REL, una vez activada, cambiara de color, y presionandola
de nuevo desactivara la funcion.

o= (o]}
[ Autorange] -—---Hz E A 00261V [50icIT]
Memory REL% REL Memoxy REL% REL

Incluso después de activar la funcion, puede presionar el botén ATRAS para volver al
estado BARRA DE MENUS predeterminado.

H =
A 00261V EID

U 0000+

MODE SETUP FUNC

« % relativo
Al medir, puede utilizar el modo Relativo (%) para calcular el valor porcentual relativo.
El valor porcentual relativo se define a continuacion:

Relative % = [(Reading — Ref) + Ref] x 100.0%-
En este modo, el medidor registra la lectura actual como referencia y la muestra en la

pantalla secundaria. EI modo Relativo (%) calcula el valor porcentual relativo de cada
lectura y muestra el resultado en la pantalla principal.

o™
A 30000V Emm

10.25

REL% REL
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« Memoria
Opciones de memoria
Funcion Ubicacion de DATOS Capacidad
GUARDAR »
— Grabacion de MEM 100
Guardar automaticamente
REGISTRO Grabacién de REGISTRO 40000

+« GUARDAR/Guardar automaticamente

La funcion GUARDAR le permite almacenar la lectura primaria actual en el medidor.
Presione GUARDAR para almacenar la lectura.

También puede utilizar el modo Almacenamiento automatico para guardar
automaticamente las nuevas lecturas. Para ello presione prolongadamente GUARDAR.
Cuando utilice las sondas para medir una nueva lectura estable que sea superior al
umbral de disparo minimo, el medidor la guardara automaticamente. La lectura de
sobrecarga (OL) no se guardara. Puede ver el nimero actual de entradas de datos
mediante el nimero que aparece arriba. Cuando se alcance el limite maximo de
almacenamiento de datos, aparecera el aviso "Memoria LLENA".

Q= [Autosave] o=
| autorange] 1100 Em 100/100 B

0 888 HFR Memory Full E‘:
B /A

] 1

v pross 75 s

SAVE VIEW MEM STOP.

« Registrador de datos

Puede grabar muchas lecturas en la memoria durante mucho tiempo y, a continuacion,
analizarlas y trazar graficos. El medidor puede almacenar un maximo de 40 000 datos
en la memoria. La cantidad de datos registrados se muestra en la pantalla secundaria.
Cuando la funcién LOG inicia la grabacién, el icono ®REC aparecera en la esquina
superior izquierda de la pantalla.

O -
[ AutoRange] (1))

0. 888""‘

v prosozs i

START Interval

En la funcion REGISTRO, puede configurar la velocidad de grabacion del registrador.
Presione el boton INTERVALO para realizar el ajuste utilizando los botones ARRIBA y
ABAJO. La velocidad de grabacion puede ajustarse entre 1 segundo y 600 segundos.
El error del temporizador es inferior a 3 segundos por hora.

Interval

10s
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Puede ver el nimero actual de entradas de datos mediante el nimero que aparece
arriba. Cuando se alcance el limite maximo de almacenamiento de datos, aparecera el
aviso "Memoria LLENA". Presione cualquier boton para salir.

REC D=
40000 &
Memory Full ff

/\ Advertencia

Cada vez que se grabe un nuevo registro, se borraran los datos guardados
anteriormente.

£ = *REC £ =

Press

1B Em
0.000= == 0.000=
L] mV L] mV
H L] 2 2 ) H L » 2 »

2000 G

VIEW LOG | Interval

Cuando aparezca el mensaje "Memoria LLENA", puede entrar en CONFIGURACION
para borrar los datos.

A\ Clear MEM A Clear LOG

YES 4 YES

a»

* Ver los registros

Presione VER MEM o VER REGISTRO para mostrar los datos almacenados. Al
mantener presionados los botones ARRIBA y ABAJO puede desplazarse rapidamente
por la pantalla. Si presiona F1 o F3, podra saltar rapidamente a la primera o a la tltima
entrada de datos, respectivamente. Presione ATRAS para salir.

LOG Record MEM Record

(2/40000) AC (2/100)
00:00:00 0.0080 V 1 0.984 mV ¢
00:00:02 0.0081 V 3 0.345 mv Dc
00:00:03 0.0081 V 4 0.665 mV Dc
00:00:04 0.0080 V 5 1.733 mV. Dc
00:00:05 0.0080 V 6 1.681 mV. Dc

v v
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Realizar mediciones basicas

Preparacion y precaucion antes de la medicion

Tenga en cuenta las reglas, las advertencias y las A precauciones.

/\ PRECAUCION

» Cuando conecte los cables de comprobacion al dispositivo que se estd comprobando,
conecte los cables de comprobacion comunes antes de conectar los cables de
comprobacién de corriente; cuando retire los cables de comprobacion, retire los de
corriente antes de retirar los de comprobacion.

Medicion de la tension de CAy CC

Este medidor tiene lecturas rms verdaderas, que son precisas para ondas sinusoidales
distorsionadas y otras formas de onda (sin desplazamiento de CC), como ondas
cuadradas, ondas triangulares y ondas en escalera.

Los intervalos de medicion de la tensién son 40 mV, 400 mV, 4 V, 40 V, 400 V y 1000 V.
Para seleccionar el intervalo de mV, gire el conmutador giratorio a la posicion mV.

Para obtener la méxima precisiéon en la medicion de mV en CC, junte las puntas de las
sondas y lea el desfase de CC. Si es necesario, puede utilizar el modo relativo (A) para
restar automéaticamente este valor.

VCA
H
- Ht
n Vv
q W.H Z.ﬂ 3.ﬂ A.H
MODE SETUP FUNC
mV

En el modo CA, la frecuencia puede mostrar guiones si la sefial es menor que la
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sensibilidad minima y el nivel de activacion. Consulte la tabla "Sensibilidad y nivel de
activacion” en la seccion de especificaciones de Frecuencia.

D= D=
[autorange] —---Hz [AutoRange] [5niciT]
oc HFR Hz MODE SETUP FUNC

Medicion de la tension en modo de baja impedancia (LoZ)

/\ PRECAUCION
» No utilice el modo LoZ para medir tensiones en circuitos que podrian resultar
dafados por la baja impedancia de este modo.

Para eliminar las tensiones fantasma, el modo de baja impedancia (LoZ) del medidor
presenta una baja impedancia a través de los cables para obtener una medicion mas
precisa. En este modo, el medidor medira automaticamente la sefial de entrada, que es
CA o CC, y determinara el intervalo.

Para utilizar el modo de baja impedancia (LoZ), gire el conmutador giratorio a la
posicién LoZ.

L =
[AutoRange] 0.000 VAC EIED

10.0057

Medir corriente de CAy CC

/\ {ADVERTENCIA!

« Utilice siempre los terminales, la posicion del conmutador y el intervalo adecuados
para las mediciones.

« Para evitar posibles descargas eléctricas o lesiones personales, nunca intente
realizar una medicion de corriente en circuito donde el potencial en circuito abierto a
tierra sea superior a 1000 V.

» Reemplace unicamente el fusible fundido por otro con el valor nominal adecuado tal y
como se especifica en este manual.
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/\ PRECAUCION

» Reemplace el fusible en cuanto aparezca el indicador (FUSIBLE).

Para medir la corriente, debe interrumpir el circuito que se estéd comprobacion y, a
continuacion, colocar el medidor en serie con el circuito.

Los intervalos de medicion de la corriente son 40 mA, 400 mA, 4 Ay 10 A. La corriente
alterna se muestra como valor rms. Inserte el cable negro en el terminal COM. Para
corrientes inferiores a 400 mA, inserte el cable rojo en el terminal mA/pA. Para
corrientes inferiores a 400 mA, inserte el cable rojo en el terminal A.

A/mA
D= D=
[Autorange] [50ic17] [Autorange] [50ic1]
MODE SETUP FUNC MODE SETUP FUNC
A/mA
£
[autorange] [50i617]
H
MODE SETUP FUNC

En el modo CA, la frecuencia puede mostrar guiones si la sefial es menor que la
sensibilidad minima y el nivel de activacion. Consulte la tabla "Sensibilidad y nivel de
activacion" en la seccion de especificaciones de Frecuencia.
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Conectar la sonda de 30 A para medir hasta 30 A de corriente

o] ]
0.52A
ED 25 23 HFR
n A
MODE SETUP FUNC

3

Medir frecuencia
El medidor mide la frecuencia de una sefial de tensioén o corriente
contando el nimero de veces que dicha sefial cruza un nivel umbral cada segundo.

Esta funcion solamente se puede utilizar en mediciones de tension y corriente alterna.
Los intervalos de medicion de la frecuencia son 400 Hz, 4 kHz, 40 kHz y 100 kHz.

Si una lectura aparece como 0 Hz o es inestable, la sefial de entrada puede estar por
debajo o cerca del nivel de disparo. Los detalles del nivel de activacion de frecuencia
se refieren a las especificaciones eléctricas.

Para utilizar la funcién de frecuencia, pulse MODO en las medidas de CA'y presione el
boton Hz. Una vez activada, cambiara de color. Si lo vuelve a presionar, la funcion se
desactivara.

D=
-----

Al 1]
Ul 00 Hz
10 2 30 4

HFR Hz FUNC

Realizar la medicién del rechazo de alta frecuencia (HFR)

/\ ;ADVERTENCIA!

« No sutilice la opcién Rechazo de alta frecuencia (filtro de paso bajo) para comprobar
la presencia de tensiones peligrosas. Puede haber una tension superior a la que se
indica. En primer lugar, realice una medicién de tension sin el filtro para detectar la
posible presencia de tension peligrosa. A continuacion, seleccione la funcién de filtro.
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w "’ \/
El modo Rechazo de alta frecuencia equipa un filtro de paso bajo en las mediciones de
CA. La frecuencia de corte (punto -3 dB) del filtro de paso bajo es de 800 Hz.

Para utilizar la funcion de frecuencia, pulse MODO en las medidas de CAy presione
el botén HFR (Rechazo de alta frecuencia). Una vez activada, cambiaréa de color. Si lo
vuelve a presionar, la funcion se desactivara.

2D
[ AutoRange] === Hz EIm

00108"‘“

HFR Hz FUNC

Medicion del ciclo de servicio y la anchura de pulso

El medidor mide el semiciclo positivo de una onda cuadrada, muestra la relacion

(%) del semiciclo positivo al periodo completo o segundos (ms) como las lecturas
principales de Ciclo de trabajo y Ancho de pulso. La lectura secundaria muestra la
frecuencia de la forma de onda al mismo tiempo. Si una lectura se muestra como 0%
, 0ms o es inestable, la sefial de entrada puede estar por debajo o cerca del nivel de
disparo. Para mas informacion sobre el nivel de disparo por frecuencia, consulte las
especificaciones eléctricas.

D“‘V//wmm(ms)

<
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Para utilizar la medicién de ciclo de servicio, gire el conmutador giratorio a la posicion
VCC y, a continuacién, presione F1 para cambiar el modo de medicién.

D=
- Hz
E =N N N -

s %

Dev fmiy FUNC
O
- Hz
U L] 0 00 ms

eV uTY FUNC

Medir la resistencia

/\ PRECAUCION

« Para evitar posibles dafios al medidor o al equipo que se esta comprobando,
desconecte la alimentacion del circuito y descargue todos los condensadores de alta
tension antes de medir la resistencia.

LAk O =
[AutoRange 50161
0 L = MQ
0 10 20 30 a0
9) SETUP FUNC

Los intervalos de medicion de la resistencia son 400 Q, 4 kQ, 40 kQ, 400 kQ, 4 MQ y
40 MQ.

Los cables de comprobacién pueden ser sumar de 0,1 Q a 0,2 Q de error a las
mediciones de resistencia. Para comprobar los cables, junte las puntas de las sondas y
lea la resistencia de los cables. Para obtener la mejor precision, puede utilizar el modo
relativo (A) para restar automaticamente este valor.

Las lecturas de alta resistencia (>10 MQ) son susceptibles al ruido eléctrico. Para

suavizar las lecturas mas ruidosas, entre en el modo de registro MAX./MIN.; a
continuacion, pase a la lectura media (MEDIA).
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Comprobacion de la continuidad

/\ PRECAUCION

- Para evitar posibles dafios al medidor o al equipo que se esta comprobando,
desconecte la alimentacion del circuito y descargue todos los condensadores de alta
tension antes de probar la continuidad.

La comprobacion de la continuidad incorpora un zumbador que suena mientras
un circuito esta completo. El timbre permite realizar comprobaciones rapidas de
continuidad sin mirar la pantalla.

Cuando la resistencia medida es inferior al umbral, el timbre suena. Puede configurar el
umbral en el modo Configuracion.
El valor predeterminado del umbral de continuidad es de 30 Q.

D=
5DIGIT]
oL :
" Q
0 1 2 3 40
Q SETUP FUNC

Para utilizar la comprobacion de continuidad, gire el conmutador giratorio a la posicién
de resistencia y, a continuacion, presione F1 para cambiar el modo de medicion.

Probar los diodos
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Utilice la comprobacion de diodos para comprobar diodos, transistores, rectificadores
controlados por silicio (SCR) y otros dispositivos semiconductores.

Para obtener lecturas de polarizacién directa en cualquier componente semiconductor,
coloque el cable de comprobacion rojo en el terminal positivo del componente y el
cable negro en el terminal negativo. En un circuito, un buen diodo deberia producir una
lectura de polarizacion directa de 0,5V a 0,8 V.

Medicion de la capacitancia

/\ PRECAUCION

« Para evitar posibles dafios al medidor o al equipo que se esta comprobando,
desconecte la alimentacion del circuito y descargue todos los condensadores de
alta tension antes de medir la capacitancia. Utilice la funcion de tension de CC para
confirmar que el condensador esta descargado.

O =
0 0 2 o
[} nF
0 i 2 k) a0
> SETUP FUNC

Para mejorar la precision de las mediciones inferiores a 1000 nF, puede utilizar el modo
relativo (A) para restar la capacitancia residual de los cables.

Para utilizar la capacitancia, gire el conmutador giratorio a la posicion de diodo y, a
continuacion, presione F1 para cambiar el modo de medicion.
Medir la temperatura

/\ PRECAUCION

Las especificaciones de precision sélo son aplicables con el brillo mas bajo en un

tiempo de funcionamiento de 15 minutos cuando la temperatura es estable dentro de
+1°C y el instrumento se ha dejado durante mas de 2 horas en estado apagado.

El medidor mide la temperatura de un termopar tipo K. Las lecturas fuera de estos

rangos muestran «OL» en la pantalla. Cuando no hay termopar conectado, la pantalla
también muestra «OL»
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L=

Para utilizar la mediciéon de temperatura, gire el conmutador giratorio a la posicién mV 'y,
a continuacion, presione MODO para seleccionar el modo de medicion.

MANTENER
Al presionar el boton MANTENER, la BARRA DE MENUS mostrara tres opciones.

En el modo de medicién normal, puede presionar el boton MANTENER para congelar
el valor en la pantalla.

[ o | o=
A 01234y EID

U 88887

PeakHOLD MIN MAX AutoHOLD

¢ Automantener

Al medir, en la funcion MANTENER, puede presionar F3 para iniciar el modo
Automantener. En este modo, el medidor mantiene la lectura y la muestra en la pantalla
secundaria.

Si la diferencia entre la nueva lectura y la lectura mantenida es superior a 5d

(modo de 3% digitos), y la nueva lectura también es estable, el medidor mantiene
automaticamente una nueva lectura en la pantalla secundaria.

Cuando la lectura es menor que el limite de Automantener, o la lectura es Sobrecarga,
el modo Automantener no funciona.

Funcién Nivel de activacion(>) [Condicién de actualizacion
\ 1% de toda la gama .
Registre los valores una
A 0.1% de toda la gama o
— vez que la variacién supere
R Sin limite K .
+5D(Baja resolucién) y
C 1% de toda la gama
las lecturas se hayan
Hz 0.1% de toda la gama .
- —— estabilizado
Diodo/Temperatura Sin limite

Para salir del modo Automantener, presione F3 de nuevo. Cuando el modo
Automantener esta deshabilitado, el modo de retencién no actualiza ninguna lectura
nueva.
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9=
A 01234V EIE

0.88887

MIN MAX

PeakHOLD HOLD

« Pico-MANTENER
El modo Auto-Mantener registra los valores de entrada maximo y minimo de pico de
onda.

Peak MAX

Peak MIN

Para utilizar el modo Pico-Mantener, en la funcion MANTENER presione el boton
PicoMANTENER para habilitar el modo Pico-Mantener en las mediciones de CA o CC.
En este modo, puede ver tanto el valor MAX. como el MiN. de pico. Cada vez que se
supere el valor maximo o minimo, se actualizara el valor de la parte inferior.

Puede presionar el botén ) Congelar para pausar la actualizacién de los valores en la
parte inferior. Aparecera un icono en la esquina superior izquierda.

D= o D=
50.99H; I 5099H; EIm

0.9996 +

6% Max 14068 v

0.9996 +

6% Max 14068 v

&% Min -1.4030 v % Min -1.4030 v

Cancel Restart Freeze Cancel Restart Continue

Al presionar el boton Reiniciar, los valores de la parte inferior se actualizaran con las
ultimas lecturas.
Para salir del modo Pico-Mantener, presione Cancelar.

¢ Maximo/Minimo
Al medir, puede registrar el valor maximo, minimo y medio de la lectura.

En la funcion HOLD y pulse MIN MAX para utilizar el modo méaximo / minimo. En este
modo, el medidor registra cada dato para comparar el valor maximo y minimo. Ademas,

el medidor calcula el promedio de la lectura.

Cuando el modo de registro maximo / minimo esta funcionando, si desea pausar el
registro, pulse el botén Congelar. Pulse de nuevo para continuar.
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Para salir del modo de grabacion de los valores maximo y minimo, presione el botén
CANCELAR.

[ wax ] S| o IHIM om|
A 10010 mv A 10010 mv
20.007 & 20.007
. mV . mv
Max  20.007 mv Max 20.007 mv
Min  0.001 mv Min  0.001 mv
Avg  17.689 mv Avg  17.689 mv

Restart Restart Continue

Reemplazo del fusible

Bateria baja y reemplazo de las pilas

Para evitar lecturas falsas, reemplace las pilas tan pronto como el indicador de bateria
baja aparezca.

Consulte la siguiente figura para reemplazar las pilas.

48



DM600MAX S

/\ PRECAUCION

* Retire los cables de comprobacion del medidor antes de abrir la puerta de las pilas o
la carcasa del medidor.

Accesorios (estandar)

1. Juego de pinzas de cocodrilo

2. Juego de cables de comprobacién: CAT Il 1000 V, CAT IV 600 V, 10 Ay 120 cm de
longitud de cable

3. Termopar de tipo K

Accesorios (opcionales)

1. Sonda de comprobacién de 30 A con pinza de cocodrilo y fusible de 30 A integrado
CAT 111 1000 V, CAT IV 600 V, 30 A
Fusible de actuacioén rapida de 30 A 1000 V.
Longitud del cable de 120 cm de longitud

2. Captador de disparo de r. p. m. (inductivo)

Condiciones medioambientales
1. La especificacion de precision se presenta como + (% de la lectura + recuentos del
digito menos significativo) a 23 °C + 5 °C, con una humedad relativa inferior al 80 %
y se especifica para 1 afio después de la calibracion.
2. Coeficiente de temperatura: 0,1 * (precision especificada)/°C, < 18 °C o > 28 °C.
3. Temperatura de funcionamiento: De -10 °C a 30 °C (humedad relativa < 80 %).
De 30 °C a 40 °C (humedad relativa < 75 %).
De 40 °C a 50 °C (humedad relativa < 45 %).
. Temperatura de almacenamiento: De -20 °C a 60 °C (humedad relativa < 80 %, sin pilas)
. Altitud de funcionamiento: 2000 m (6562 ft)
. Impacto: caida de 1,2 metros (4 pies) segun la norma EN 61010-1
. Vibracioén: vibracion aleatoria segun MIL-PRF-28800F clase 2.
. Para uso en interiores
. Grado de proteccion: IP67

© 0o N O O BN

Especificaciones

Para el modo de 40 000 digitos (alta resolucion), multiplique por 10 el nimero del digito

meno significativo (recuentos).

Especificaciones adicionales de la funcion de CA

1. Las especificaciones VCA y ACA estan acopladas a CA, RMS real.

2. Para formas de onda no sinusoidales: Agregar un 1,0 % para un C.F.de 1,0a 2,0
Agregar un 2,5 % paraun C.F.de 2,0a2,5
Agregar un 4,0 % para un C.F. de 2,5a 3,0

3. Factor de cresta maximo de la sefial de entrada: 3,0 a escala completa.

4. La precision de la funcion CA es valida del 2 % al 100 % del intervalo.

5. La precision de la respuesta de frecuencia se especifica para la forma de onda

sinusoidal.
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1. Medicion de tension

« Modo DC
Intervalo Lectura Sobrecarga Precision
40,00 mV 44,00 mV 0,03 % + 3 digitos
400,0 mV 440,0 mV
4,000 V 4,400 V
40,00 V 44,00V 0,03 % + 1 digitos
400,0 vV 440,0 V
1000 V 1100 V
« Modo AC
Lectura Precision
Intervalo | g 1 recarga| De 15a [ Ded0a [ De70a | Del1ka [ Debka
40 Hz 70 Hz 1 kHz 5 kHz 20 kHz
40,00 mV| 44,00 mV
400,0 mV| 440,0 mv pou zg'gi?it;s
4,000 V 4,400 V 10% 0.5 %+ 1.0% . 4,d|'gitos
40,00V | 44,00V |+ 4digitos| 2 digitos |+ 4 digitos
400,0V 4400V Sin
1000V | 1100V Sin | especificar
especificar

1. Por debajo del 10 % del intervalo del modo CA, agregue 2 digitos a la precision.
2. Por debajo del 5% del rango del modo AC y la frecuencia es superior a 1kHz, la

precision no se especifica.

3. Impedancia de entrada: 10 MQ, < 100 pF

4. CMRR/NMRR (Common / Normal Mode Rejection Ratio), es decir, factor de rechazo
al modo comun o normal:

VCA: CMRR > 60 dB a CC, 50 Hz/60 Hz
VCC: CMRR > 100 dB a CC, 50 Hz/60 Hz
La lectura puede desviarse mas de 0,04 mV debido al calor de la retroiluminacion. Las
especificaciones de precision del intervalo de 40mV y 400mV son aplicables después
de utilizar la funciéon REL.

2. Medicién de tension de baja impedancia (LoZ)

Intervalo Lectura Sobrecarga| Precision de CC Precision de CA
4,000 V 4,400 V

40,00 V 44,00 V . 2 % + 5 digitos
2000V 2400V 1% +3digitos |46 45 Hz a 1 kHz)
1000 V 1100 V

1. Impedancia de entrada: 3,5 kQ aproximadamente
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3. Medicion de corriente

¢ Modo DC
Intervalo Lectura Sobrecarga Precision
400,0 pA 440,0 pA 0,2 % + 4 digitos
4000 pA 4400 pA 0,2 % + 2 digitos
40,00 mA 44,00 mA 0,2 % + 4 digitos
400,0 mA 440,0 mA 0,2 % + 2 digitos
4,000 A 4,400 A 0,2 % + 4 digitos
10,00 A 11,00 A 0,2 % + 2 digitos
* Modo AC
Lectura Precision
Intervalo Sobrecarga De40a70Hz | De70a1kHz | De 1ka3kHz
400,0 pA 440,0 YA
4000 pA 4400 pA 2.0%
40,00 mA 44,00 mA » » + 4 digitos
1,0 % + 2 digitos|1,5 % + 2 digitos
400,0 mA 440,0 mA
4,000 A 4,400 A 50 %
10,00 A 11,00 A + 4 digitos

1. Por debajo del 10 % del intervalo del modo CA, agregue 2 digitos a la precision.

2. Tiempo maximo de medicion continua

« Sin limite en el terminal de entrada de mA.
» Maximo 1 minuto para medicién de 10 A con 10 minutos de tiempo de reposo en el

terminal de entrada de 10 A.

3. Proteccion contra sobrecargas:
Fusible de accioén rapida de 440 mA/1000 V con entradas de mA
Fusible de accion rapida de 11 A/1000 V con entradas de 10 A

4. Medicién de corriente de 30 A con un accesorio de sonda de

30 A especificado.
Intervalo Lectura Sobrecarga Precision
30,00A 33,00A 3 % + 5 digitos

1. Solo en modo de 4000 digitos (baja resolucion).

2. Respuesta de frecuencia: de 40 Hz a 1 kHz, CC

3. La especificacion de precision incluye la precisién del accesorio de sonda de 30 A.

4. Tiempo maximo de medicion: 1 minuto con 10 minutos de descanso. (30 A)

5. Proteccion contra sobrecargas: Fusible de accién rapida de 30 A/1000 V con el
accesorio de sonda de 30 A

5. Medicion del rechazo de alta frecuencia (HFR)
1. Por debajo de 200 Hz, afiada un 1 % a la precision de CA.

2. Cuando > 200 Hz, la precision del rechazo de alta frecuencia no se especifica.
3. Frecuencia de corte (-3 dB): 800 Hz aproximadamente
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6. Medicion Pico-Mantener
1. Agregue 3 % + 200 digitos a la precision de CA.
2. Para captura > 500 ps de sefial de pico repetitiva.

3. La precision de la funcion Pico-Mantener no esta especificada para picos no

repetitivos < 1 ms.

7. Medicion de la frecuencia

Intervalo Lectura Sobrecarga Precision

400,0 Hz 440,0 Hz 5 digitos para el modo de
4,000 kHz 4,400 kHz alta resolucion.
40,00 kHz 44,00 kHz 1 digito para el modo de
100,0 kHz 110,0 kHz baja resolucion.

1. Frecuencia minima: 0,5 Hz.

2. Sensibilidad y niveles de activacion

L, Sensibilidad (RMS)
Funcién
De 5a 10 kHz >10 kHz

40,00 mV 3,50 mV 3,50 mV
400,0 mV 35,0 mV 35,0 mV
4,000 V 0,350 V 0,350 V
40,00 V 3,50V 3,50V
400,0V 35,0V 350V

1000 V 350 V Sin especificar
400,0 pA 35,0 A 35,0 uA
4000 pA 350 pA 350 pA
40,00 mA 3,50 mA 3,50 mA
400,0 mA 35,0 mA 35,0 mA
4,000 A 0,350 A 0,350 A

10,00 A 3,50A 3,50A

8. Medicion de servicio
Intervalo Precision
De 1,0 % a 99,9 % (2D por kHz + 1D)

1. Solo en modo de 4000 digitos (baja resolucion).
2. Intervalo de frecuencias: de 3 Hz a 100 kHz.
3. La especificacion de precision es aplicable para la sefial con tiempo de subida < 1 ps

y ancho de pulso > 5 ps.
4. Nivel del disparo: > 1 V.

9. Medicién de la anchura de pulso

Intervalo Precision
40,00 ms

400,0 ms (2D por kHz + 1D)
4000 ms

1. Intervalo de frecuencias: de 3 Hz a 100 kHz.

2. La especificacion de precision es aplicable para la sefial con tiempo de subida < 1 s
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y ancho de pulso > 5 ps.

3. Nivel del disparo: > 1 V.

10. Medicién de resistencia y comprobacién de continuidad

Intervalo Lectura Sobrecarga Precision
400,0 Q 400,0 Q 0,2 % + 5 digitos
4,000 kQ 4,000 kQ

40,00 kQ 40,00 kQ 0,2 % + 1 digitos
400,0 kQ 400,0 kQ

4,000 MQ 4,000 MQ 1,0 % + 1 digitos

40,00 MQ 40,00 MQ 2,0 % + 5 digitos

-

compensa mediante la funcion REL.

o g~ WN

11. Medicién de diodos

. Corriente maxima de cortocircuito: 0,1 mA aproximadamente
. Umbral de continuidad: ajustable de 10 a 50 Q; valor predeterminado de < 30 Q
. Indicador de continuidad: timbre de 2,7kHz

. Las especificaciones de precision solamente son aplicables cuando el desfase se

. Elintervalo de 40,00 MQ esta siempre en modo de baja resolucion (4000 digitos).
. Tensién maxima en circuito abierto: -1,3 V a 400,0 Q, -0,5 V con otros intervalos.

Intervalo

Lectura Sobrecarga

Precision

2,000 vV

2,000 vV

1,5 % + 2 digitos

1. Solo en modo de baja resolucion.

2. Tensién maxima en circuito abierto: 2,5 V aproximadamente

3. Corriente maxima de comprobacion en cortocircuito: 1 mA aproximadamente

12. Medicién de la capacitancia

Intervalo Lectura Sobrecarga Precision
40,00 nF 40,00 nF 1,2 % + 20 digitos
400,0 nF 400,0 nF 0,9 % + 10 digitos
4,000 pF 4,000 pF

40,00 pF 40,00 pF .
200,0 F 200,0 JF 0,9 % + 2 digitos
4,000 mF 4,000 mF

40,00 mF 40,00 mF 2,0 % + 20 digitos

1. Solo modo de baja resolucion (4000 digitos).

2. Las especificaciones de precision solamente son aplicables cuando el desfase se

compensa mediante la funcion REL.

13. Medicién de la temperatura

Intervalo

Lectura Sobrecarga

Precision

De -328,0 °F a 2192 °F

-364,0 °F y 2408 °F

1,0 % + 54 digitos

De -200,0 °C a 1200 °C

-220,0°Cy 1320 °C

1,0 % + 30 digitos

1. Las especificaciones de precision solamente son aplicables con el brillo mas bajo

en un tiempo de funcionamiento de 15 minutos cuando la temperatura es estable
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dentro de +1 °C y el instrumento se ha dejado durante mas de 2 horas en estado
APAGADO.

2. Las especificaciones de precision no incluyen el error de la sonda termopar.
3. Solo en modo de baja resolucion.

Fuente de alimentacién

1. Bateria

Tipo de pilas: AALR6 1,5 X 4

Tension de bateria baja: 4,8 V aproximadamente

Tension de indicacion de APAGADO: 4,5 V aproximadamente
Autonomia de las pilas: Valor tipico de 50 horas con pilas alcalinas

2. Apagado automatico

El instrumento se apaga automaticamente si no se marca el interruptor giratorio o no
se pulsa un botén durante 10 minutos (Valor por defecto. El tiempo es ajustable en el
modo SETUP).

El consumo de corriente en modo APO es < 15pA.

Seguridad y normas

1. Normas de seguridad

IEC/EN 61010-1, IEC/EN 61010-2-033, CAT. Ill 1000 V CAT. IV 600 V,
Grado de contaminacion 2

2. Normas de compatibilidad electromagnética (EMC)
EN61326-1

Garantia limitada

El comprador original de este medidor tiene una garantia contra defectos materiales y

de mano de obra durante 2 afios a partir de la fecha de compra. Durante este periodo

de garantia, el fabricante, segun estime oportuno, reemplazara o reparara la unidad
defectuosa, lo cual esta sujeto a la verificacion del defecto o mal funcionamiento.

Esta garantia no cubre fusibles, pilas desechables o dafios provocados por abuso,
negligencia, accidente, reparacion no autorizada, alteracion, contaminacion o condiciones
anomalas de funcionamiento o manipulacion. Todas las garantias implicitas que surjan
de la venta de este producto, incluidas, pero sin limitacion, las garantias implicitas de
comerciabilidad e idoneidad para un fin determinado, se limitan a lo anterior. El fabricante
no asume ninguna responsabilidad por la pérdida de uso del instrumento u otro dafio
incidental o consecuente, gastos o pérdida econémica, o por ninguna reclamacioén por
tales dafios, gastos o pérdida econoémica. Las leyes de algunos estados o paises varian,
por lo que las limitaciones o exclusiones anteriores puede que no se le apliquen.
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A Lire d’abord

A Consignes de Sécurité

Assurez-vous de comprendre et de respecter attentivement les instructions d'utilisation.
Utilisez le multimétre uniquement comme indiqué dans le présent manuel ; a défaut, la
protection fournie par le multimetre pourrait étre altérée.

/\ AVERTISSEMENT

Ceci identifie les conditions et actions dangereuses qui pourraient causer des
BLESSURES CORPORELLES ou la MORT. Pour éviter tout danger possible, suivez
les consignes ci-dessous.

Utilisez le multimétre uniquement comme indiqué dans ce manuel ; a défaut sa

protection pourrait étre altérée.
Ne faites jamais fonctionner le multimétre avec le couvercle retiré ou le boitier ouvert.

Pour éviter les fausses mesures pouvant entrainer un choc électrique et des
blessures, remplacez la pile dés que l'indicateur de pile faible clignote.

Soyez prudent avec les tensions supérieures a 30 Vca rms, 42 Vca en créte et
+30Vcc. Ces tensions présentent un risque d'électrocution.

Lorsque vous utilisez des cordons de test ou des sondes, maintenez vos doigts
derriere les protege-doigts.

Retirez le cordon de test du multimétre avant d'ouvrir le couvercle du logement a piles
ou le boitier du multimetre.

Utilisez toujours les bornes, la position du commutateur et la gamme appropriées
pour les mesures.

N'appliquez pas plus que la tension nominale, comme indiquée sur le multimétre,
entre les bornes ou entre n'importe quelle borne et la terre.

N'utilisez pas 'option de réjection des hautes fréquences (filtre passe-bas) pour
vérifier la présence de tensions dangereuses. Des tensions supérieures a celles
indiquées peuvent étre présentes. Effectuez d'abord une mesure de tension sans le

filtre afin de détecter la présence éventuelle d'une tension dangereuse. Sélectionnez
ensuite la fonction filtre.

Pour éviter tout risque d'électrocution ou de blessure, n'essayez jamais de mesurer
un courant en circuit lorsque la référence du circuit ouvert a la terre est supérieure a
1000V.

Remplacez le fusible dés que le multimétre indique un écran de fusible grillé.

Ne remplacez le fusible grillé que par un fusible de calibre approprié comme indiqué
dans ce manuel.

N'utilisez pas ce multimétre dans des environnements avec des gaz explosifs, des
vapeurs ou de la poussiére.

Pour réduire les risques d'incendie ou d'électrocution ne pas exposer le produit a la
pluie ou a I'humidité.

Ne tentez pas de mesurer un courant lorsque la tension ouverte est supérieure a

la valeur nominale de protection du fusible. La tension ouverte suspectée peut étre
vérifiée avec la fonction tension.

Ne tentez jamais une mesure de tension avec le cordon de test inséré dans la borne

d'entrée A.
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Symboles comme indiqués sur le multimeétre et le manuel
d'instructions

Risque de choc électrique

Consultez la carte d'instructions

)| 2|1 >

Mesure CC
Mesure CA
Lin Bluetooth
0 Pile faible
£+ |Fusible
J__ Terre

')
m

Conforme aux directives de 'UE

E N’éliminez pas ce produit et ne le jetez pas
7

Classe IP

Tension dangereuse

Pour vous alerter de la présence d'une tension potentiellement dangereuse, lorsque
le testeur détecte une tension = 30 V, ou une surcharge de tension (OL) en mode
Tension. Le symbole 5 s'affiche.

Maintenance

Ne pas tenter de démonter ce multimetre. Il ne contient aucune piéce pouvant étre
réparée par |'utilisateur. La réparation et I'entretien ne doivent étre effectués que par du
personnel qualifié.

Nettoyage

Essuyez périodiquement le boitier avec un chiffon sec et un détergent. N'utilisez aucun
abrasif ou solvant.
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Introduction
Description du multimeétre
lllustration de la face avant
Ecran LCD

BARRE DE MENU

F1

F2/HAUT

F3/Entrée

RETOUR
Gamme/BAS
MAINTIEN
Commutateur rotatif

S PN RN~

0. Borne d'entrée pour mesure de courant
de0a10A

. Borne d'entrée pour mesure de courant
de 0 & 400 mA/pA

12. Borne d'entrée COM pour la terre

13. Borne d'entrée pour les mesures

1

jry

de tension, fréquence, résistance,
continuité, diode, capacité et
température

Attention

Message

Description

=

Low Battery

Pile faible, veuillez remplacer la pile.

et (e
& 0

Dm

Fuse 1

' (0
LS

w U A0

Le fusible a grillé. Remplacez le fusible
grillé des que possible avec le calibre
approprié indiqué ci-aprés.

F1 : Fusible a action rapide 11 A/ 1000 V
F2 : Fusible a action rapide 440 mA/
1000 V
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L'heure de réglage de I'APO est atteinte.
@ Le lecteur se met en mode veille.
Auto Power OFf Appuyez sur n'importe quel bouton ou
interrupteur rotatif pour réveiller le lecteur.
om
A "AmA coMm Vﬂ{:b
O 0 0 O
X X
o= Alerte de sonde de test.
R A Suivez les instructions a I'écran pour
O O 0 0O insérer la sonde de test avant de poursuivre
X X
la mesure.
o=
f "%A coM vﬂrﬁe
© O 0 0
X X
Commutateur rotatif
VCA
. . HFR (Filtre passe bas)
Tension alternative (CA) -
Fréquence
Fréquence avec HFR
VCC
Tension continue (CC) Rapport cyclique
Largeur d'impulsion
Loz Tension a faible impédance
CAmV
CCmV
Température
Mini tension - P
HFR (Filtre passe bas)
Fréquence
Fréquence avec HFR
L. Résistance
Résistance —
Continuité
Diode
Diode —
Capacité
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CAA/CAMA
CCA/CCmA
HFR (Filtre passe bas)
Fréquence
Fréquence avec HFR
CALA
CCpA
Micro-Ampére HFR (Filtre passe bas)
Fréquence
Fréquence avec HFR

Ampére / mini Ampére
(Détection automatique)

BARRE DE MENU

La barre de MENU sert a changer le mode de mesure et a activer les fonctions.
Appuyez sur F1, F2 et F3 pour exécuter la fonction correspondante ou accéder au
sous-niveau de la barre de MENU.

Appuyez sur le bouton RETOUR pour ramener la barre de MENU au niveau supérieur.

1. Mode

La multifonction du commutateur rotatif peut étre commutée en appuyant sur le bouton
MODE. En mode DCV, une pression sur le bouton MODE permet de mesurer le rapport
cyclique et la largeur d'impulsion.

2. REGLAGE

Aprés étre entré en mode CONFIGURATION, utilisez les touches haut et bas pour
sélectionner I'élément que vous souhaitez modifier. Appuyez sur ENTREE pour entrer
dans I'élément et utilisez les touches haut et bas pour ajuster les parametres. Aprés
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avoir effectué les modifications, appuyez sur ENTREE pour enregistrer. En appuyant
sur le bouton RETOUR, vous quittez sans enregistrer les paramétres modifiés.

Temperature °C

‘Continuity 100
Chart Bar
Clear MEM

Clear LOG

Options de configuration

APO (Arrét automatique) De 1min & 30min, ou DESACTIVE
Luminosité 1a5
BIP Buzzer activé ou désactivé
Liaison sans fil Activé ou Désactive
Résolution Haute ou Basse
Température Unité de température par défaut : °C ou °F
Continuité Seuil de continuité : De 10Q a 50Q
Graphique Représentation graphique : Tendance ou BARRES
Effacer MEM Effacer les données mémorisées : OUl ou NON
Effacer JOURNAL Effacer les données de journalisation : OUI ou NON
REINITIALISER Réinitialiser les paramétres : OUI ou NON
Version Permet d'afficher la version actuelle

« APO (Arrét automatique)
Si vous n'utilisez pas le commutateur rotatif ou les boutons durant un certain temps,
le multimétre s'éteint automatiquement pour économiser I'énergie des piles. La valeur

par défaut de 'APO est de 10 minutes. En mode configuration, vous pouvez modifier la
minuterie APO.

Lorsque vous ouvrez cette fonction, I'état s'affiche dans le coin supérieur droit de
I'écran.

9=

« Signal sonore

Le multimétre est équipé d'un buzzer d’'une tonalité de 2,7 kHz. Appui valide sur un
bouton : Bip une fois. Et appui non valide sur un bouton : Bip deux fois. En mode
configuration, vous pouvez activer ou désactiver le buzzer. Mais le buzzer du tests de
continuité ne peut pas étre désactivé.

Lorsque vous fermez cette fonction, I'état s’affiche dans le coin supérieur droit de
I'écran.

P
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* Résolution d'affichage

Ce multimétre dispose de deux résolutions d'affichage : basse résolution (mode 3%
chiffres) et haute résolution (mode 4% chiffres). La basse résolution est réglée par
défaut. Vous pouvez régler la résolution en mode configuration.

En fonction haute résolution, I'état s’affiche sur I'écran

oDIGIT

« Liaison sans fil
Vous pouvez connecter le multimétre a un appareil Android ou iOS avec notre appli
pour afficher la mesure & distance et télécharger les données JOURNAL/MEMOIRE.
Lorsque vous ouvrez cette fonction, I'état s’affiche dans le coin supérieur droit de
I'écran.

| LR |

Lien PowerProbe sur Lien PowerProbe sur
I'App Store Google Play

* Graphique
Le graphique sous I'écran peut étre sélectionné.

Graphique a barres
Avant d'afficher la valeur numérique, affichez rapidement une valeur approximative
dans la gamme.

Graphique de tendance
Vérifiez I'état de stabilité des mesures dans la gamme.

‘ Trend
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4. Fonction
Lorsque vous appuyez sur la touche FONCTION, la BARRE DE MENU affiche trois
options.

¢ Relatif A

Lors de la mesure, vous pouvez utiliser le mode relatif (A) pour soustraire le décalage.
En appuyant sur la touche REL, la fonction REL est activée et le symbole A s'affiche sur
I'écran secondaire. Le nombre qui suit le symbole A représente le décalage qui a été
soustrait sur I'écran principal. Une fois activée, la touche REL change de couleur et une
nouvelle pression sur cette touche désactive la fonction.

D= (o]}
[ Autorange] -—---Hz E A 00261V [50icIT]
Memory REL% REL Memoxy REL% REL

Méme aprés avoir activé la fonction, vous pouvez toujours appuyer sur la touche
RETOUR pour revenir a |'état par défaut de la BARRE DE MENU.

£D =
A 00261V EID

0 0000+

MODE SETUP FUNC

* Relatif %

Lors de la mesure, vous pouvez utiliser le mode relatif (%) pour calculer la valeur

relative en pourcentage. La valeur relative en pourcentage est définie comme suit :
Relative % = [(Reading — Ref) + Ref] x 100.0%-

Dans ce mode, le multimétre enregistre la mesure actuelle comme référence et I'affiche
sur I'écran secondaire. Le mode relatif (%) calcule la valeur relative en pourcentage de
chaque mesure et affiche le résultat sur I'écran principal.

o™
A 30000V Emm

10.25

REL% REL
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* Mémoire
Options de mémoire
. Emplacement des ",
Fonction . Capacité
DONNEES
ENREGISTRER ) .
- - Enregistrement MEM 100
Enregistrement automatique
Enregistrement du
JOURNAL 40000
JOURNAL

* ENREGISTRER / Enregistrement automatique

La fonction ENREGISTRER vous permet de stocker la mesure principale actuelle dans
le multimétre. Appuyez sur ENREGISTRER pour stocker la mesure.

Vous pouvez également utiliser le mode d’enregistrement automatique pour enregistrer
automatiquement une nouvelle mesure par un appui long sur ENREGISTRER. Lorsque
vous utilisez les sondes pour faire une nouvelle mesure stable supérieure au seuil

de déclenchement minimum, le multimétre I'enregistre automatiquement, Mesure OL
n’est pas enregistrée. Vous pouvez voir le nombre actuel d'entrées de données grace
au numéro affiché ci-dessus. Lorsque la limite maximale de stockage de données est
atteinte, un avertissement « Mémoire PLEINE » apparait.

o= [Autosave] o=
[ AutoRange} 17100 E@ 100/100 B

0 888 HFR Memory Full T}
B ’-

[] )

=
=

v oz aity

SAVE VIEW MEM STOP.

* Enregistreur de données

Vous pouvez enregistrer beaucoup de mesures en mémoire sur une longue période,
puis analyser et tracer un graphique. Le multimétre peut stocker un maximum de 40
000 données en mémoire. La quantité de données enregistrées s'affiche sur I'écran
secondaire. Lorsque la fonction JOURNAL démarre I'enregistrement, une icone ®REC
apparait dans le coin supérieur gauche de I'écran.

O -
[ AutoRange] (1] =]

0. 888""‘

v pross 25

START Interval

Dans la fonction JOURNAL, vous pouvez configurer la cadence d'enregistrement de

I'enregistreur. Appuyez sur le bouton INTERVALLE pour régler a l'aide des boutons
HAUT et BAS. La cadence d'enregistrement peut étre réglée entre 1 s et 600 s. L'erreur
du chronomeétre est inférieur a 3 secondes par heure.

Interval

10s
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Vous pouvez voir le nombre actuel d'entrées de données grace au numéro affiché
ci-dessus. Lorsque la limite maximale de stockage de données est atteinte, un
avertissement « Mémoire PLEINE » apparait. Appuyez sur n'importe quel bouton pour
quitter.

REC D=
40000 &
Memory Full ff

@

A Avertissement
Chagque fois qu'un nouveau journal est enregistré, les données précédemment
enregistrées sont supprimées.

@ - oREC O -

[ AutoRange} 2000 @ [ AutoRange}
Press

0000 — 0000

START VIEW LOG | Interval sTOP

Lorsque « Mémoire PLEINE » apparait, vous pouvez accéder a CONFIGURATION
pour effacer les données.

A Clear MEM A Clear LOG

YES YES

4r

A
v

« Afficher les enregistrements

Appuyez sur AFFICHER MEM ou AFFICHER JOURNAL pour afficher les données
stockées. Un appui long sur HAUT et BAS permet un défilement rapide de I'écran.
Appuyez sur F1 pour passer rapidement a la premiere donnée, ou sur F3 pour passer
rapidement a la derniére donnée. Appuyez sur RETOUR pour quitter.

LOG Record Ak O =B MEM Record

(2/40000) Ac (2/1000
00:00:00 0.0080 V. 1 0.984 mv oc
00:00:02 0.0081 V. 3 0.345 mv oc
00:00:03 0.0081 V. 4 0.665 mv oc
00:00:04 0.0080 V. 5 1.733 mv oc
00:00:05 0.0080 V. 6 1.681 my oc

v v

64



DM600MAX [FR)

Effectuer des mesures de base

Préparation et mise en garde avant la mesure
Respectez les régles Avertissements et A Mises en garde.

/\ MISE EN GARDE

Lors du branchement des cordons de test sur le DUT (appareil en cours de test),
connectez les cordons de test communs avant de connecter les cordons de test sous

tension ; Lorsque vous retirez les cordons de test, retirez les cordons de test sous
tension avant de retirer les cordons de test communs.

Mesurer la tension CA et la tension CC

Ce multimétre fait des mesures efficaces vraies, qui sont précises pour les ondes
sinusoidales déformées et autres formes d'onde (sans décalage CC) comme les ondes
carrées, les ondes triangulaires et les ondes en escalier.

Les gammes de tension de mesure sont 40 mV, 400 mV, 4 V, 40 V, 400 V et 1 000 V.
Pour sélectionner la gamme mV, tournez le commutateur rotatif sur la position mV.
Pour une meilleure précision lors de la mesure du CCmV, mettez en contact les pointes
de la sonde et mesurez le décalage CC. Si nécessaire, vous pouvez utiliser le mode
relatif (A) pour soustraire automatiquement le décalage.

VCA
H
- Ht
n Vv
q W.H Z.ﬂ 3.ﬂ A.H
MODE SETUP FUNC
mV

En mode CA, la fréquence peut étre affichée sous forme de tirets si le signal est
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inférieur au niveau de sensibilité et de déclenchement minimum. Veuillez consulter le
tableau « Sensibilité et niveau de déclenchement » dans la section Spécifications de la

fréquence.
\ o= \ o=

Au[ﬂRBllgE --=--Hz EI]I[iIT AumRange EI]I[iIT

2 150 -0.3995

Mesure de la tension en mode faible impédance (LoZ)

/\ MISE EN GARDE

» N'utilisez pas le mode LoZ pour mesurer des tensions dans des circuits qui pourraient
étre endommagés par la faible impédance de ce mode.

Pour éliminer les tensions fantémes, le mode LoZ du multimétre présente une faible
impédance aux bornes des cables afin d’obtenir une mesure plus précise. Dans ce
mode, le multimétre mesure automatiquement le signal d'entrée qui est CA ou CC et
détermine la gamme.

Pour utiliser le mode LoZ, tournez le commutateur rotatif sur la position LoZ

o=
[rutorange] 0.000 VAC EIm

10.0055

SETUP

Mesurer le courant CA et CC

/\ AVERTISSEMENT

Utilisez toujours les bornes, la position du commutateur et la gamme appropriées

pour les mesures.

Pour éviter tout risque d'électrocution ou de blessure, n'essayez jamais de mesurer
un courant en circuit lorsque le potentiel du circuit ouvert a la terre est supérieur a
1000V.

Ne remplacez le fusible grillé que par un fusible de calibre approprié comme indiqué

dans ce manuel.
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/\ MISE EN GARDE
» Remplacez le fusible dés que le voyant (FUSIBLE) apparait.

Pour mesurer le courant, vous devez couper le circuit testé, puis placer le multimétre en
série sur le circuit.

Les gammes de mesure du courant sont 40 mA, 400 mA, 4A et 10A. Le courant CA
s'affiche sous forme de valeur efficace. Insérez le cordon noir dans la borne COM. Pour
les courants inférieurs a 400 mA, insérez le cordon rouge dans la borne mA/pA. Pour
les courants supérieurs @ 400 mA, insérez le cordon rouge dans la borne A.

A/mA
o= D=
[ AutoRange] [50ic17] [ AutoRange]
MODE SETUP FUNC MODE SETUP FUNC
A/mA
oD =
[ Autorange] [50i0IT]
H
MoDE SETUP FUNC

En mode CA, la fréquence peut étre affichée sous forme de tirets si le signal est
inférieur au niveau de sensibilité et de déclenchement minimum. Veuillez consulter le
tableau « Sensibilité et niveau de déclenchement » dans la section Spécifications de la
fréquence.
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Branchement d'une sonde 30A pour mesurer des courants jusqu'a
30A.

o] ]
0.52A
ED 25 23 HFR
n A
MODE SETUP FUNC

3

Mesure de la fréquence
Le multimétre mesure la fréquence d'un signal de tension ou de courant
en comptant le nombre de fois que le signal franchit un niveau seuil chaque seconde.

Cette fonction ne peut étre utilisée que dans les mesures de tension et de courant
alternatifs (CA). Les gammes de mesure de fréquences sont 400 Hz, 4 kHz, 40 kHz et
100 kHz.

Si une mesure indique 0 Hz ou est instable, le signal d'entrée est peut-étre inférieur
ou proche du niveau de déclenchement. Le détail du niveau de déclenchement de
fréquence se référe aux caractéristiques électriques.

Pour utiliser la fonction fréquence, appuyez sur MODE dans les mesures CA, et
appuyez sur la touche Hz. Une fois activé, la couleur change, et un nouvel appui
désactive la fonction.

o
-----

- S
0-00 Hz

HFR Hz FUNC

Effectuer une mesure de réjection des hautes fréquences (HFR)

/\ AVERTISSEMENT

» N'utilisez pas I'option de réjection des hautes fréquences (filtre passe-bas) pour
vérifier la présence de tensions dangereuses. Des tensions supérieures a celles
indiquées peuvent étre présentes. Effectuez d'abord une mesure de tension sans le
filtre afin de détecter la présence éventuelle d'une tension dangereuse. Sélectionnez
ensuite la fonction filtre.
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w "’ \/
Le mode de réjection des hautes fréquences équipe un filtre passe-bas dans les
mesures CA. La fréquence de coupure (point a -3 dB) du filtre passe-bas est de 800 Hz.

Pour utiliser la fonction fréquence, appuyez sur MODE dans les mesures CA, et
appuyez sur la touche HFR. Une fois activé, la couleur change, et un nouvel appui
désactive la fonction.

o™
-~ Ht

0.0108+

HFR Hz FUNC

Mesure du rapport cyclique et de la largeur d'impulsion

Le compteur mesure le demi-cycle positif d'une onde carrée et affiche le rapport

(%) entre le demi-cycle positif et la période entiére ou les secondes (ms) en tant
que lectures principales du rapport cyclique et de la largeur d'impulsion. La lecture
secondaire indique la fréquence de la forme d'onde en méme temps. Si une lecture
indique 0 %, 0 ms ou est instable, le signal d'entrée peut étre inférieur ou proche du
niveau de déclenchement. Le détail du niveau de déclenchement de la fréquence se
trouve dans les spécifications électriques.

.,/ Pulse
”“'W‘/wmm(ms)
>

\/
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Pour utiliser la fonction Rapport cyclique, tournez le commutateur rotatif sur la position
CCV, puis appuyez sur F1 pour changer de mode de mesure.

o=
- Hz
E = = . -

= %

bcv r FUNC
om
- Hz
u L] 0 00 ms

bcv DuUTY FUNC

Mesure de la résistance

/\ MISE EN GARDE

« Pour éviter d'éventuels dommages au multimétre ou a I'équipement testé, débranchez
I'alimentation du circuit et déchargez tous les condensateurs haute tension avant de
mesurer la résistance.

Lifk © =
[AutoRange 5DIGIT
0 L n MQ
0 10 Zlﬂ 0 L)
9) SETUP FUNC

Les gammes de résistance de mesure sont 400 Q, 4 kQ, 40 kQ, 400 kQ, 4 MQ et 40 MQ.

Les cordons de test peuvent ajouter 0,1 Q a 0,2 Q d'erreur aux mesures de résistance.
Pour tester les cordons, mettez en contact les pointes des sondes et mesurez la
résistance des cordons. Pour une meilleure précision, vous pouvez utiliser le mode
relatif (A) pour soustraire automatiquement cette valeur.

Les mesures de haute résistance (> 10 MQ) sont sensibles au bruit électrique. Pour

lisser les mesures les plus bruyantes, entrez dans le mode d'enregistrement MAX/MIN ;
puis passez a la mesure moyenne (MOY).
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Test de continuité

/\ MISE EN GARDE

» Pour éviter d'éventuels dommages au multimétre ou a I'équipement testé, débranchez

I'alimentation du circuit et déchargez tous les condensateurs haute tension avant de
tester la continuité.

Le test de continuité comporte un buzzer qui retentit tant qu'un circuit est bouclé. Le
buzzer vous permet d'effectuer des tests rapides de continuité sans regarder I'écran.

Lorsque la résistance mesurée est inférieure au seulil, le buzzer retentit. Vous pouvez
configurer le seuil en mode configuration.
Le seuil de continuité est par défaut de 30 Q.

(o)}

Pour utiliser le test de continuité, tournez le commutateur rotatif sur la position
résistance, puis appuyez sur F1 pour changer de mode de mesure.

Test de diodes

D =
. \'
0 5 0 1 ki
1€ SETUP FUNC
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Utilisez le test de diode pour vérifier les diodes, les transistors, les redresseurs
contrélés au silicium (SCR) et autres dispositifs a semi-conducteurs.

Pour des mesures de polarisation directe sur n'importe quel composant semi-
conducteur, placez le cordon de test rouge sur la borne positive du composant et placez
le cordon noir sur la borne négative du composant. Dans un circuit, une bonne diode
doit toujours produire une mesure de polarisation directe de 0,5V a 0,8 V.

Mesure de capacité

/\ MISE EN GARDE

» Pour éviter d'éventuels dommages au multimétre ou a I'équipement testé, débranchez
I'alimentation du circuit et déchargez tous les condensateurs haute tension avant de
mesurer la capacitance. Utilisez la fonction de tension continue pour confirmer que le
condensateur est déchargé.

O =
0 0 2 o
[} nF
0 i 2 k) a0
> SETUP FUNC

Pour améliorer la précision des mesures inférieures a 1 000 nF, vous pouvez utiliser le
mode relatif (A) pour soustraire la capacité résiduelle des cordons.

Pour utiliser la capacité, tournez le commutateur rotatif sur la position diode, puis
appuyez sur F1 pour changer de mode de mesure.

Mesure de température

/\ MISE EN GARDE

« Les spécifications de précision ne sont applicables qu'en cas de luminosité minimale
pendant une durée de fonctionnement de 15 minutes, lorsque la température est
stable a +1°C et que l'instrument est resté plus de 2 heures a |'état éteint.

L'appareil mesure la température d'un thermocouple de type K. Les relevés en dehors
de ces plages affichent « OL » sur I'écran. Les relevés en dehors de ces plages
affichent « OL » sur I'écran. Lorsqu'aucun thermocouple n'est connecté, I'écran affiche
également « OL »
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om

nv °F FUNC

Pour utiliser la mesure de température, tournez le commutateur rotatif sur la position
mV, puis appuyez sur MODE pour sélectionner le mode de mesure.

MAINTIEN

Lorsque vous appuyez sur la touche MAINTIEN, la BARRE DE MENU affiche trois
options.

En mode de mesure normal, vous pouvez appuyer sur le bouton MAINTIEN pour figer
la valeur a I'écran.

o=
£ 01234V

0.8888:

e

PeakHOLD MIN MAX AutoHOLD

* MAINTIEN Automatique

Lors de la mesure, dans la fonction MAINTIEN, vous pouvez appuyer sur F3 pour
démarrer le mode Maintien Automatique. Dans ce mode, le multimétre maintient la
mesure comme et I'affiche sur I'écran secondaire.

Si la différence entre la nouvelle mesure et la mesure maintenue est supérieure a
5d (mode a 3% chiffres) et que la nouvelle mesure est également stable, I'appareil
conserve automatiquement une nouvelle mesure sur I'écran secondaire.

Lorsque la mesure est inférieure a la limite Maintien Automatique ou que la mesure est
OL, le mode Maintien Automatique ne fonctionne pas.

\ 1% de toute la gamme

A 0.1% de toute la gamme Enregistrer les valeurs une fois

R No limit que la variation dépasse +5D

C 1% de toute la gamme (basse résolution) et que les

Hz 0.1% de toute la gamme lectures se sont stabilisées.
Diode/Température No limit
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Pour quitter le mode Maintien Automatique, appuyez a nouveau sur F3. Lorsque le
mode Maintien Automatique est désactivé, le mode Maintien ne met & jour aucune
nouvelle mesure.

\ o=
A 01234V EIE

0.8888+

PeakHOLD MIN MAX

* Créte-MAINTIEN
Le mode Créte-Maintien enregistre les valeurs d'entrée maximales et minimales des
crétes d'onde.

Peak MAX

Peak MIN

Pour utiliser le mode Créte-Maintien, dans la fonction MAINTIEN, appuyez sur le
bouton CréteMAINTIEN pour activer le mode Créte-Maintien dans les mesures CA ou
CC. Dans ce mode, vous pouvez voir les valeurs MAX ou MIN de créte. Chaque fois
que la valeur maximale ou minimale est dépassée, la valeur en bas est mise a jour.

Vous pouvez appuyer @ sur le bouton Figer pour suspendre la mise & jour des valeurs
en bas ; une icone apparait dans le coin supérieur gauche.

o= [ o=
5999Hz HEIm 5999H; EIm
0.9996 v 0.9996 v
68 Max 14068 v E® Max  1.4068 v
- Min -1.4030 v Min -1.4030
Cancel Restart Freeze Cancel Restart Continue

En appuyant sur le bouton Redémarrer, les valeurs en bas sont mises a jour avec les
derniéres mesures.

Pour quitter le mode Créte-Maintien, appuyez sur annuler.

¢ Maximum / Minimum
Lors de la mesure, vous pouvez enregistrer la valeur de mesure maximale, minimale et
moyenne.

Dans la fonction HOLD et appuyez sur MIN MAX pour utiliser le mode maximum /
minimum. Dans ce mode, le lecteur enregistre chaque donnée pour comparer les
valeurs maximale et minimale. Le lecteur calcule également la moyenne des relevés.
Lorsque le mode d'enregistrement maximum / minimum est en cours, si vous souhaitez
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interrompre I'enregistrement, appuyez sur la touche Freeze. Appuyez a nouveau sur
cette touche pour continuer.

Pour quitter le mode d'enregistrement maximum / minimum, appuyez sur le bouton
ANNULER.

[ MIN MAX ] (o] ) L3 MIN MAX ] Q=
A 10010 mv A 10010 mv
20.007 & 20.007
. mV . mv
Max  20.007 mv Max 20.007 mv
Min  0.001 mv Min  0.001 mv
Avg  17.689 mv Avg  17.689 mv

Cancel Restart Freeze Cancel Restart Continue

Remplacement du fusible

Pile faible et remplacement de la pile
Remplacez la pile dés que l'indicateur de pile faible apparait pour éviter une mesure
erronée. Reportez-vous a la figure suivante pour remplacer les piles
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/\ MISE EN GARDE

» Retirez les cordons de test du multimétre avant d'ouvrir le couvercle des piles ou le
boitier du multimétre

Accessoires (standard)

1. Jeu de pinces crocodiles

2. Jeu de cordons de test - CAT Il 1000 V, CAT IV 600 V, 10 A, longueur de cable
120 cm

3. Thermocouple de type K

Accessoires (en option)

1. Sonde de test 30 A avec pince crocodile et fusible 30 A intégré.
CAT 11 1000 V, CAT IV 600 V, 30 A
Fusible a action rapide 30 A 1000 V.
Longueur du cable 120cm

2. Capteur de déclenchement RPM (inductif)

Conditions environnementales
1. La caractéristique de précision est donnée sous la forme * (% de la mesure +
nombre de chiffres les moins significatifs) a 23°C + 5°C, avec une humidité relative
inférieure a 80% H.R. Elle est spécifiée pour 1 an apres I'étalonnage.
2. Coefficient de température : 0,1* (précision spécifiée) / °C, < 18°C ou > 28°C
3. Température de fonctionnement : -10°C a 30 °C (< 80% HR)
30°C a40 °C (£ 75% HR)
40°C a 50 °C (= 45% HR)
. Température de stockage : De -20°C a 60°C ( < 80 % H.R., sans pile)
. Altitude de fonctionnement : 2000m (6562ft)
. Chocs : Chute de 4 pieds selon EN 61010-1
. Vibrations : Vibrations aléatoires selon MIL-PRF-28800F Classe 2
. Pour une utilisation en intérieur
. Indices de protection contre les agressions : IP67

© 0o N O O b

Caractéristiques
Pour le mode 40 000 chiffres (haute résolution), multipliez le nombre de chiffres les
moins significatifs (compteur) par 10.
Spécifications supplémentaires de la fonction CA
1. Les spécifications VCA et ACA sont couplées en courant alternatif, vraie valeur
efficace (RMS).
2. Pour les formes d'onde non sinusoidales : Ajouter 1,0 % pour le FC. 1,0 2 2,0
Ajouter 2,5 % pour le FC.2,0a 2,5
Ajouter 4,0 % pour le FC. 2,52 3,0
3. Facteur de créte max du signal d'entrée : 3,0 a pleine échelle.
4. La précision de la fonction CA est valable de 2 % a 100 % de la gamme.
5. La précision de la réponse en fréquence est spécifiée pour la forme d'onde
sinusoidale uniquement.
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1. Mesures de tension

* Mode DC
Gamme Mesure OL Précision
40,00mV 44,00mV 0,03% + 3D
400,0mV 440,0mV
4,000V 4,400V
40,00V 44,00V 0,03% + 1D
400,0v 440,0V
1000V 1100V
* Mode AC
Gamme |Mesure OL - - Pfemswn
15 a 40Hz |40 a 70Hz | 70 & 1kHz |De 1k a 5kHz | De 5k a 20kHz
40,00mV | 44,00mV
400,0mV | 440,0mV 2,0% + 20D
4,000V 4,400V 2,0% + 4D
20,00V 24.00V 1,0% +4D|0,5% + 2D |1,0% + 4D
400,0V 440,0V Non spécifié
1000V 1100V Non spécifié

1. En dessous de 10% de la gamme du mode CA, ajoutez 2D a la précision.

2. En dessous de 5% de la gamme du mode AC et si la fréquence est supérieure a

1kHz, la précision n'est pas spécifiée.

3. Impédance d'entrée : 10MQ, < 100pF
4. TRMC / TRMN (taux de rejet en mode commun/normal) :
Vca : TRMC > 60 dB a CC, 50 Hz / 60 Hz
Vce : TRMC > 100 dB a CC, 50 Hz / 60 Hz
La mesure peut s'écarter de plus de 0,04 mV en raison de la chaleur du rétroéclairage.

Les caractéristiques de précision des gammes 40 mV et 400 mV sont applicables une
fois la fonction REL utilisée.

2. Mesures de tension LoZ

Gamme Mesure OL Précision CC Précision CA
4,000V 4,400V
40,00V 44,00V o +
400,0V 40,0V %430 | (oe 15T a1 ki)
1000V 1100V
1. Impédance d'entrée : Environ 3,5 kQ.
3. Mesure du courant
* Mode DC
Gamme Mesure OL Précision
400,0 pA 440,0 pA 0,2% + 4D
4000 pA 4400 pA 0,2% + 2D
40,00 mA 44,00 mA 0,2% + 4D
400,0 mA 440,0 mA 0,2% + 2D
4,000 A 4,400 A 0,2% + 4D
10,00 A 11,00 A 0,2% + 2D
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* Mode AC
Précision
Gamme Mesure OL - - -
De 40 a 70H 70 a 1kHz De 1k a 3kHz
400,0 pA 440,0 pA
4000 pA 4400 pA
2,0% +4D
40,00 mA 44,00 mA
1,0% + 2D 1,5% + 2D
400,0 mA 440,0 mA
4,000 A 4,400 A
5,0% + 4D
10,00 A 11,00 A

1. En dessous de 10% de la gamme du mode CA, ajoutez 2D a la précision.

2. Durée de mesure continue maximum

+ Aucune limite a la borne d'entrée mA.

» Max 1 minute pour une mesure de 10 A avec 10 minutes de temps de repos a la

borne d'entrée de 10 A.

3. Protection contre la surcharge :

Fusible a action rapide 440 mA /1000 V aux entrées mA
Fusible a action rapide 11 A/ 1000V aux entrées 10 A

4. Mesure de courant 30 A avec accessoire sonde 30 A

Gamme

Mesure OL

Précision

30,00 A

33,00 A

3% + 5D

a B WON -

sonde 30 A.

5. Mesure HFR

. Mode 4 000 chiffres (basse résolution) uniquement.
. Réponse en fréquence : 40 Hz a 1 kHz, CC
. Les caractéristiques de précision incluent la précision de I'accessoire sonde 30A.

. Durée de mesure maximum : 1 minute avec 10 minutes de repos. (30A)

. Protection contre la surcharge : Fusible a action rapide 30 A/ 1000V dans I'accessoire

1. En dessous de < 200 Hz, ajoutez 1 % a la précision CA.

2. Lorsque > 200 Hz, la précision HFR n'est pas indiquée.

3. Fréquence de coupure (-3 dB) : environ 800 Hz.

6. Mesure de maintien de créte
1. Ajoutez 3 % + 200D a la précision CA.

2. Pour capturer un signal de créte répétitif > 500 ps.

3. La précision du Maintien de créte n’est pas indiquée pour un pic non répétitif < 1 ms.

7. Mesure de fréquence

Gamme Mesure OL Précision
e 449,082 5D pour le mode haute
4,000kHz 4,400kHz résolution.
40,00kHz 44,00kHz 1D pour le mode basse
100,0kHz 110,0kHz résolution.

1. Fréquence minimale : 0,5 Hz.
2. Sensibilité et niveaux de déclenchement
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. Sensibilité (RMS)
Fonction -
5a 10kHz >10 kHz

40,00 mV 3,50 mV 3,50 mV
400,0 mV 35,0 mV 35,0 mV
4,000 V 0,350 V 0,350 V
40,00 V 3,50 V 3,50V
400,0V 35,0V 350V

1000 V 350 V Non spécifié
400,0 pA 35,0 yA 35,0 pA
4000 pA 350 pA 350 pA
40,00 mA 3,50 mA 3,50 mA
400,0 mA 35,0 mA 35,0 mA
4,000 A 0,350 A 0,350 A

10,00 A 3,50A 3,50A

8. Mesure de cycle
Gamme Précision
De 1,0% a 99,9% (2D par kHz + 1D)

1. Mode 4 000 chiffres (basse résolution) uniquement.

2. Gamme de fréquences : De 3 Hz a 100 kHz.

3. La spécification de précision s'applique au signal avec un temps de montée < 1 ps et
une largeur d'impulsion > 5 ps.

4. Niveaux de déclenchement : > 1 V.

9. Mesure de la largeur d'impulsion

Gamme Précision
40,00 ms

400,0 ms (2D par kHz + 1D)
4000 ms

1. Gamme de fréquences : De 3 Hz a 100 kHz.

2. La spécification de précision s'applique au signal avec un temps de montée < 1 ps et
une largeur d'impulsion > 5 ps.

3. Niveaux de déclenchement : > 1 V.

10. Mesure de résistance et test de continuité

Gamme Mesure OL Précision
400,0Q 400,0Q 0,2% + 5D
4,000kQ 4,000kQ

40,00kQ 40,00kQ 0,2% + 1D
400,0kQ 400,0kQ

4,000MQ 4,000MQ 1,0% + 1D
40,00MQ 40,00MQ 2,0% + 5D

1. Les caractéristiques de précision sont applicables uniquement lorsque le décalage
est compensé par la fonction REL.

2. La gamme 40,00 MQ est toujours en mode basse résolution (4 000 chiffres).

3. Tension max en circuit ouvert : -1,3 V a 400,0 Q, -0,5 V a d'autres gammes.
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4. Courant max de test court-circuit : Environ 0,1 mA

5. Seuil de continuité : Réglable de 10 a 50 Q, par défaut < 30 Q

6. Indicateur de continuité : Buzzer 2,7 kHz

11. Mesure de diode

Gamme Mesure OL Précision
2,000V 2,000V 1,5% + 2D
1. Mode basse résolution uniquement.
2. Tension max en circuit ouvert : Environ 2,5V
3. Courant maximum de test court-circuit : Environ #1 mA
12. Mesure de la capacitance
Gamme Mesure OL Précision
40,00nF 40,00nF 1,2% + 20D
400,0nF 400,0nF 0,9% + 10D
4,000pF 4,000pF
40,00pF 40,00uF
0,9% + 2D
400,0pF 400,0pF
4,000mF 4,000mF
40,00mF 40,00mF 2,0% + 20D

1. Mode basse résolution (4000 chiffres) uniquement.

2. Les caractéristiques de précision sont applicables uniquement lorsque le décalage
est compensé par la fonction REL.

13. Mesure de la température

Gamme Mesure OL Précision
-328,0°F a 2192°F -364,0°F et 2408°F 1,0% + 54D
-200,0°C a 1200°C -220,0°C et 1320°C 1,0% + 30D

1. Les caractéristiques de précision ne s'appliquent que sous la luminosité la plus
faible pendant une durée de fonctionnement de 15 minutes lorsque la température
est stable a +1°C et que l'instrument a été laissé pendant plus de 2 heures a I'état
ARRET.

2. Les caractéristiques de précision n'incluent pas I'erreur de la sonde thermocouple.

3. Mode basse résolution uniqguement.

Source d’alimentation

1. Piles

Type de pile : AALR6 1,5 X 4

Tension de pile faible : Environ 4,8 V

Tension d’indication ARRET : Environ 4,5 V

Autonomie de la pile 50 heures typiquement avec pile alcaline

2. Arrét automatique
L'instrument s'éteint automatiquement si le commutateur rotatif n'est pas composé ou
si un bouton n'est pas actionné pendant 10 minutes (valeur par défaut. La durée est
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réglable en mode SETUP).
La consommation de courant en mode APO est < 15pA

Sécurité et normes

1. Normes de sécurité

IEC / EN 61010-1, IEC / EN 61010-2-033, CAT. Ill 1000V CAT. IV 600V,
Degré de pollution 2

2. Normes de compatibilité électromagnétique (CEM)
EN61326-1

Garantie limitée

Ce multimétre est garanti a I'acheteur initial contre les défauts de matériaux et de
fabrication pendant 2 ans a compter de la date d'achat. Pendant cette période de
garantie, le fabricant remplacera ou réparera, a sa discrétion, I'appareil défectueux,
sous réserve de la confirmation du défaut ou du dysfonctionnement.

Cette garantie ne couvre pas les fusibles, les piles jetables ou les dommages résultant
d'un abus, d'une négligence, d'un accident, d'une réparation non autorisée, d'une
altération, d'une contamination ou de conditions anormales de fonctionnement ou de
manipulation.

Toute garantie implicite découlant de la vente de ce produit, y compris, mais sans

s'y limiter, les garanties implicites de qualité marchande et d'adéquation a un usage
particulier, est limitée a ce qui précede. Le fabricant ne peut étre tenu responsable

de la perte d'utilisation de I'instrument ou d'autres dommages, dépenses ou pertes
économiques accessoires ou consécutifs, ou de toute réclamation pour de tels
dommages, dépenses ou pertes économiques. Les lois de certains Etats ou pays
varient, de sorte que les limitations ou exclusions ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer
a votre situation.
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A Erst lesen
A Sicherheitshinweise

Verstehen und befolgen Sie sorgféltig die Bedienungsanweisungen. Verwenden Sie das
Prifgerat nur so, wie in dieser Anleitung festgelegt wird; andernfalls kénnten die vom
Prifgerat bereitgestellten Schutzvorrichtungen beeintrachtigt sein.

/\ WARNUNG

Hiermit werden gefahrliche Umsténde und Tatigkeiten kenntlich gemacht, die zu
KORPERVERLETZUNGEN oder zum TOD fiihren kénnten. Beachten Sie zur
Vermeidung mdglicher Gefahren die nachstehenden Richtlinien.

Verwenden Sie das Priifgerat nur so, wie in dieser Anleitung festgelegt wird, oder die

Schutzvorrichtungen des Priifgerats konnten beeintrachtigt sein.

Nehmen Sie das Prifgerat niemals bei abgenommener Abdeckung oder gedffnetem
Gehéuse in Betrieb.

Um keine falschen Ablesungen zu erhalten, die zu einem elektrischen Schlag und
Verletzungen flihren kénnen, missen Sie die Batterie mdglichst bald nach dem
Blinken der Batterietiefstandsanzeige austauschen.

Seien Sie vorsichtig bei Spannungen tiber 30 VAC rms, 42 VAC Spitze oder +30
VDC. Dieses Spannungen stellen eine Stromschlaggefahr dar.

Bleiben Sie bei Verwendung der Messleitungen oder -fiihler mit lhren Finger hinter
den Fingerschutzabdeckungen.

Entfernen Sie die Messleitung vom Priifgerat, bevor Sie die Batterietlr oder das
Gehause des Priifgerats 6ffnen.

Verwenden Sie fiir die Messungen stets sachgemaRe Anschlussklemmen,
Schalterpositionen und Messbereiche.

Legen Sie nicht mehr als die auf dem Priifgerat ausgewiesene Nennspannung
zwischen den Anschlussklemmen oder einer Anschlussklemme und der Masse an.
Uberpriifen Sie das Vorhandensein von gefahrlichen Spannungen nicht durch die

optionale Unterdriickung hoher Frequenzen (Tiefpassfilter). Es konnen Spannungen
herrschen, die héher sind als das, was angezeigt wird. Flhren Sie als Erstes eine
Spannungsmessung ohne den Filter durch, um eventuell vorhandene geféhrliche
Spannungen zu ermitteln. Wahlen Sie dann die Filterfunktion.

Um die Mdglichkeit eines elektrischen Schlags oder von Kérperverletzungen zu
vermeiden, fiihren Sie niemals eine schaltungsinterne Strommessung durch, bei

welcher der offene Stromkreis in Bezug auf Masse héher ist als 1000 V.
Tauschen Sie die Sicherung aus, sobald der Bildschirm des Prifgerats eine
durchgebrannte Sicherung anzeigt.

Ersetzen Sie eine durchgebrannte Sicherung nur mit einer passenden Sicherung,
deren Nennleistung der in diesem Handbuch aufgefiihrten Spezifikation entspricht.
Verwenden Sie das Prifgeréat nicht an Stellen, an denen explosive Gase, Dampfe
oder Staube vorhanden sind.

Um das Risiko eines Brands oder elektrischen Schlags zu mindern dirfen Sie dieses
Produkt keinem Regen oder keiner Feuchtigkeit aussetzen.

Flhren Sie keine Strommessung durch, wenn die Leerlaufspannung die
Schutzleistung der Sicherung Uberschreitet. Wird eine Leerlaufspannung vermutet,
kann dies mit der Spannungsfunktion gepriift werden.

Messen Sie niemals die Spannung, wenn die Messleitung mit dem
A-Eingangsanschluss verbunden ist.
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Symbole, die am Priifgerat angebracht und in der
Bedienungsanleitung aufgefiihrt sind

Stromschlaggefahr

Siehe Anleitungskarte

Gleichstrommessung

Wechselstrommessung

Bluetooth

Batterietiefstand

Sicherung

Erde

Entspricht EU-Richtlinien

Sie durfen dieses Produkt nicht verschrotten bzw. wegwerfen

S| a2 2 | B

IP-Schutzklasse

Unsichere Spannung

Um Sie auf das Vorhandensein einer potenziell geféhrlichen Spannung aufmerksam zu
machen, z. B. wenn das Priifgerat eine Spannung von = 30 V oder eine Uberspannung
(OL) im Spannungsmodus feststellt. Es wird das Symbol 5angezeigt.

Wartung

Versuchen Sie nicht, dieses Priifgerat zu reparieren. Es enthélt keine Teile, die vom
Nutzer gewartet werden kdnnen. Reparaturen oder Instandsetzungen sollten nur von
qualifiziertem Personal durchgefiihrt werden.

Reinigung

Reinigen Sie das Gehause in regelmaligen Abstanden mit einem trockenen Tuch und
einem Reinigungsmittel. Verwenden Sie keine Scheuer- oder Losungsmittel.
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Einfiihrung
Beschreibung des Priifgerits
Abbildung der Vorderseite

S PN RN~

1

jry

12.
13.

LC-Display
MENULEISTE

F1

F2/NACH-OBEN
F3/Enter

ZURUCK
Bereich/NACH-UNTEN
HALTEN

Drehschalter

. Eingangsanschluss fiir Strommessung

zwischen 0 Aund 10 A

. Eingangsanschluss fiir Strommessung

zwischen 0 A und 400 mA/pA
COM-Eingangsanschluss fiir Erde
Eingangsanschluss fiir die Messung
von Spannung, Frequenz, Widerstand,
Durchgang, Diode, Kapazitat und
Temperatur

Achtung

Meldung

Beschreibung

=

Low Battery

Batterietiefstand, bitte Batterie
austauschen.

Fuse 1
(F1)

Fuse 2
(F2)

U0

Dm

==l

U <0

Fuse 1
(F1)

Fuse 2
(F2)

Sicherung ist durchgebrannt.
Durchgebrannte Sicherung méglichst
bald durch eine Sicherung mit korrekter
Leistungsangabe, sie unten, ersetzen.

F1: Flinke Sicherung, 11 A/1000 V
F2: Flinke Sicherung, 440 mA/1000 V
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APO-Einstellzeit erreicht. Das Messgeréat
geht in den Schlafmodus.
@ Driicken Sie eine beliebige Taste oder
einen Drehschalter, um das Messgerat
aufzuwecken.

Auto Power Off

om

A I
A mA COM VOt

O 0 0 0O
X X
o= Warnhinweis fiir Messfihler.
N P o Flihren Sie den Messfiihler gemaf den
© O 0 0O Anweisungen auf dem Bildschirm ein,
x x bevor Sie mit dem Messung fortfahren.
o=

f U%ACOM vﬂrﬁe
O 0 0 0

X X

Drehschalter

[Position des Drehschalters [ Messfunktionen |
ACV
Tiefpassfilter (HFR)
Frequenz
Frequenz mit HFR
DCV
Gleichspannung Betriebszyklus
Impulsweite
Loz Niedrige Impedanzspannung
ACmV
DCmV
Temperatur
Tiefpassfilter (HFR)
Frequenz
Frequenz mit HFR
Widerstand
Durchgang
Diode
Kapazitat

Wechselspannung

Mini-Spannung

Widerstand

Diode
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Position des Drehschalters Auflésung

ACA/ACmA

DCA/DCmA
Ampere/Mini-Ampere

(Automatische Erkennung) Tiefpassfilter (HFR)

Frequenz

Frequenz mit HFR
ACpA

DCpA

Mikro-Ampere Tiefpassfilter (HFR)

Frequenz

Frequenz mit HFR

MENULEISTE

[veoe [sepor [ rore]

Mit der Mentileiste wird der Messmodus geschaltet und werden Funktionen aktiviert.
Flhren Sie durch Driicken von F1, F2 und F3 die entsprechenden Funktion aus oder
rufen Sie die untergeordnete Ebene der Meniileiste auf.

Durch Driicken der ZURUCK-Taste kénnen Sie wieder zur iibergeordneten Ebene der
Mendileiste zurlickschalten.

1. Modus

Die Multifunktion des Drehschalters kann durch Driicken der MODE-Taste umgeschaltet
werden. Im DCV-Modus ermdglicht das Driicken der MODE-Taste die Messung des
Tastverhéltnisses und der Impulsbreite.

HFR'\\/’ v ""‘—",&

TR
Loz 1€
mA HFR
&

2. Einrichten

Wahlen Sie nach Aufruf des Einrichten-Modus mit den Nach-oben- und Nach-unten-
Tasten das Element aus, das Sie modifizieren méchten. Rufen Sie das betreffende
Element durch Driicken von ENTER auf und passen Sie seine Einstellungen mit den
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Nach-oben- und Nach-unten-Tasten an. Driicken Sie ENTER nach den Anderungen,
um diese zu speichern. Durch Driicken der ZURUCK-Taste wird dieser Vorgang ohne
Speichern der madifizierten Einstellungen beendet.

Temperature °c
‘Continuity 100
Chart Bar
Clear MEM
Clear LOG
Einrichten-Optionen
Automatische Abschaltung 1 Min. bis 30 Min. oder AUS
Helligkeit 1 bis 5
SIGNALTON Summer EIN oder AUS
Drahtloser Link EIN oder AUS
Auflésung Hoch oder Niedrig
Temperatur Standardeinheit der Temperatur: °C oder °F
Durchgang Durchgangsschwelle: 10 Q bis 50 Q
Schaubild Grafische Darstellung: Tendenz oder LEISTE
SPEICHER léschen Gespeicherte Daten I6schen: JA oder NEIN
PROTOKOLL Iéschen PROTOKOLL-Daten léschen: JA oder NEIN
ZURUCKSETZEN Einstellung zuriicksetzen: JA oder NEIN
Version Zeigt die aktuelle Version an

* Automatische Abschaltung (APO)

Wenn Sie den Drehschalter oder die Tasten Uber einen festgelegten Zeitraum nicht
betatigen, schaltet sich das Priifgerat automatisch aus, um Batteriestrom zu sparen.
Der APO-Timer ist standardméaRig auf 10 Minuten eingestellt. Sie kénnen den APO-
Timer im Einrichten-Modus andern.

Bei Aufruf dieser Funktion wird ihr Status in der oberen, rechten Ecke des Bildschirms
angezeigt.

Dm |

* Summer

Das Priifgerét ist mit einem Summer ausgestattet, der einen Signalton mit 2,7 kHz
ausgibt. Giltige Bestatigung einer Taste: Ein Signalton. Ungiltige Bestatigung
einer Taste: Zwei Signaltdne. Sie kdnnen den Summer im Einrichten-Modus ein-
oder ausschalten. Allerdings kann der Summer fiir die Durchgangspriifung nicht
ausgeschaltet.
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Beim Beenden dieser Funktion wird ihr Status in der oberen, rechten Ecke des
Bildschirms angezeigt.

ox @

* Display-Auflésung

Dieses Priifgerat verfugt tiber zwei Display-Aufldsungen: Niedrige Auflésung
(3%-Ziffern-Modus) und hohe Aufldsung (4%-Ziffern-Modus). StandardmaRig ist die
niedrige Auflésung eingestellt. Sie kénnen die Auflésung im Einrichten-Modus festlegen.
Der Status einer Funktion wird in hoher Auflésung auf dem Bildschirm angezeigt

oDIGIT

* Drahtloser Link
Sie kdnnen das Priifgerat Uber unsere App mit einem Android- und iOS-Gerat
verbinden, um eine Ablesung ortsfern anzuzeigen und PROTOKOLL-/SPEICHER-
Daten herunterzuladen.

Bei Aufruf dieser Funktion wird ihr Status in der oberen, rechten Ecke des Bildschirms
angezeigt.

| LAk = |

PowerProbe Link im PowerProbe Link bei
App Store Google Play

* Schaubild
Das Schaubild unten auf dem Bildschirm kann ausgewéhit werden.

Leistengrafik
Vor Anzeige des numerischen Werts wird der ungeféhre Wert innerhalb des Bereichs
rasch angezeigt.

Tendenzgrafik
Priifen Sie den Stabilitatsstatus der Ablesungen innerhalb des Bereichs.

‘ Trend
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4. Funktion
Durch Driicken der Taste FUNKTION zeigt die MENULEISTE drei Optionen an.

* Relativ A

Beim Messen kénnen Sie den relativen (A) Modus verwenden, um den Offset zu
subtrahieren.

Durch Driicken der REL-Taste wird die REL-Funktion aktiviert und das A-Symbol auf
der Nebenanzeige eingeblendet. Die Zahl nach dem A-Symbol zeigt den abgezogenen
Offset in der Hauptanzeige an. Sobald die REL-Taste aktiviert ist, &ndert sich ihre
Farbe, und durch erneutes Driicken wird die Funktion deaktiviert.

Q= D=
[ Autorange] ----Hz HEI A 00261V [50iGIT]
Memory REL% REL Memoxy RELY% REL

Selbst nach Aktivierung dieser Funktion kénnen Sie durch Driicken der ZURUCK-Taste
zum standardméRigen Status der MENULEISTE zuriickkehren.

9D m
A 00261V EID

0 0000+

MODE SETUP FUNC

* Relativ %
Wahrend der Messung kénnen Sie den relativen Prozentwert mit dem Relativ (%)-Modus
berechnen. Der relative Prozentwert ist wie folgt definiert:

Relative % = [(Reading — Ref) + Ref] x 100.0%-
In diesem Modus zeichnet das Prifgerat die derzeitige Ablesung als Bezugswert
auf und zeigt sie auf dem sekundéaren Display an. Der Relativ (%)-Modus berechnet

den relativen Prozentwert jeder einzelnen Ablesung und zeigt das Ergebnis auf dem
Hauptdisplay an.
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o™
A 30000V EMm

10.25

REL% REL

* Speicher
Speicheroptionen
Funktion DATEN-Standort Kapazitat
SPEICHERN )
- - SPEICHER-Aufzeichnung 100
Automatisch speichern
PROTOKOLL PROTOKOLL-Aufzeichnung 40000

* SPEICHERN/Automatisch speichern

Mit der SPEICHERN-Funktion kénnen Sie die aktuelle primare Ablesung im Prifgerat
abspeichern. Driicken Sie SPEICHERN, um die Ablesung abzuspeichern.

Sie kénnen auch den Modus Automatisch speichern durch langes Gedriickthalten von
SPEICHERN aktivieren, um die neue Ablesung automatisch zu speichern. Wenn Sie mit
den Messfiihlern eine neue stabile Ablesung messen, die hoher ist als der Mindestwert
der Ausldseschwelle, wird das Priifgerat diese automatisch speichern; die OL-Ablesung
wird nicht gespeichert. Anhand der oben angezeigten Zahl kénnen Sie die aktuelle
Anzahl der Dateneintrage ablesen. Ist die maximale Datenspeichergrenze erreicht, wird
die Warnung ,Speicher voll“ eingeblendet.

o= m=m | o=
Omm /1008 GEm 100/100 &

0 888 HFR Memory Full T}
B '

B : : : 4

v progs sty

SAVE VIEW MEM STOP

* Datenlogger

Sie kénnen eine grofle Menge an Ablesungen Uber einen langen Zeitraum hinweg im
Speicher ablegen, sie dann analysieren und eine Kurve zeichnen. Das Priifgerat kann
maximal 40000 Daten im Speicher aufbewahren. Die aufgezeichnete Datenmenge
wird auf dem sekundéren Display angezeigt. Wenn die PROTOKOLL-Funktion mit der
Aufzeichnung beginnt, erscheint das Symbol ®REC in der oberen, linken Ecke des
Bildschirms.

O =
[ AutoRange] (1] =]

0. 888""‘

v pruss 25D

START Interval

In der PROTOKOLL-Funktion kénnen Sie die Aufzeichnungsrate des Datenloggers
festlegen. Driicken Sie die INTERVALL-Taste und stellen Sie die Aufzeichnungsrate mit
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den NACH-OBEN- und NACH-UNTEN-Tasten ein, indem Sie sie zwischen 1 Sekunde
und 600 Sekunden festlegen. Der Timer-Fehler liegt unter 3 Sekunden pro Stunde.

Interval

10s

Anhand der oben angezeigten Zahl kénnen Sie die aktuelle Anzahl der Dateneintrage
ablesen. Ist die maximale Datenspeichergrenze erreicht, wird die Warnung ,Speicher
voll“ eingeblendet. Durch Driicken einer beliebige Taste schlieRen Sie diese Anzeige.

REC Q=
40000 B
Memory Full HFR

A Warnung

Jedes Mal, wenn ein neues Protokoll aufgezeichnet wird, werden die zuvor
gespeicherten Daten geldscht.

£ = *REC £ =

Press

1B Em
0.000= == 0.000=
L] mV L] mV
H L] 2 2 ) H L » 2 »

2000 G

VIEW LOG | Interval

Bei Anzeige von ,Speicher voll“ kdnnen Sie Einrichten aufrufen, um die Daten zu
l6schen.

/\ Clear MEM A\ Clear LOG

YES YES

<»

A
v

* Aufzeichnungen anzeigen

Driicken Sie SPEICHER ANZEIGEN oder PROTOKOLL ANZEIGEN, um die
gespeicherten Daten anzuzeigen. Wenn Sie die NACH-OBEN und NACH-UNTEN lange
gedrickt halten, kdnnen Sie den Bildschirm rasch durchblattern. Durch Driicken von F1
kénnen Sie schnell zum ersten Dateneintrag springen, wahrend Sie mit F3 rasch zum
letzten Dateneintrag gelangen. Driicken Sie ZURUCK, um diese Anzeige zu schlieRen.

LOG Recoxd MEM Record

(2/40000) AC (2/100)
00:00:00 0.0080 V 1 0.984 mv o
00:00:02 0.0081 V 3 0.345 mv nc
00:00:03 0.0081 V a 0.665 mV nc
00:00:04 0.0080 v 5 1.733 mv oc
00:00:05 0.0080 v 6 1.681 mv oc

v v

91



DM600MAX D

Grundlegende Messungen vornehmen

Vorbereitung und VorsichtsmaRregeln vor den Messungen
Beachten Sie die Regeln Warnungen und A VorsichtsmaRregeln.

/\ VORSICHT
Beim Anschluss von Messleitungen an das DUT (den Priifling) missen Sie erst die
allgemeinen Messleitungen und dann die stromfiihrenden Leitungen anschlief3en;

entfernen Sie die Messleitungen, indem Sie erst die stromfiihrenden Leitungen und
dann die allgemeinen Messleitungen trennen.

Messen der Wechselstrom- und Gleichstromspannung

Dieses Prifgerat zeigt echte Effektivwerte an, die verzerrte Sinuswellen und andere
Wellenformen (ohne DC-Offset) genau darstellen, z. B. Rechteckwellen, Dreieckwellen
und Treppensignalwellen.

Die Bereiche der Messspannung liegen bei 40 mV, 400 mV, 4 V, 40 V, 400 V und 1000 V.
Zur Wahl des mV-Bereichs missen Sie den Drehschalter auf die mV-Position setzen.
Fur optimalste Genauigkeit bei der DCmV-Messung bringen Sie die Messflihlerspitzen
in Kontakt zueinander und lesen Sie das DC-Offset ab. Gegebenenfalls kdnnen Sie
diesen Wert mit dem Relativ (A)-Modus automatisch subtrahieren.

ACV
D=
- Ht
n v
q W.H Z.ﬂ 3.ﬂ 4.ﬂ
MODE SETUP FUNC
mV

Im AC-Modus kann die Frequenz gestrichelt dargestellt werden, wenn das Signal

92



DM600MAX D

kleiner als die Mindestempfindlichkeit und der Ausldsepegel ist. Bitte beachten Sie die
Tabelle ,Empfindlichkeit und Auslésepegel” im Abschnitt ,Spezifikationen® der Frequenz.

OE\ OE\

Au[ﬂRBllgE --=--Hz EI]I[iIT AumRange EI]I[iIT

2 150 -0.3995

Messen der Spannung im LoZ-Modus

/\ VORSICHT

* Messen Sie mit dem LoZ-Modus keine Spannungen in Stromkreisen, die aufgrund
der niedrigen Impedanz dieses Modus beschéadigt werden kénnten.

Damit keine Geisterspannungen auftreten, weist der LoZ-Modus des Prifgerats eine
niedrige Impedanz tiber die Messleitungen hinweg auf, um eine genaue Messung zu
erzielen. Die Bereiche zur Messung der LoZ-Spannung liegen bei 400 VV und 1000 V. In
diesem Modus misst das Prifgerat automatisch das Eingangssignal, das entweder AC
der DC ist, und ermittelt den Bereich.

Zur Verwendung des LoZ-Modus mussen Sie den Drehschalter auf die LoZ-Position
setzen

o=
[Autorange] 0.000 VAC EIED

10.0055

SETUP

Messen von Wechsel- und Gleichstrom

/\ WARNUNG

» Verwenden Sie fiir die Messungen stets sachgemafRe Anschlussklemmen,
Schalterpositionen und Messbereiche.

» Um die Mdglichkeit eines elektrischen Schlags oder von Kérperverletzungen zu
vermeiden, flhren Sie niemals eine schaltungsinterne Strommessung durch, bei
welcher das Potenzial des offenen Stromkreises in Bezug auf Masse hoher ist als
1000 V.

« Ersetzen Sie eine durchgebrannte Sicherung nur mit einer passenden Sicherung,
deren Nennleistung der in diesem Handbuch aufgefiihrten Spezifikation entspricht.
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/\ VORSICHT
 Ersetzen Sie die Sicherung, sobald die Anzeige (SICHERUNG) eingeblendet wird.

Zur Messung des Stroms missen Sie den zu messenden Stromkreis aufbrechen und
das Priifgerat dann in einer Reihenschaltung mit dem Stromkreis einbringen.

Die Bereiche zur Messung des Stroms liegen bei 40 mA, 400 mA, 4 Aund 10 A. AC-
Strom wird als Effektivwert (rms) angezeigt. Stecken Sie die schwarze Leitung in den
COM-Anschluss hinein. Bei Stromen unter 400 mA wird die rote Leitung in den mA/
pA-Anschluss hineingesteckt. Bei Stromen tber 400 mA wird die rote Leitung in den
A-Anschluss hineingesteckt.

A/mA
Q= D=
[ ] mA [ ] A
0 0 2 El “ ] 0 » El @
MODE SETUP FUNC MODE SETUP FUNC
A/mA
D =
3 L] 2 I HA
0 " 2 k) @
MODE SETUP FUNC
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Im AC-Modus kann die Frequenz gestrichelt dargestellt werden, wenn das Signal
kleiner als die Mindestempfindlichkeit und der Ausldsepegel ist. Bitte beachten Sie die
Tabelle ,Empfindlichkeit und Auslésepegel” im Abschnitt ,Spezifikationen” der Frequenz.

SchlieBen Sie einen 30A-Messfiihler an, um einen Strom bis 30 A

0.52A S
HFR m
* 25237 [

MODE SETUP FUNC

3

Messen der Frequenz
Das Prifgerat misst die Frequenz eines Spannungs- oder Stromsignals,
indem es zahlt, wie oft das Signal einen Schwellenwert pro Sekunde Uberquert.

Diese Funktion kann nur bei der Messung von AC-Strom und -Spannung verwendet
werden. Die Bereiche zur Messung der Frequenz liegen bei 400 Hz, 4 kHz, 40 kHz und
100 kHz.

Wird 0 Hz als Ablesung oder ein instabiler Wert angezeigt, konnte das Eingangssignal
unterhalb des Triggerwerts oder kurz vor ihm liegen. Details zum Triggerwert der
Frequenz finden Sie in den elektrischen Spezifikationen.

Driicken Sie MODUS zur Verwendung der Frequenz-Funktion bei AC-Messungen und
die Hz-Taste. Sobald diese Funktion aktiviert ist, &ndert sich die Farbe. Driicken Sie zur
Deaktivierung der Funktion diese Taste erneut.

| 5=
-----

- S
0-00 Hz

95



DM600MAX D

Messen der Unterdriickung hoher Frequenzen (HFR)

/\ WARNUNG

« Uberpriifen Sie das Vorhandensein von gefahrlichen Spannungen nicht durch die
optionale Unterdriickung hoher Frequenzen (Tiefpassfilter). Es kénnen Spannungen
herrschen, die hoher sind als das, was angezeigt wird. Fihren Sie als Erstes eine
Spannungsmessung ohne den Filter durch, um eventuell vorhandene geféhrliche
Spannungen zu ermitteln. Wahlen Sie dann die Filterfunktion.

A
AWV

Der Modus Unterdriickung hoher Frequenzen setzt bei AC-Messungen einen
Tiefpassfilter ein. Die Grenzfrequenz (beim Punkt -3 dB) des Tiefpassfilters liegt bei
800 Hz.

Driicken Sie MODUS zur Verwendung der Frequenz-Funktion bei AC-Messungen und
die HFR-Taste. Sobald diese Funktion aktiviert ist, &ndert sich die Farbe. Driicken Sie
zur Deaktivierung der Funktion diese Taste erneut.

D=

Hz
0.0108%
" Vv
0 10 ) Y 0

HFR Hz FUNC

Messen von Betriebszyklus und Impulsweite

Das Messgerat misst die positive Halbwelle einer Rechteckwelle und zeigt das
Verhaltnis (%) der positiven Halbwelle zur gesamten Periode oder Sekunden (ms)

als Hauptmesswerte fiir Tastverhaltnis und Impulsbreite an. Der sekundare Messwert
zeigt gleichzeitig die Frequenz der Wellenform an. Wenn ein Messwert 0 % oder 0 ms
anzeigt oder instabil ist, liegt das Eingangssignal méglicherweise unter oder nahe dem
Triggerpegel. Einzelheiten zum Frequenz-Triggerpegel finden Sie in den elektrischen
Spezifikationen.

.,/ Pulse
”“'W‘/wmm(ms)
>
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Zur Verwendung der Betriebszyklus-Funktion setzen Sie den Drehschalter auf DCV-
Position und driicken Sie dann F1, um den Messmodus zu andern.

o=
- Hz
E = = . -

= %

bcv r FUNC
om
- Hz
u L] 0 00 ms

bcv DuUTY FUNC

Messen des Widerstands

/\ VORSICHT

» Damit das Priifgerat oder der Prifling nicht beschadigt werden kann, trennen Sie die
Stromkreisversorgung und entladen Sie sdmtliche Hochspannungskondensatoren,
bevor Sie den Widerstand messen.

Lifk © =
[AutoRange 5DICIT
0 L n MQ
0 10 2.“ 30 ll.ﬂ
) SETUP FUNC

Die Bereiche zur Messung des Widerstands liegen bei 400 Q, 4 kQ, 40 kQ, 400 kQ,
4 MQ und 40 MQ.

Bei der Widerstandsmessung kdnnten die Messleitungen fir einen Fehler von
zusétzlich 0,1 Q bis 0,2 Q sorgen. Bringen Sie zur Uberpriifung der Leitungen die
Messfihlerspitzen in Kontakt zueinander und lesen Sie den Widerstand der Leitungen
ab. Fir optimale Genauigkeit konnen Sie diesen Wert mit dem Relativ (A)-Modus
automatisch subtrahieren.

Hohe Widerstandswerte (> 10 MQ) reagieren empfindlich auf Elektrorauschen. Rufen

Sie zur Dampfung des Grofteils der Rauschwerte den MAX/MIN-Aufzeichnungsmodus
auf und schalten Sie dann zur Ablesung des Mittelwerts (AVG).
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Durchgangspriifung
/\ VORSICHT

« Damit das Prifgerat oder der Prifling nicht beschadigt werden kann, trennen Sie die
Stromkreisversorgung und entladen Sie sémtliche Hochspannungskondensatoren,
bevor Sie den Durchgang prifen.

Zur Durchgangsprifung gehért ein Summer, der einen Signalton ausgibt, sobald ein
abgeschlossener Stromkreis festgestellt wird. Mit Hilfe des Summers kdnnen Sie ohne
Beobachtung des Displays rasche Durchgangspriifungen durchfiihren.

Liegt der Messwiderstand unterhalb der Schwelle, gibt der Summer einen Signalton
aus. Sie kénnen den Schwellenwert im Einrichten-Modus festlegen.
Die Durchgangsschwelle liegt standardméaRig bei 30 Q.

| o=

Zur Verwendung der Durchgangspriifung setzen Sie den Drehschalter auf die
Widerstandsposition und driicken Sie dann F1, um den Messmodus zu &ndern.

Dioden priifen

=
F
<y

4F SETUP FUNC
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Verwenden Sie die Diodenprifung, um Dioden, Transistoren, gesteuerte Silizium-
Gleichrichter (SCRs) und sonstige Halbleitervorrichtungen zu Gberprifen.

Um die Vorspannungswerte einer Halbleiterkomponente in Vorwartsrichtung zu
erhalten, legen Sie die rote Messleitung am positiven Klemmanschluss der Komponente
und die schwarze Leitung am negativen Klemmanschluss der Komponente an. Eine
gute Diode sollte Vorspannungswerte in Vorwartsrichtung zwischen 0,5 V und 0,8 V in
einem Stromkreis aufweisen.

Messen der Kapazitat

/\ VORSICHT

« Damit das Prifgerat oder der Prifling nicht beschadigt werden kann, trennen Sie die
Stromkreisversorgung und entladen Sie samtliche Hochspannungskondensatoren,
bevor Sie die Kapazitdt messen. Bestatigen Sie mit der Funktion DC-Spannung, dass
der Kondensator entladen ist.

O =
0 0 2 o
[ nF
0 10 2 k) a0
> SETUP FUNC

Die Bereiche zur Messung der Kapazitat liegen bei 40 nF, 400 nF, 4 uF, 40 uF, 400 uF,
4 mF und 40 mF.

Zur Verbesserung der Genauigkeit von Messungen unter 1000 nF kénnen Sie die
Restkapazitat in den Leitungen mit dem Relativ (A)-Modus subtrahieren.

Zur Verwendung der Kapazitédt setzen Sie den Drehschalter auf die Diodenposition und
driicken Sie dann F1, um den Messmodus zu andern.

Messen der Temperatur

/\ VORSICHT

« Die Genauigkeitsangaben gelten nur bei geringster Helligkeit innerhalb von 15
Minuten Betriebszeit, wenn die Temperatur innerhalb von +1°C stabil ist und das
Gerat langer als 2 Stunden im ausgeschalteten Zustand belassen wurde.
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Das Messgerat misst die Temperatur eines K-Typ-Thermoelementes. Messwerte
aulerhalb dieser Bereiche zeigen ,OL" auf dem Display an. Wenn kein Thermoelement
angeschlossen ist, zeigt das Display ebenfalls ,OL" an.

H =

Zur Verwendung der Temperaturmessung setzen Sie den Drehschalter auf die mV-
Position und driicken Sie dann MODUS, um den Messmodus auszuwahlen.

HALTEN
Durch Driicken der Taste HALTEN zeigt die MENULEISTE drei Optionen an.

Im normalen Messmodus kdnnen Sie den Wert durch Driicken der Taste HALTEN auf
dem Bildschirm festhalten.

o=
A 01234y EIm

0 88887

PeakHOLD MIN MAX AutoHOLD

* Automatisch HALTEN

Wenn Sie mit aktivierter HALTEN-Funktion messen, konnen Sie den Automatisch
HALTEN-Modus durch Driicken von F3 starten. In diesem Modus halt das Prifgerat die
Ablesung fest und zeigt sie auf dem sekundéren Display an.

Ist der Unterschied zwischen der neuen und der festgehaltenen Ablesung groRer als

5d (3%-Ziffern-Modus) und die neue Ablesung ebenfalls stabil, halt das Priifgeréat eine
neue Ablesung automatisch auf dem sekundaren Display fest.

Ist die Ablesung kleiner als der Grenzwert von Automatisch Halten oder ist die Ablesung
,OL*, funktioniert der Automatisch Halten-Modus nicht.

Funktion Auslésepegel(>) Aktualisierungsbedingung
\ 1% des gesamten Bereichs Zeichnen Sie die Werte
A 0.1% des gesamten Bereichs | auf, sobald die Abweichung
R Keine Grenze +5D (niedrige Auflésung)
C 1% des gesamten Bereichs Uberschreitet und die
Hz 0.1% des gesamten Bereichs | Messwerte sich stabilisiert
Diode/Temperatur Keine Grenze haben.
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Zum Beenden des Automatisch Halten-Modus driicken Sie nochmals F3. Ist der
Automatisch Halten-Modus deaktiviert, wird der Halten-Modus keine neuen Ablesungen
aktualisieren.

\ o=
A 01234V EIE

0.88887

PeakHOLD MIN MAX

¢ Spitze-HALTEN
Der Spitze-Halten-Modus zeichnet die eingehenden Maximal- und Minimalwerte der
Wellenspitze auf.

Peak MAX

Peak MIN

Dricken Sie zur Verwendung des Spitze-Halten-Modus bei aktivierter HALTEN-Funktion
die Taste Spitze-HALTEN, um den Spitze-Halten-Modus bei AC- oder DC-Messungen
zu aktivieren. In diesem Modus wird sowohl der MAX-Wert als auch der MIN-Wert der
Spitze angezeigt. Jedes Mal, wenn der Maximalwert oder der Minimalwert Gberschritten
wird, wird der Wert unten auf dem Display aktualisiert.

Sie kénnen die Taste Stillstand @) driicken, um die Aktualisierung der Werte unten auf
dem Display vorlibergehend zu unterbrechen; ein Symbol erscheint dann in der oberen,

linken Ecke.
o) o o=
59.99Hz EID 59.99H; EIED
68 Max 14068 v E® Max  1.4068 v
&8 Min -1.4030 v & Min -1.4030 v
Cancel Restart Freeze Cancel Restart Continue

Durch Driicken der Taste Neustart werden die Werte unten auf dem Display mit den
neuesten Ablesungen aktualisiert.

Zum Beenden des Spitze-Halten-Modus driicken Sie Abbrechen.

* Maximum / Minimum
Waéhrend der Messungen kénnen Sie den Maximal-, Minimal- und den Mittelwert der
Ablesungen aufzeichnen.

Driicken Sie in der Funktion HOLD die Taste MIN MAX, um den Modus Maximum/
Minimum zu verwenden. In diesem Modus zeichnet das Messgerat alle Daten auf,
um den maximalen und minimalen Wert zu vergleichen. AuRerdem berechnet das
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Messgerat den Durchschnitt der Messwerte.

Wenn Sie bei laufender Maximum-/Minimum-Aufzeichnung die Aufzeichnung
unterbrechen méchten, driicken Sie die Freeze-Taste. Driicken Sie erneut, um
fortzufahren.

Zum Beenden des Maximum/Minimum-Aufzeichnungsmodus driicken Sie die Taste
ABBRECHEN.

[ wIn_max ] [l o [E[EET3 o=
A 10010 mv A 10010 mv
20.007 20.007
. mv . my
Max 20007 mv Max 20.007 mv
Min  0.001 mv Min  0.001 mv
Avg  17.689 mv Avg  17.689 mv

Cancel Restart Freeze Cancel Restart Continue

Austausch der Sicherung
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Batterietiefstand und Austausch der Batterie

Tauschen Sie die Batterie aus, sobald die Batterietiefstandsanzeige erscheint, um
falsche Ablesungen zu vermeiden.

Tauschen Sie die Batterien unter Bezugnahme auf die nachstehende Abbildung aus

/\ VORSICHT

« Entfernen Sie die Messleitungen vom Priifgerat, bevor Sie die Batterietiir oder das
Gehause des Priifgerats 6ffnen

Zubehorartikel (Standard)

1. Krokodilklemmen im Set

2. Messleitungen im Set - CAT 11l 1000 V, CAT IV 600 V, 10 A, Kabel mit einer Lange
von 120 cm

3. Thermoelement vom Typ K

Zubehorartikel (Option)

1. 30-A-Messfiihler mit Krokodilklemme und integrierter 30-A-Sicherung
CAT 111 1000 V, CAT IV 600 V, 30 A
Flinke Sicherung, 30 A, 1000 V.
Kabel mit einer Lange von 120 cm

2. Drehzahl-Trigger-Messwertgeber (induktiv)

Umgebungsbedingungen
1. Die Genauigkeit wird mit + (% der Anzeige + niederwertigste Ziffernstellen) bei 23 °C
+ 5 °C und bei einer relativen Luftfeuchtigkeit (r.F.) unter 80 % fiir eine Gliltigkeit von
1 Jahr ab Kalibrierung spezifiziert.
2. Temperaturkoeffizient: 0,1* (spezifizierte Genauigkeit) /°C, < 18 °C oder > 28 °C
3. Betriebstemperatur: -10 °C bis 30 °C (< 80 % r.F.)
30 °C bis 40 °C (£ 75% r.F.)
40 bis 50 °C (<45 % r.F.)
4. Lagerungstemperatur: -20 °C bis 60 °C (< 80 % r.F., ohne Batterien)
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. Betriebshohe: 2000 m (6562 ft)

. StoRfestigkeit: Fall aus einer Hohe von 4 Full gemal EN 61010-1
. Vibration: Zuféllige Vibrationen gemal MIL-PRF-28800F, Klasse 2
. Fur Verwendung in Innenbereichen

. Schutzart: IP67

© 0o N O !,

Spezifikation

Multiplizieren Sie beim 40000-Ziffern-Modus (hohe Auflésung) die Anzahl der

niederwertigsten Ziffer (Stellen) mit 10.

Zusatzliche Spezifikationen fur die AC-Funktion

1. ACV- und ACA-Spezifikationen sind mit dem Netzstrom gekoppelte Echteffektivwerte.

2. Fur nicht sinusféormige Welleformen: Addieren Sie 1,0 % zu einem CF von 1,0 bis 2,0
Addieren Sie 2,5 % zu einem CF von 2,0 bis 2,5
Addieren Sie 4,0 % zu einem CF von 2,5 bis 3,0

3. Max. Scheitelfaktor des Eingangssignals: 3,0 bei voller Skalierung.

4. Die Genauigkeit der AC-Funktion gilt fiir 2 % bis 100 % des Bereichs.

5. Die Genauigkeit des Frequenzgangs ist nur fir die sinusférmige Wellenform

spezifiziert.

1. Spannungsmessung

¢ DC-Modus
Bereich OL-Ablesung Genauigkeit
40,00 mV 44,00 mV 0,03% + 3D
400,0 mV 440,0 mV
4,000V 4,400 V
40,00 V 44,00V 0,03% + 1D
400,0 V 440,0 vV
1000 V 1100 V
¢ AC-Modus
oL Genauigkeit
Bereich - _
STEIER | Ablesung | 15 — 40 Hz |40 - 70 Hz | 70 - 1 kHz |1 k- 5 kHz| 2K 20
40,00 mV | 44,00 mV
400,0 mV | 440,0 mV 2,0 % + 20D
4,000 V 4,400V 2,0% +4D
40,00 V 44,00 V 1,0% +4D|0,5% +2D|1,0 % + 4D
400,0 vV 440,0 V Ni%ht.
Nicht spezifiziert
1000 V 1100 V spezifiziert

1. Flgen Sie bei unter 10 % des AC-Modusbereichs der Genauigkeit 2D hinzu.

2. Unter 5% des Bereichs des AC-Modus und bei einer Frequenz von mehr als 1kHz ist
die Genauigkeit nicht spezifiziert.

3. Eingangsimpedanz: 10 MQ, < 100 pF

4. CMRR / NMRR (Gleichtakt-/ Normalmodusunterdriickung):

VAC: CMRR > 60 dB bei DC, 50 Hz / 60 Hz

VDC: CMRR > 100 dB bei DC, 50 Hz / 60 Hz

Aufgrund der Warme von der Hintergrundbeleuchtung kénnte die Ablesung um einen
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Wert von mehr als 0,04 mV abweichen. Die Genauigkeitsspezifikationen des 40-mV-
und 400-mV-Bereichs gelten nach Anwendung der REL-Funktion.

2. LoZ-Spannungsmessung

Bereich OL-Ablesung DC-Genauigkeit AC-Genauigkeit
4,000 V 4,400 V
40,00 V 44,00V 2% +5D
1% +3D .
2000V 2400V o3 (15 Hz bis 1 kHz)
1000 V 1100 V
1. Eingangsimpedanz: Ungefahr 3,5 kQ.
3. Strommessung
e DC-Modus
Bereich OL-Ablesung Genauigkeit
400,0 pA 440,0 pA 0,2% + 4D
4000 pA 4400 pA 0,2% +2D
40,00 mA 44,00 mA 0,2 % + 4D
400,0 mA 440,0 mA 0,2% +2D
4,000 A 4,400 A 0,2% +4D
10,00 A 11,00 A 0,2% +2D
¢ AC-Modus
. Genauigkeit
Bereich OL-Ablesung
40 - 70H 70 — 1 kHz 1k-3kHz
400,0 pA 440,0 pA
4000 pA 4400 pA
H K 2,0 % + 4D
40,00 mA 44,00 mA
1,0% + 2D 1,5% + 2D
400,0 mA 440,0 mA
4,000 A 4,400 A
5,0 % + 4D
10,00 A 11,00A

1. Fugen Sie bei unter 10 % des AC-Modusbereichs der Genauigkeit 2D hinzu.

2. Max. fortlaufende Messzeit

» Unbegrenzt beim mA-Eingangsanschluss.

* Max. 1 Minute bei 10-A-Messung mit 10 Minuten Pause beim
10-A-Eingangsanschluss.

3. Uberlastschutz: Flinke Sicherung, 440 mA/1000 V, bei mA-Eingéngen

Flinke Sicherung, 11 A/ 1000 V, bei 10-A-Eingéangen

4. Strommessung von 30 A mit 30-A-Messfiihler als Zubeho6r

Bereich

OL-Ablesung

Genauigkeit

30,00 A

33,00 A

3% + 5D

1. Nur 4000-Ziffern-Modus (niedrige Aufldsung).

2. Frequenzgang: 40 Hz bis 1kHz, DC

3. In der Genauigkeitsspezifikation ist die Genauigkeit des 30-A-Messfiihlers als
Zubehor enthalten.
4. Max. Messzeit: 1 Minute mit 10 Minuten Pause. (30 A)
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5. Uberlastschutz: Flinke Sicherung, 30 A/1000 V, im 30-A-Messfiihler als Zubehér.

5. HFR-Messung (beriihrungslose Spannungsprifung)
1. Liegt der Wert bei < 200 Hz, fligen Sie der AC-Genauigkeit 1 % hinzu.
2. Liegt der Wert bei > 200 Hz, ist die HFR-Genauigkeit nicht spezifiziert.
3. Grenzfrequenz (-3 dB): Ungeféhr 800 Hz.

6. Spitze-Halten-Messung
1. Flgen Sie der AC-Genauigkeit 3 % + 200D hinzu.

2. Bei Erfassung des periodischen Spitzensignals von > 500 pys.
3. Die Spitze-Halten-Genauigkeit ist bei nicht periodischer Spitze von < 1 ms nicht

spezifiziert.

7. Frequenzmessung

Bereich OL-Ablesung Genauigkeit

400,0 Hz 440,0 Hz 5D fiir Modus mit hoher
4,000 Ktz 4,400 kHz Auflésung.
40,00 kHz 44,00 kHz 1D fir Modu__s mit niedriger
100,0 kHz 110,0 kHz Aufldsung.

1. Mindestfrequenz: 0,5 Hz.

2. Empfindlichkeits- und Triggerwerte

Funktion Empfindlichkeit (RMS)
5-10 kHz >10 kHz
40,00 mV 3,50 mV 3,50 mV
400,0 mV 35,0 mV 35,0 mvV
4,000 V 0,350 V 0,350 V
40,00 V 3,50V 3,50 V
400,0 vV 350V 350V
1000 V 350V Nicht spezifiziert
400,0 pA 35,0 YA 35,0 uA
4000 pA 350 A 350 uA
40,00 mA 3,50 mA 3,50 mA
400,0 mA 35,0 mA 35,0 mA
4,000 A 0,350 A 0,350 A
10,00 A 3,50 A 3,50A
8. Betriebszyklusmessung
Bereich Genauigkeit

1,0 % bis 99,9 %

(2D pro kHz + 1D)

1. Nur 4000-Ziffern-Modus (niedrige Aufldsung).
2. Frequenzbereich: 3 Hz bis 100 kHz.
3. Die Genauigkeitsspezifikation gilt fiir Signale mit einer Anstiegszeit von < 1 ps und

Impulsweiten von > 5 ps.
4. Triggerwerte: > 1 V.
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9. Impulsweitenmessung

Bereich Genauigkeit
40,00 ms

400,0 ms (2D pro kHz + 1D)
4000 ms

1. Frequenzbereich: 3 Hz bis 100 kHz.
2. Die Genauigkeitsspezifikation gilt fiir Signale mit einer Anstiegszeit von < 1 ps und

Impulsweiten von > 5 ps.
3. Triggerwerte: > 1 V.

10. Widerstandsmessung und Durchgangspriifung

Bereich OL-Ablesung Genauigkeit
400,0 Q 400,0 Q 0,2 % + 5D
4,000 kQ 4,000 kQ
40,00 kQ 40,00 kQ 0,2% +1D
400,0 kQ 400,0 kQ
4,000 MQ 4,000 MQ 1,0 % + 1D
40,00 MQ 40,00 MQ 2,0% +5D

-

Funktion kompensiert wird.

w N

Bereichen.

CICIES

11. Diodenpriifung

Max. Kurzschlussteststrom: Ungefahr 0,1 mA
Durchgangsschwelle: Einstellbar zwischen 10 Q und 50 Q, Standardwert < 30 Q
. Durchgangsindikator: Summer mit 2,7 kHz

. Die Genauigkeitsspezifikationen sind nur glltig, wenn das Offset mit der REL-

. Der Bereich von 40,00 MQ ist immer im Modus mit niedriger Auflésung (4000 Ziffern).
. Max. Spannung des offenen Stromkreises: -1,3 V bei 400,0 Q, -0,5 V bei anderen

Bereich OL-Ablesung Genauigkeit
2,000V 2,000V 1,5%+2D
1. Nur Modus mit niedriger Auflésung.
2. Maximale Spannung des offenen Stromkreises: Ungefahr 2,5 V
3. Max. Kurzschlussteststrom: Ungefahr +1 mA
12. Kapazitatsmessung
Bereich OL-Ablesung Genauigkeit
40,00 nF 40,00 nF 1,2 % + 20D
400,0 nF 400,0 nF 0,9 % + 10D
4,000 pF 4,000 pF
40,00 pF 40,00 pF
0,9 % + 2D
400,0 pF 400,0 yF
4,000 mF 4,000 mF
40,00 mF 40,00 mF 2,0 % + 20D

1. Nur im Modus mit niedriger Auflésung (4000 Ziffern).

2. Die Genauigkeitsspezifikationen sind nur giiltig, wenn das Offset mit der REL-
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Funktion kompensiert wird.

13. Temperaturmessung

Bereich OL-Ablesung Genauigkeit
-328,0 °F bis 2192 °F -364,0 °F und 2408 °F 1,0 % + 54D
-200,0 °C bis 1200 °C -220,0 °C und 1320 °C 1,0 % + 30D

N

. Die Genauigkeitsspezifikationen gelten nur fur die niedrigste Helligkeit innerhalb
einer Betriebszeit von 15 Minuten, wenn die Temperatur innerhalb von +1 °C stabil
und das Instrument langer als 2 Stunden im AUS-Zustand gewesen ist.

. Die Genauigkeitsspezifikationen beinhalten nicht den Fehler des

N

Thermoelementfiihlers.
. Nur Modus mit niedriger Auflésung.

w

Stromquelle

1. Batterie

Batterietyp: AALRG 1,5 x 4

Niedrige Batteriespannung: Ungeféahr 4,8 V

Spannung der AUS-Anzeige: Ungeféhr 4,5 V

Nutzungsdauer der Batterie: Typischerweise 50 Stunden mit Alkalibatterie

2. Automatische Abschaltung

Das Gerét schaltet sich automatisch aus, wenn der Drehschalter 10 Minuten lang nicht
angewahlt oder eine Taste nicht gedriickt wird (Standardwert. Die Zeit ist im SETUP-
Modus einstellbar).

Der Stromverbrauch im APO-Modus ist < 15pA

Sicherheit und Standard

1. Sicherheitsstandards

IEC/EN 61010-1, IEC / EN 61010-2-033, CAT. Ill 1000 V CAT. IV 600 V,
Verschmutzungsgrad 2:

2. Standards der elektromagnetischen Vertraglichkeit (EMV)
EN61326-1
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Eingeschrankte Garantie

Fur dieses Prufgerat wird dem Erstkaufer eine 2-jahrige Garantie auf Material- und
Verarbeitungsfehlern ab dem Kaufdatum gewahrt. Wahrend dieses Garantiezeitraums
wird der Hersteller das fehlerhafte Gerat nach eigenem Ermessen und nach
Uberpriifung des Fehlers oder der Betriebsstérung ersetzen oder reparieren.

Von dieser Garantie nicht abgedeckt sind Sicherungen, Einwegbatterien oder
Beschadigungen aufgrund von missbrauchlicher Nutzung, Nachlassigkeit, Unfall,
unbefugter Reparatur, Modifizierung, Verschmutzung oder regelwidrigen Umsténden
wahrend des Betriebs oder der Handhabung.

Stillschweigende Garantien, die sich aus dem Verkauf dieses Produkts ergeben,
einschlieBlich aber nicht beschrankt auf stillschweigende Garantien der allgemeinen
und auch zweckbestimmten Gebrauchstauglichkeit, sind auf die obigen Angaben
beschrankt. Der Hersteller haftet nicht fir einen Nutzungsausfall des Instruments
oder andere Neben- oder Folgeschaden, Kosten oder wirtschaftliche Verluste oder
fir irgendwelche Anspriiche oder Schadensersatzanspriiche bei derartigen Schaden,
Kosten oder wirtschaftlichen Verlusten. Aufgrund unterschiedlicher Gesetze in einigen
Bundesstaaten oder Léandern kénnten die oben genannten Einschréankungen oder
Ausschlisse fiir Sie nicht gliltig sein.
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BRIETECHSERIZERBR

« BRAfE/ &IME
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Ef (1R2%)

1. ERFRAE
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1. 30A AR S EEAKFAE 30A RIGAA
CAT 111 1000V~CAT IV 600V~30A
30A 1000V 1RIF{RRR Ak
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2. RPM fB8#a7K 38 (BRI )
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1. SBEE 23°C & 5°C BABEHEERR 80% R.H. B> REREELL + (% slfE + BIEABIE)
T WS ERERERMIR M
2. RERE0.1" (EELERE )/ °C> <18°CH >28°C
3. ®BERE: -10°C £ 30°C ( < 80%R.H.)
30°C £40°C (=< T75%R.H.)
40°C £50°C (< 45%R.H.)
. FRURRE:-20°C £ 60°C ( < 80% R.H.»&E M )
. 1R1EBI:2000m (6562ft)
. HE 4 ERE T FF5 EN 61010-1
. RE): BB ETT A MIL-PRF-28800F 2 AR 1R %E
ENA
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© o~ U A

g
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1. ACV 1 ACA SRIBRER B S ERERAME.
2. IE5%K: C.F. 1.0 ~ 2.0 BEFERIN 1.0%
C.F.2.0~2.5 BFFEREN 2.5%
C.F.2.5~ 3.0 K FEFEN 4.0%
3. AR ABERS: 3.0 @ 2RI
4. AC THRERIZEREE AR ETZA 2% & 100%°
5. SERBENERE RISE AR IEXR-

1. ERER
« DC 183
=72 OL :& HEREE
40.00mV 44,00mV 0.03% + 3D
400.0mV 440.0mV
4.000vV 4.400V
40.00V 44,00V 0.03% + 1D
400.0V 440.0V
1000V 1100V
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+ AC &30
- HHE
B OL 3
m# e 15 & 40Hz |40 & 70Hz | 70 & 1kHz | 1k & 5kHz |5k & 20kHz
40.00mV | 44.00mV
400.0mV | 440.0mV 2.0% + 20D
4.000V 4.400V 2.0% +4D

1.0%+4D | 0.5% +2D | 1.0% + 4D

40.00V 44.00V
400.0V 440.0V KRISE
1000V 1100V KIGTE

1. &7 AC XN EFEHY 109% B> ZEREE N L 2D°

2. R AC IR 2A2H 5% BEESH 1kHz RIS AIEEEREE

3. B ABRH: < 100pF BF>10MQ

4.CMRR / NMRR (£t / B 1835 FREE) |

VAC: % DC YR85 &9 CMRR > 60dB> Bl 50Hz / 60Hz

VDC: % DC kB T# CMRR > 100dB> B 50Hz / 60Hz

BT REE A A EAMA BB 0.04mV B9ZER40mV 1 400mV SFMERERSERR
{8 REL IhREZ B

2. Loz EEE]I
212 OL 3&f{& DC £EWE AC EWEE
4,000V 4.400V
40.00V 44.00V 2% + 5D
0
400.0V 440.0V 1%+ 3D (15Hz ¥ 1kHz)
1000V 1100V
1. BAPEH: 49 3.5kQ
3. EER
 DC fExt
=12 OL:E HEEE
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40.00mA 44.00mA 0.2% + 4D
400.0mA 440.0mA 0.2%+ 2D
4.000A 4.400A 0.2% +4D
10.00A 11.00A 0.2% +2D
+ AC 18x(
HETEE
= OL:M
e = 40 % 70H 70 1kHz | 1k 3kHz
400.0pA 440.0pA
4000pA 4400pA
40 00;A 44 Oo:A 2.0%:+4D
: : 1.0%+2D 1.5%+2D
400.0mA 440.0mA 0% 5%
4.000A 4.400A o 0% +.4D
10.00A 11.00A i
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4. RRERIRRE1 N 10 DHEAVRSEFRE (30A)

5. BHRE 1 30A FRETECHF P EIRIE (RIRA 30A/1000V°

5.HFR &3l

1. {5 < 200Hz BF> AC ZEREEEAN £ 1%-
2.>200Hz B> N5 HFR ZERERE

3. #1ESEE (-3dB) 1 A% 800Hze

6. IFEREEN

1.AC #REENN_E 3% + 200D
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3.<1ms ERBSER TSI EREERE

7. SREEER

12 OL :&fE EEE
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4.000kHz 4.400kHz 5D AR SR EIER .
40.00kHz 44.00kHz 1D AR ER T
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EHE (RMS)
ke 5 E 10kHz >10kHz
40.00mV 3.50mV 3.50mV
400.0mV 35.0mv 35.0mV
4.000V 0.350V 0.350V
40.00V 3.50v 3.50v
400.0V 35.0v 35.0v
1000V 350V ES
400.0pA 35.0pA 35.0pA
4000pA 350pA 350pA
40.00mA 3.50mA 3.50mA
400.0mA 35.0mA 35.0mA
4.000A 0.350A 0.350A
10.00A 3.50A 3.50A
8. a®ER
212 EEE
1.0% = 99.9% (2D & kHz + 1D)
1. JEARL 4000 {184 (ERRRE ) (0
2. $EZREF2:3Hz & 100kHze
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4. FEEE{UAE > 1Ve
9. IREEEER
2i: EEE
40.00ms
400.0ms (2D & kHz + 1D)
4000ms
1. $8R 872 :3Hz & 100kHz°
2. ERERSERR EF R < 1us FMIKEERE > 5us faAskEe
3. AR AE > 1Ve
10. EEEAFIEEMERE
2i2 OL :& HFEE
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4.000kQ 4.000kQ
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1. ERERISEERBE REL ThAERMMERA EA
2.40.00MQ 2F2—E BEARTE (4000 1% ) o
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4. RAFERRAER 49 0.1mA°
5. SUBEMRME  TTEES 10 E 50 Q- FERME <30Q°
6. GBS 2.7TkHz #5235
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VIEW MEM &7cld VIEW LOG Z#RL TMRETN TWB T —2ZRMLET - LETZER
RLIZEEZYIFPKRAIO-ITIESF1 F—2HTERYDT —ZI UM —IC
FTIIPLSY VT TE R F =T ERBDT —FT — 2TV —ICTIERIv T T
FFRTRPEMLTRTLET

LOG Recoxd MEM Record

(2/40000) AC (2/100)
00:00:00 0.0080 V 1 0.984 mv o
00:00:02 0.0081 V 3 0.345 mv nc
00:00:03 0.0081 V a 0.665 mV nc
00:00:04 0.0080 v 5 1.733 mv oc
00:00:05 0.0080 v 6 1.681 mv oc

v v
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BFAEDHE

AEROEE L TREE
A gy N\ sricegEEsssLrEane

YANG=3-—

o TAM)—R% DUT (RAEEXRIEER) NBHRTIHE - TEVTAN)—RERICEHELT
DESATTFARN)—REEBGHG LTI TV N IBEIZS1ITT AN —RELICI
LTHSOEVTFARI—=RZINL TS LV

AC BEL DC EEDAIE
BX—F—|FEDEMEHE ZIT SO BARLEXEO B AR BERR 2
DMDEH (DC A7ty L) ZERICRELE T

BEAEDL > P& 40mV/400mV/4V/40V/400V/1000V T mV LV D HEEIRT 3548 1E
O—2U—1yF% mv OIBEAEBLFTo

DC mV 2REDEETAET 570 - 7O—JRLOKLHEEZEMIE T DC A7y %E
AELTKIEIVREBTHNIS BT E—R (A) 2ERATNIEA Ty MED BEIRICAIE
BEOSERDINET

ACV
oOm
- Hz
n v
? WIﬂ Zlﬂ 3.“ Alﬂ
MODE SETUP FUNC
mV

AC E—FTIMESHRNRELSIH— LANILKEBEDIHZE BRBRRICRENRRS
naZehmBhEde
TERBARIEI a DITREL NI A— LA ORZESBLTRET L

172



DM600MAX D

D= o=
[autoRance] —--Hz EIm [autoRance] [5niciT]

2 150 -0.3995

oc HFR Hz MODE SETUP FUNC

LoZ E—FTOEERE

JANG=3 -
e LoZ E—RDEAVE—FVRICLDIFIET ZAIEM D HBEIE TlE Loz E—R%EEH
LTEEZAELBVLWTLIES Ve

FBEEEZHRT RO EX—F—D LoZ E—RIFU—RFEDI Y E—L 2 RZTIF&D
ERICAETIZLIICLET -COE—RTIE A—F—IF AC £7IZ DC ICTHEETN
LY TANESZEHMICAELE Y-

LoZ E—R%EFEATZHEIE O—F) -1 vF% LoZ DABEAELET

o=
[Autorange] 0.000 VAC EIED

10.0095

SETUP

AC Bifik DC BROME
N

BEICIEBTELWVHEFELVWZYFRHBE N ELW Y DZFERLTIEE Ve
RERIDORRA LD AREED B BT d T —INDOFHEIREEHD 1000V 2B 2515
Bl ERABROAUEZEITHABNTIIET Ve

RSV Ea—REEIZaTILSREINEELVWERDOEHD DAL TS
LYo

A\ B

¢ TEa—XJERRENES BBICEa—X 2RI LT T Ve

BRZAET BT HENROEIBZIM L THS BB EEINICX—2—ZERET 54
ELHOET
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SERS:

ETAIEDL > P 1d 40 mA~400mAAE KT 10A TYAC Bl rms (SR%h) [ETE
RENET-REDU—FE%E COM I FICHRLIAAH F I BRN 400mA RiEDIHE 1 FRD
U—R4R% mANA BT ICE LIAA TS T VBN 400 mA ZBRBIBEIEHROU—K
B ARFICELRAATRE L.

A/mA

D= D=
[autorange] [50ic1T] [autorange] [50iciT]

10002z -0.0001=

MODE SETUP FUNC MODE SETUP FUNC

A/mA

£
[Autorange] [50ic17]

3.245

MODE SETUP FUNC

AC E—FTIMESHRNREL M)A — LANILKBDISZEBRBERTICRENRRS
NBLHHBDET -
TRRSERIEI2a>DTRELN)A— LRILIORZSRL TS L
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30A 7O—J#iEGLTEKA 0A DEFRZNELE Y-

o]}
052A [50iG1T]

" 23.235

MODE SETUP FUNC

3

BB DRE
RX—Z— (I VESHEWLEWVMELNILZEYZEHMEZATURTELICET
BEXIIERESORERZAELET

CDBEIFAC BEL AC BROAETOAERTEET ARBRAEDL >
400Hz/4kHz/40kHz/100kHz TY o

BIEED 0 Hz FFIFAERREDIZE - ANESH I A—LARILKB M ZAUTEVLA
NCHBDET BRIV A—LARILOFMIIERARESRBLTIEET e

BRI AEZ EA T 35813 AC IE T MODE %L Hz ¥ —Zif T - BHICHBD L
BHAEDDHS—ERT AN BICBDET

o=
AutoRange N C {50617

0. OUHZ

HFR Hz FUNC

BRI E (HFR) NEETS
N\ EE

BEREGE (O—NRT0LE—) ZEAL T RREENFEI B L ZRAND TR
DERBARTINTUVBELDOAZTBRBENFET BN BOETFT T2
—ZEALBVWTBEZAE L BREBENFELTVARVIMRE L TR T VLT
TV E—REEEEIRL & Yo
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w "’ \/
BEKEBREE—RIGACHETA—NR I INEZ—2FERLET -O—/NXT1ILE2—DHY

FATREIEER (-3dB L)L) I& 800HZ TY o

BRI ERA YT 2% AIACHETE— R L-HFR *— 2\ - AMcH B
BHEDDHS—ERT AN EICADE T

o
-~ Ht

0.0108+

HFR Hz FUNC

Fa—T4HIIIWNENINRIEDORE
X—BIFERROEDES A INEHE L Fa—T1 - P IIL LN ZMEDERHHID
fEE LT 2AMEIEH (ms) ISH T BEDFE YA IILDLLE (%) ERTLETRIRK
WIS BRI O BRERETRLE T A DEN 0% 0ms LRRINDRERE
BBERANESHRIALARLETES TOEHUBLARILISEVEASEMEABDET o
BB UAL AL OB BRAFESRL TS e

/ Pulse
Duty/ Width(ms)
O —
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Ta—TAaF A VIR ERT 315813 0— 42— vF% DCV D EAELTHS
F1E¥—Z#fLTAEE—FZEELEY-

D=
ST

ooV iy FUNC

H=
Aumkange 5 DIGIT]

0.000..

ocv DUTY FUNC

IERORAE
A\ B

#ﬂ"&iﬁ]fﬁ?’%%ﬁtix 2—PRENROEBERIBLEVESICT B/ EIRDE
Bl TBEEIVT U EINTHREL TS L

Lk O =
[AutoRange 50IGIT
0 L = MQ
10 20 30 a0
) SETUP FUNC

EIAEDL > 2 1d 4000/4kQ/40kQ/400kQ/4MQ/A0MQ TT e

FTAR)—RIJEFURIZEIC 0.1Q ~ 0.20 OREZEBMT B D BOE T U—FZETIH
TB5EIETO-—TRALOSEHEEMIET)—FOENEZAELET REDOFEEE
[RHEFNE—F (A) ZEAINREAT Y MED BEMISIEED SR AN FE T

BIEH (10MQ U L) DREBIZEF /A XDEEEZZFPI<BRDETAEMBHS /1R

DEEEIDIFIFZEIFMAXIMIN SR E—RZEHRL T T3 (AVG) AlEEZEH LTS

23
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HiBRE

YANG=3-—

c EAZRE T ZHIA—F—PRERROBBEWIBLAVLSICT RO EROE
BRI T BEEI VT U EIRNTHELTLIE T e

BERECIBRAEELTWSISSICTY —ENRDET I —SF2EAL &Rz
RYICERCEEZEIDONE T

WELLERENLEMEZ FESHE TH—SHBOET-REE—FTLEVMEER
ETEET
BEOLIVMEIFTIAILNT 30Q T

D=

oL. :

BEREFATIHAI 08—y F2BRAEDMEABILTNS F1 RE>
L CTUEE—FEEELET

HLF—FDTZE

5DIGIT]

o
F
s <y

£33 SETUP FUNC

AAF—ROTRAEERLTEAF— R SO IR 82 TV EIHETRES (SCR) 2D
MOFEEZRFZRETIET

FHERRFOIRFANATRZHAET 25RO HREBOTAN — R R FOEBANEE
T BBOV-RZRFOEBAZMIE LT BB TII RELY1F— R 0.5V ~ 0.8V
DIEHRNAT R &RI 13T
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BEOAE

YANG=3—

s BEZATTZHNA—F—PRAERROBBEWIBLAVLSICT RO EROE
BRI T BEEIVT U EIRNTHEL T IV DC BEEKEEEALT-OVT
AR EBEINTVBIEEENDH TSI Ve

(o)}
[] nF
I? W.H Z.ﬂ 3.ﬂ lllﬂ
>+ SETUP FUNC

1000nF KEDRIE THEZHET B ERNE—F (A) ZEAITNIZ)—FOKBEEE
HEBNICAEB, SR ET

BEEFEATZHEIO0—2)—R(YF eI (A —ROMUBEABLTHSF1 RE V%
LTHEE—RZZEELET.

BEORE

/8
- COBEAFRIEGRED 1°CURTREL 15 DEOEERREF-RIEL NILDOFREAD
TT 80X 1yFHhIoN-F % 2 BEU ERESNBEICOABRINE T

A=F—F KBABHDOREZHELET - CNoOEESIDREMBIZTrXTILICTOL
JERMEINE T FIRBIMBEHINTUORVEEBIOLIERRINET

£

oL .
0 10 2 ki

4

mv °F FUNC

Sensor K Type
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BEANEZERAYTZHAIO—F)—R1YyFZ mV OUBEAELTHSE—RFREV%Z
RLTAEE—RZBRLE T

F=ILE
A= RF—ZFFTEAZ2—N—I2 3 DDA T avhPRASNET
BEOUEE-FTRVR—ILRREVER L CEE LOBERE S 3 EH TEET

O
A 01234y EID

U 88887

PeakHOLD MIN MAX AutoHOLD

« BE)R—ILF
BRI R —)L FAET F3 $— 29 L BB R — LR E—FAREBILET-COE—F
T X =2 —FAEEERFLTE T RILAARTLET

MLWAEBER—ILMEDZED 5d (3% - HIE—R ) EORSHLWAIEENRELT
WA A—2—RBEZTA AT LA NBBNICH LWAEEZRRLTREFLE T
RIEBELEENR—ILROTRRICE AN 272D 0L DIFEBEFR—ILFE—RIEEELF
Hhe

W FUB—LAIL () EWAR

\ 2LYP0D1
[ .
a SRRl mion 50 (Eam) *
= BX Bt VL E L E
< SHED 1 R aramra.
Hz 2HED 0.1 I
FAA—F B I

BEIR—ILFERT 3581 F3 RV 25— ERLET -BER—ILRE— DA
DIFAER—ILFE—RICLTOILWMED B SN EEAC

o=
A 01234V

U 88887

PeakHOLD MIN MAX HOLD
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« E=Zh—ILE
E—sh— L RE— RIEHTEOBA | BIANEEELET

Peak MAX

Peak MIN

E—OR—ILFE—RFEEATEHEIR—ILFERETE—OR—ILRR2V 2 LTAC
BIEE/IE DCRETE—IR—ILRE—RFEBMICLET COE—FTIR-E—VRKIE
FRBE—IRIMEZRBCUNTEER T RAMEE IR MEZB BV —ETD
fENEHINEY-

TV—XREY Q #/T—BTOEOEH 2 —FHHELLTEET - ELBICTIIAVHAR
RENETe

ol [ D=
5999Hz EID 5999H; EIm
69 Max 14068 V 6% Max  1.4068 V
% Min -1.4030 v % Min -1.4030 v

Cancel Restart Freeze cancel Restart Continue

SR EBRT IRV EZRT O —B TOEINRMOGAIMDEICEHRINETC
E—UR—ILRE—REERTTIHEE I Frow)lREZ>E2H5—EFLET

e BK /R

RIERICREEROEAE R/IME-TIIEZRRFE TSI EI

HOLD #8ET MIN MAX ZH LT RK / RINE—FRZFEHALET COE—RTIE X—%
—ERAMEERIMER LB T 372 DICET—2%RBBLET F o X—2—FFHAIMDE

DFEHBELET

BA/BNERE-FIRTEINTVR S BB —FHELELEWSEIE T - RE Y
ZIRL TR TV RITI BICIF DS —ERLTIE T L.

RR /I RANGCRE-RERTIBHEIFr o wILREZVZRLET
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[ MIN MAX ] (o] ) L3 MIN MAX ] Q=
A 10010 mv A 10010 mv
20.007 & 20.007
. mV . mv
Max  20.007 mv Max 20.007 mv
Min  0.001 mv Min  0.001 mv
Avg  17.689 mv Avg  17.689 mv
Cancel Restart Freeze Cancel Restart Continue

Ea—XD%H

EtRE LBtz

AEBEERICE O/ BHRRDT ST —a—HRRINISESICBHEIRLT
<FEEL

U TORESELTEHERL TSI

N\ #EE
s BHAN—OA—F—DTr—XEFIBEIE TIIA—F—HDET AN —REINTLE

g
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ToH (18E)

1. =AYy FEvh

2. TAR)—=Rigt vk - A7) — 111000 V~AF7TU— IV 600V 10A T —TILE
120cm

3. K21 THEY

FouY) (FFay)

1. 7ZO2V)wTERRE 30A Ea—X{4E 30A AN FO—T
$73J— 111000V~ A7 31)— 11 600V~30A
30A 1000V #REF 72 —Xe
r—=7)L& 120cm

2. RPM bUA—Ev o7y (IR )

IRIBM
1. BEAKIF AEXEE 80% KRi#EICT23°C £ 5°C TD = (HAEWDMED % + &R TIL
HORIE ) L LTRIN-BRIER 1 EREDEEEL LTREI NS
2. SBEEAHI0.1 *( HHIFHEES ) / °C < 18°C> 28°C
3. BIfERREE: -10°C ~ 30°C (80% R.H U TF)
30°C ~ 40°C (75% RH LT )
40°C ~ 50°C (45% R.H L)

4. {REBE:-20°C ~ 60°C (80% R.H LU T &Eith 7z Le)

5. BIfESEE:6562ft (2000m)

6. MHE%:EN 61010-1 ICED<4 74— ET

7. Mi#REN:MIL-PRF-28800F 5 2 ICE D EMEA LIRS
8. EWA

9. fREZMR IP6T

T

40000 #7 ( BRAE ) E—FDHE IS & NMIHTORIE (HTh) 1210 ZHHT B
AC HBEDIB AR
1. ACV & ACA f1#Id AC hy T UV TSN EDRIETT o
2. JEEZHDIBE: 1.0% ZEBM:C.F1.0~2.0
2.5% %iBiN:C.F2.0~25
4.0% %iBiN:C.F.2.5 ~ 3.0
3. ANESORAEEE3.0@ 7ILAT—IL°
4. AC HBEDIBEIZL > 2D 2% ~ 100% THXM TH B
5. ARBISEDBEIFEZEOAHIIILTHREINTLS.

1. BEEDBRIE
*« DCE—F
Ly OL fi& HBE
40.00mV 44.00mV 0.03% + 3D
400.0mV 440.0mV
4.000V 4.400V
40.00vV 44.00V 0.03% + 1D
400.0vV 440.0V
1000V 1100V
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* AC E—F

Lo OL fi# L
15~ 40Hz | 40 ~ 70Hz | 70 ~ 1kHz | 1k ~ 5kHz | 5k ~ 20kHz
40.00mV | 44.00mV
400.0mV | 440.0mV 2.0% + 20D
4.000V | 4.400V 2.0% + 4D
1.0% +4D | 0.5% + 2D | 1.0% + 4D ’
40.00V | 44.00V
400.0V | 440.0V RESH
1000V 1100V KEH

1.AC E—RFDOL>ZD 10% KRG TlE 2D ZHEEICEMNT %0
2.AC E—ROL YT D 5% U T T ERED 1kHz KOBVISE FEEIFRETI B
3. AFIA Y E—4H>Z:110MQ < 100pF
4.CMRR/NMRR ( JE&Y>/ /—XILE—RBREL ):
VAC:DC IZT CMRR > 60dB~50Hz / 60Hz

VDC:DC IZ2T CMRR > 100dB*50Hz / 60Hz
NI Z1 RDBUZED FHAHEDEN 0.04mV #B I TINZHBEND S -BELFED
40mV KT 400mV LTI REL #AEERZICERINS-

2. LoZ EEDAIE

Lo OL fi& DC fBE AC BE:
4.000V 4.400V
40.00V 44.00V 2% + 5D
1% + 3D
400.0V 440.0V ’ (15Hz ~ 1kHz)
1000V 1100V
1. ANV E—ZV R4 3.5kQ
3. BROAE
«DC E—F
Lo oL {i& BE
400.0pA 440.0pA 0.2% + 4D
4000pA 4400pA 0.2% + 2D
40.00mA 44.00mA 0.2% + 4D
400.0mA 440.0mA 0.2% + 2D
4.000A 4.400A 0.2% + 4D
10.00A 11.00A 0.2% + 2D
« AC E—F
BE
Lys OL f&
- f 40~70H | 70~1kHz | 1k~ 3kHz
400.0pA 440.0pA
4000pA 4400pA
s a 2.0% + 4D
40.00mA 44.00mA
1.0% + 2D 1.5% + 2D
400.0mA 440.0mA
4.000A 4.400A 5.0% + 4D
10.00A 11.00A -
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1. AC E—FDL YT D 10% KiGTI& 2D ZHEEICIBINY %

2. RAELGTAE R
* HIRAL (MA ASIHF )°

+ 10A BIETHEA 1 73410 DOKIERREHD (10A ANHF )°

3. iBEf{RE: i 2—X 440mA/1000V(mA AFT)
EME2—X 11A/1000V(10A AF7)

4.30A FRETO—TT7OEHVICES 30A BIFGAE

Lo

OL fi&

BE

30.00A

33.00A

3% + 5D

1.4000 #7 (1B #REE ) E—RDHe
2. FI¥RIGE 140Hz ~ 1kHz~DC

3. RBEMLRRIZ30A 7O—T 70 DBEES -
4. BAELATERR - 1 510 DOLKIEERI Do (30A)

5. BE TR T 21— X 30A/1000V(30A FO—T 741 )o

5. HFR IE

1. 200Hz KBTI 1% % AC FEEICIBINTS B0

2. 200Hz #BX 3B E HFR FBEIFREIN TV e

3. Ay AT EREER (-3dB):800HzZ°

6. E—R—JL Ri45E
1. 3%+200D % AC KEEEICIBINT 3o

2.500us RBDEDBRLE-VESEHIRT 315G

3. E—UR—ILFBE I 1ms RBOIFRDBELE— VIS LTIREINT LA

7. BIREAIE

Lo OL fi& RE
400.0Hz 440.0Hz
4.000kHz 4.400kHz SO MREEE—RDIBEE L 5D0
40.00kHz 44.00kHz EDRREE—RDIHHIL 1D
100.0kHz 110.0kHz

1. &/NVEKREL0.5 Hze
2. RELRUA—LAIL
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REE (RMS)

B 5~ 10kHz > 10kHz
40.00mV 3.50mV 3.50mV
400.0mV 35.0mV 35.0mVv

4.000V 0.350v 0.350V
40.00V 3.50v 3.50V

400.0V 35.0v 35.0v

1000V 350V REE
400.0pA 35.0pA 35.0pA
4000pA 350pA 350pA
40.00mA 3.50mA 3.50mA
400.0mA 35.0mA 35.0mA
4.000A 0.350A 0.350A

10.00A 3.50A 3.50A

8. Fa—T1ilE
Lo BE
1.0% ~ 99.9% (2D / kHz + 1D)

1. 4000 #7 (RFRMRE ) E—RD e
2. FER¥RL > 1 3Hz ~ 100kHz°

3 IBERRIF LB EDDEER <1ps~/VLRIE >5us DIESICEATE %0

4. FUH=LARIL > 1V

9. NJLRIERIE

Lo HBE
40.00ms
400.0ms (2D/kHz + 1D)
4000ms

1. BKEL > 1 3Hz ~ 100kHzo

2. RBEMARIZ LB EA DRI <1us /YL >5us DESICEATE 50

3. RIA—LARIL >V

10 EMAIE S S U EIBEHER

Loy oLiE e
400.0Q 400.0Q 0.2% + 5D
4.000kQ 4.000kQ
40.00kQ 40.00kQ 0.2% + 1D
400.0kQ 400.0kQ
4.000MQ 4.000MQ 1.0% + 1D
40.00MQ 40.00MQ 2.0% + 5D

1. FBEOMLRIG REL AETA 7Y MBEINZBEDOAHBEREINS-
2.40.00MQ Lo DI BIC{EDAREE (4000 T ) E—RTH B
3. BAREEE -1.3V(400.00)~-0.5V( ZDMDL IS )

4. BRAFBAEHERER 49 0.1mA

5. GBLIULME10 ~ 50Q ICHREERIAEST 74)L & 30Q K

6. GiIBORM:2.7kHz DTH—F
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1. 414 —FAE

Lo OL f&

2.000v 2.000v 1.5% + 2D

1 ARDRREE—RD o
2. I ABAEIREEE 4 2.5V
3. RAJMEER A =1mA

12. REDHIE

Lo OL {i& BE
40.00nF 40.00nF 1.2% + 20D
400.0nF 400.0nF 0.9% + 10D
4.000pF 4.000puF
40.00pF 40.00pF 0.9% + 2D
400.04F 400.0pF
4.000mF 4.000mF
40.00mF 40.00mF 2.0% + 20D

1. (RS HREE (4000 #7 ) E—RDHe
2. TEEDMFIS REL #EETA 7Y MABEINZBEDABERAINS-

13. ;BEDRIE

Lo OL i BE
-328.0°F ~ 2192°F -364.0°F $ KU 2408°F 1.0% + 54D
-200.0°C ~ 1200°C -220.0°C LU 1320°C 1.0% + 30D

1 BEOLRRIGGREED 1°CINTRELTE D 5188% OFF REET 2 R 2B X TR

BLISHEIEERRE 15 ZUADRBHEVEETOABEHRINS
2 BEARKICIEAER TO—TDBRERETENTULAL.
3 AEDRREE— R Do

BiF

1. \y7Y)

EDH 7 B 3B AALR6 1.5 x4 &
BMREEE 4 4.8V

OFF RNEBRE: 47 4.5V

BithEan: 7ILAUEMTIEE 50 B5RY

2. BBERA7

O—2YZAyF A1 VILLBRWLFFRE > %Z 10 FEIRSAVSE SHEOERIZE

BRICATICAD F (RIHAE K813 SETUP E— N THHEATAE)
APO E—RTOHEEMRIZ 15PA LT T

R2ESLURUE
1. B2

IEC/EN 61010-1~IEC/EN 61010-2-033~/731)— 11 1000V A7 I1J— IV 600V~

R 2
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2. BHAAILIERIE (EMC)
EN61326-1

PR REBI{RAE

FA—R— | RERFOREM L TRRICETZTRAICOVT-TOBAEICH LBARNS
2 FRRIESNTVEY - CORGEHARE RETIE B OBEIC T HIE PRI RS
SURRDE ML B E IR K TIIEEL T

FRIEF E2—XEVETOEMIIIRIN LET o 7o FFRBBUR VR ERFH 5
AIZBTVRWMER S 5 RELBERACPERV ORI LET
FHEBOIRFTEICHITZETHARE DEXOBRFEEPREDENICHTZ2EAEEZS
H ETIFENUCIRE SN VBE RV R IRIE IS ESCOESERICHIRINE Y SIS TTIIH
BOEARIEZOMDOBRICERLTRETIEE - BA-BENER - BLUTDL
SHEE-ERAVEENRROBRICEEZESILIEHD FEAEVHS BAEICIEL
TEEDNRLBZH LR OFIRPIRINFEASERICEA SNBSS LHDET-
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/\ Mpoutute B nepBylo oyepeab

A WHdopmaumsa no TexHuke 6esonacHocTm

BHumaTenbHoO 03HaKoOMbTECH C WHCTPYKUMAMU MO 3Kcnnyatauum u CJ'Ie,El,yI7ITe um.
Mcnonbayite MynbTUMETP TOMNbKO B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSIMU B J@HHOM
PYyKOBOACTBE; B NPOTMBHOM CIly4ae CTeneHb 3alinTbl MyIibTUMETPa MOXET ObITb
MOHWMXeHa.

/\ BHUMAHUE

[aHHbI cmMBON 0603HAYaET onacHble CUTyaLun U AeiCTBISI, KOTOpble MOTyT NPUBECTH
k nonyyenuto TENIECHOIO MOBPEXAEHUA unu k NETANTbBHOMY UCXOAY. Bo
n3bexaHve onacHocTeln crnedynTe NPUBEAEHHBIM HUKE YKa3aHWsM.

V]CI‘IOJ'Ib3yVITe MYIBTUMETP TOJSTbKO B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUNAMN B AHHOM
PYKOBOACTBE; B MPOTUBHOM CIly4ae CTeneHb 3alunTbl MyfbTUMETPa MOXET OblTb
NOHMXeHa.

3anpeLuaeTcst UCMONb30BaTb MYNETUMETP CO CHATOMN KPBILLKOWA UM OTKPbITLIM
KOpMycoMm.
Bo usbexaHue noxHbIX U3BMEPEHUIA, KOTOPbLIE MOTYT NPUBECTY K MOPaXeHUo

3reKTPUYECKUM TOKOM 1 TpaBMaM, 3aMeHsiTe GaTapeto, kak TONbKo MHAMKATop
Hu3koro 3apsifa 6atapen Ha4YHeT Muratb.
C OCTOPOXHOCTbIO MPOBOAMTE M3MepeHUst Npu HanpsbkeHun Gonee 30 B nepem. Toka

ONs cpegHeKkBadpaTUYHbIX 3HaYeHui, 42 B nepeM. Toka Ansi IMKOBbIX 3HAYEHWI 1
+30 B nocT. Toka. [laHHble 3HaYeHWs HanpsHKeHUN NPeACTaBnSAoT Yyrpo3y NopaxeHus
3rMeKTPUYECKUM TOKOM.

[Mpu ncnonb3oBaHNM N3MEPUTENbHLIX MPOBOAOB UIKW LLYMOB AepXUTe nasblibl 3a
3aWMUTHBIM OrpaHu4nTenem.

Mpexae Yem OTKPbITb KPbILLKY aKKyMYMsITOPHOrO OTCEKa UM BCKPbITb KOPMYC
MyNbLTUMETPa, OTCOeANHUTE N3MEePUTENbHbIA NPOBOA.
McnonbayiTe ToNbKO NpaBuUribHble KIeMMbI, NMOMOXEHUS NepekrioyaTens v AnanasoH

N3MEPEHUN.

He ponyckaiite, 4Tobbl HanNpsbkeHne Mexay KneMmamu unv mexay nobon u3 knemmv
1 3emrien 6610 GorbLUEe YKa3aHHOTO Ha MYINLTUMETPE HOMUHANBLHOMO 3HAYEHMS.

He vcnonbayiTe nogasneHve curHana BbICOKOWM YacToThl (PUILTP HU3KUX YacToT)
[Nt NPOBEPKY HANM4mMsi ONacHoro HanpskeHusl. MoxeT NpuUcyTCTBOBaTb HanpshkeHne
BblLLE Noka3aHus. CHavana BbIMOMHUTE U3MepPeHUe HanpsixeHns 6e3 punerpa,
4TOGbl OGHAPYXUTb BO3MOXHOE Hamnmume OnacHoro HanpshkeHus. 3atem BbiGepuTe
dyHKUMIO bunbTpa.

Bo n3bexaHue nopaxeHus aneKTpUYECKUM TOKOM U TENECHbIX MOBPEXAEHWIA

3anpeLLaeTcs NPOBOAUTbL M3MepPEHUs Toka B LIEMNU, NOTEHLMan pa3soMKHYTO Lienu
OTHOCUTENBHO 3eMnun koTopoi npesbiwaeT 1000 B.
3ameHuTe NNaBkuin NpefoXpaHUTENb, KaK TONbKO Ha 3KpaHe MyrnbTUMETpa

oT06pasnTCs aKpaH NeperopesLLero NIaBkoro NpefoxXpaHUTens.
3ameHsifiTe CropeBLUMA NpefoXpaHNTeNb TONMbKO NPeAOXPaHNTENEM C HaZNexXaLlum
HOMWHAmNOM, ykasaHHbIM B JAHHOM PYKOBOACTBE.

He vcnonbayinTe MynsTUMETP B Cpeae C B3pbIBOONACHLIMM rasamu, napamu unm
NbISbIO.

Bo n3bexaHve pucka BO3ropaHus Unu nopaxkeHUs SNeKTpUYECKMM TOKOM He
1cnonb3ynTe 370 U3aenue noag AOKAEM W He NoABepraiiTe ero BO3AENCTBUIO Bnaru.
He BbINonHsiiTe n3MepeHus Toka, Koraa HanpshkeHne Ha BbiBofax Bbllle HOMUHaNa
3aLWMTbl NpefoxpaHuTens. B cnyyae COMHeHWi HanpshkeHe Ha BbiBOAAX MOXHO
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NPOBEPUTH C MOMOLLBIO (PYHKLIMK N3MEPEHUSI HAMPSHKEHNS.
* He nbiTanTecb M3MepsTb HaNPsXXeHWe, KOraa N3MepUTESbHbIN NPOBOA BCTABIIEH BO
BXOAHYIO KIIEMMY U3MEPEHMS! CUTTbl TOKa.

CuMBONbI, yKa3aHHble Ha MyNbTUMETPE U B PyKOBOACTBE
nonb3oBarens

Puck nopaxeHuWsi anekTpuyeckum TOKOM

CM. KapTOuKY C MHCTPYKLUSIMU

Vi3mepeHne NocToSAHHOrO Toka

V3amepeHne nepemeHHoro Toka

y 2|l B>

[y
3))
"

Bluetooth

Huskuit 3apsig 6atapen

MpenoxpaHutens

B3asemneHve

CootBetcTByeT AvpekTvBam EC

He BbibpacbiBaiiTe aHHOe U3fenve BMecTe € BbITOBbLIM MyCOPOM

El| =Py T

Knacc 3awutbl no IP

Hebe3onacHoe HanpsXxxeHune

MpeaynpexaaeT 0 Hanu4MK NOTEHLMAnNbLHO ONaCcHOTO HANPSKEHWS!, ECMN B PEXMUME
V3MEpPEeHs HaNPSHKEHWST MyNBTUMETP 0BHaPYXXUT HanpskeHue He meHee 30 B unu
BO3HUKHET neperpy3ka no HanpshkeHuio (OL). OTobpaxaercsi cumBon &

TexHuyeckoe obcnyxuBaHue

He nbiTaiiTeck oTpeMoHTUpOBaTb MynbTUMeTp. OH He coaepXuT aetanei,
OGCJ'Iy)KI/IBaeMbIX nonb3oBatenem. PEMOHT unu o6cny>|<v|BaHv1e JAO0IMKeH BbIMNOMHATb
TONbKO KBaJ‘IVI(bI/ILI,VIpOBaHHbIVI cneumnanuct.

OuucTka
Mepuoanyeckn npoTMpanTe KOPMyC CyXoi TKaHbIO C YNCTSALLMM cpeacTBoM. He
ncnonb3yiTe abpasnBHbie MaTepuarnbl U pacTBOPUTENN.
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BBeaeHue
OnucaHue MynbTUMeTpa
M3o06paxeHune nepegHen naHenm

S PN RN~

1.

12.

13.

XKK-aucnnen

CTPOKA MEHIO

F1

F2/BBEPX

F3/Beop

HA3AL

[wnanasoH / BHN3
YOEPXVIBATb

[MoBOPOTHBLIN NepeknyaTens

. BxopHas knemma gns namepeHuin Toka

B AnanasoHe ot 0 o 10 A

BxopHas knemma ans naMepeHuit Toka
B AnanasoHe ot 0 go 400 MA/MKA
O6was BxogHas knemma COM ans
3a3emneHus

BxogHas knemma ans namepeHus
HanpskeHUs, YacTOTbl, COMPOTUBIIEHNS,
onpenenexvsi Hepa3pbIBHOCTY Lienu,
NPOBEPKU AVNOAOB, U3MEPEHNS EMKOCTU
1 Temneparypbl

BHumaHwme!

CoobuieHne

OnucaHue

=

Low Battery

Hu3akuin 3apsig 6atapeun. 3ameHute
Gatapeto.

Fuse 1
(F1)

Fuse 2

(F2) DED

D

mESin
0F <0

Fuse 1
(F1)

Fuse 2
(F2)

[Meperopen nnaekuin NpefoxpaHnTensb.
3ameHnTe CropeBLUMiA NNaBKuii
npeaoxpaHnTEnb TONbKO
npefoxpaHnTeneM ¢ ykasaHHbIM Hxe
HaanexalyyM HOMWUHaNoM.

F1: BblICTPOAENCTBYOLLWI NNaBKUIA
npegoxpanuTens 11 A/ 1000 B
F2: BblcTpoAeNCTBYOLLWIA NNaBKUii
npenoxpanutens 440 mA / 1000 B

191




DM600MAX

(RUJ

@

Auto Power Off

HocturHyto Bpems yctaHosku APO.
MN3mepuTenb nepexoauT B CNALLMA PEXUM.
HaxmuTte niobyto KHOMKY Nt MOBOPOTHbIIA

nepekroyaTenb, YTobbl pasdyaute

CYETUWK.

om

A I
mA COM VOt

O 00 O0
X

X

om

A, Rl
A coM Ve

A
O O O
X X

o=

A A
A "AA CcoM  VQde

©) (©Ne)

A
X

X

MpenynpexaneHne o HeWCNpPaBHOCTY Lyna.
Mepen TeM Kak NPOACIXUTL U3MEpeHMe,
YCTaHOBUTE M3MEPUTESbHBIN BbIBOA,
crieflyst MHCTPYKLMW Ha dKpaHe.

MoBOpPOTHLIN NepekntoyaTenb

HanpskeHne nocTosiHHOro
ToKa

ACV
HanpsikeHne nepeMmeHHoro HFR (cbvnbTp HU3KUX 4acToT)
TOKa Yacrota
Yactora ¢ HFR
DCV

KoachcbuumeHT 3anonHeHust

LWupuHa umnynsca

Huskuin umnepaHc (LoZ)

HanpsixeHue npu HU3KOM MMneaaHce

Hu3skoe HanpsbxeHne

AC mB

DC mB

Temnepatypa

HFR (cbnnbTp HU3Kkux 4acToT)

YactoTa

Yactota c HFR

ConpoTuBneHve

Pesuctop

Mpo3BoH Lenu

MpoBepka anonos

MpoBepka anogos

EmkocTtb
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ACA/ MNepem. Toka MA
Amnepbl/MUnnMaMnepsb! DCA/ Moct. Toka MA
(aBTOMaTMyeckoe HFR (cbvnbTp HU3KUX 4acToT)
onpegenexue) UacToTa
Yacrorta ¢ HFR
Mepem. Toka MKA
MocrT. Toka pA
Mwukpoamnepsbl HFR (bvnbTp HU3Kkux 4acToT)
YactoTa
Yacrtota c HFR
CTPOKA MEHIO

Ctpoka MEHHIO ucnone3yeTcs Ans nepeknioveHns pexvma n3MepeHuns 1 aktuBaumm
yHKumMiA. Haxmmte kHonky F1, F2 unu F3, 4ToBbl BLINOMHUTE COOTBETCTBYHOLLLYHO
DYHKLMIO UK BbIGpaTh NOAYPOBEHb CTPOKW MEHHO.

Haxmute kHornky « HASAL», 4ToGbl BEPHYTLCS Ha BEPXHUIA YPOBEHb CTPOKN MEHIO.

1. Pexxum

MHOFObeHKLlVIOHa]'IbHOCTb MOBOPOTHOrO Nnepeknyaresia MOXHO nepekniyarb
HaxaTtuem kHonku MODE. B pexume DCV HaxaTtue kHonku MODE nossonsiet
N3MepATb ANUTENBHOCTb U LWMPUHY UMMNYNbCa.

2. Hactpoliika

Mepeiiasa B pexxum HACTPOWKA, ¢ NOMOLLbIo KHOMOK «BBEPX» 1 «BHW3» BbibepuTe
napameTp, KoTopbli TpebyeTcs nsmMeHnTb. Haxxmute kHonky BBO[, 4To6bl OTKPbITH
napameTp. C NOMOLLbIO KHOMOK «BBEPX» N «BHWU3» W3MEHWUTE 3Ha4YeHne napameTpa.
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Mo 3aBepLUeHUN U3MEHEHMST HACTPOEK HaxkmuTe KHonky BBO[, UTo6bl coxpaHuTb
nameHeHus. Haxxmute kHonky «HA3A», 4To6bl BbINTW U3 pexuMa HacTpolikm 6e3

COXPaHeHVs U3MEHEHUIA.

Temperature °c

‘Continuity 100
Chart Bar
Clear MEM

Clear LOG

BapuaHTbl HacTpoek

APO

ot 1 go 30 MuHyT nnm BbIKIT.

ApkocTb

or1005

3BYKOBOW CUIHATN

3ymmep BKI1. unu BbIKI.

BecnpoBogHas nuHusi cBsian

BkntoyeHne unm BeIKMoYeHne

Pa3speLuenne

Bbicokoe unu Huskoe

Temnepatypa

EnvHuua namepenust Temnepatypsl: °C unm °F

Mpo3BoH Lenu

Mopor ans npo3eoHa cetu: ot 10 Ao 50 Om

Mpadcpuk

MocTpoeHue rpadhuka: rpaduk TpeHga unu Lwkana

OuncTka namsaTn

OuyuncTka coxpaHeHHbIx AaHHbix: JA unu HET

QOuucTka xypHana

OuncTka gaHHbIX XypHana: JA i HET

CBEPOC

C6poc HacTpoek: A vnn HET

Bepcus

OTo6paxeHue Tekyllen Bepcum

* APO

Ecnu He Nonb3oBaTbCs NOBOPOTHLIM NepeKnoyaTenemM Unm He HaxumaTb KHOMKK B
TeyeHne onpeaerieHHOro BpeMeHn, MynsTUMMETP aBTOMAaTU4ECKM BbIKITKOYUTCS, YTOObI

CAKOHOMUTBL 3apsf 6atapeit. [o ymonyaHuio TaiiMep aBTOMaTUYECKOro BbIKIIOYEHNS
yCTaHOBMNeH Ha 10 MUHYT. B pexxume HacTPOMKN Bbl MOXETE U3MEHWUTb 3HAYEHWE
Talimepa aBTOMaTU4eCKOro BbIKMOYEHMS.

Mpu OTKPBITUM 3TOM OYHKLMK COCTOSIHME 0TOBPAa3nTCA B MPAaBOM BEPXHEM YTy 3KpaHa.

om]

* 3ymmep

MynsTUMETP OCHaLLEH 3BYKOBbLIM CUTHANoM ¢ YactoToi 2,7 kI'u. MoatsepxaeHHoe
HaxaTtue kHornkn: OfHOKpaTHbIA curHan. HenoaTeBepXaeHHOe HaxaTne KHOMKM:

[BoiiHOM curHan. B pexume HacTPOWKV Bbl MOXETE BKIIOYUTb UMW BbIKMIOYUTL 3yMMEP.
B pexume nposepku 06pbiBa Lenv (MPo3BoHa) 3yMMep BbIKMOYNTL HENb3S.

[Mpu 3aKpbITAM 3TON PYHKLMU COCTOSIHME OTOBPA3NTCS B NPaBOM BEPXHEM Yrily dkpaHa.

x =
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* PaspelweHune akpaHa

[laHHbIN MyNbTUMETP NOALAEPXVBAET ABa pa3peLleHns akpaHa: HU3Koe paspelleHne
(3%-3HauHbIN PEXNM) 1 BbICOKOE pa3spelleHue (4%4-3HaquHblii pexiim). Mo ymonyaxuio
YCTaHOBMEHO HU3Koe pa3spelueHune. PaspelleHne MOXHO HacTPOUTL B pexume
HaCcTPOVIKM.

CocTosiHMe npy BbIGOpe BbICOKOTO paspeLleHunsi 0TobpasnTest Ha akpaHe

oDIGIT

* BecnpoBoaHas NuHUsA cBA3N

MynbTUMETP MOXHO MOAKMIYMTL K ycTpoicTy Android unu iOS, ncnons3ys Halle
npunoxeHve. ATO NO3BOMUT yAaNEHHO NPOCMAaTPMBATh NOKa3aHWA 1 3arpyxaTtb AaHHbIe
XypHana u namaTtu.

Mpy OTKPLITUM 3TOW DYHKLIMM COCTOSIHUE OTOBPA3NTCA B MPaBOM BEPXHEM YTy dKpaHa.

| LAk = |

Mpunoxexue PowerProbe Mpunoxexne PowerProbe
Link B marasuHe Link B marasvHe
npunoxeHun App Store npunoxenuin Google Play

* Mpadhmk
MoxHO BbIGpaTh rpadprik Nos 3KPaHOM.

LWkana
I'Iepen 0T06pa)KeHI/IeM 4YMCNOBOIo 3Ha4YeHUsA Ha 3KpaHe 0T06pa)KaeTc;|
I'IpI/I6J'IVI3VITeJ'IbH06 3HadeHwne B npegenax guanasoHa.

F'padmk TpeHaa
MpoBepka cTabunbHOCTU NOKa3aHuil B Npeaenax AnanasoHa.

Trend
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4. dyHKUMA

Mpy HaxxaTum KHOMKV PyHKLUMK B CTPOKE MEHIO 0T06pa)|<ar0ch TPW NyHKTA.

Memory| REL%

¢ OTHOCUTENBHbIN pexum A

Bo BpeMsi U3aMepeHnsi MOXHO UCMONb30BaTh OTHOCUTENbHBIV (A) pexum ans
aBTOMATWNYECKOrO BbIUNTAHUA CMELLEHUS.

HaxmuTe kHonky REL, 4to6bl BKntounTb ¢hyHKumio REL. Hag gononHutenbHbIM
avicrineem otobpasntest 3Hadok A. Yucno nocne 3Hayka A COOTBETCTBYET CMELLEHUIO,
KOTOpOE BblUMTaAETCS nepes oTobpaxeHWeM 3Ha4YeHUs Ha OCHOBHOM Aucnnee. KHonka
REL nocne HaxaTust uameHuT LBeT. [TOBTOPHOE HaxxaTue 3TOWN KHOMKM No3BONuUT
BbIKIMHOYUTE (DYHKLMIO.

o= o=
[ Autorange] -—---Hz E A 00261V [50icIT]
Memory REL% REL Memoxy REL% REL

Mocne BkMoYeHUs hyHKLMM MOXHO HaxkaTb kHomnKy «HASA[Ly, 4Tobbl BEPHYTLCS B
COCTOSIHVE CTPOKM MEHIO MO YMOMYaHWIO.

om
A 00261v  EIm

0 0000+~

SETUP FUNC

¢ OTHOCUTENbHbIN peXumMm %

Bo Bpems n3aMepeHns MOXHO 1CNonb30BaTb OTHOCUTENbBHBIN (%) peXxum Anst pacyeta
OTHOCWTESNBLHOrO 3HaYeHUs B NpoLeHTax. OTHOCUTENbHOE NPOLEHTHOE 3HaYeHVe
onpegensietca crnegyowym obpasom:

Relative % = [(Reading 7Ref) +Ref] ¥ 100.0%«

B 3TOM pexume MynbTUMETP 3anucbiBaEeT Tekylliee nokasaHue Kak ornopHoe v
oTobpaxaeT ero Ha JononHUTeNbLHOM Aucnnee. OTHoCUTENbHBIN (%) pexuM
paccUNTLIBAET OTHOCUTENbHOE 3HAYEHUE B MPOLIEHTAX OT Kax/Joro nokasaHus 1
oTobpaxaeT pesynbTaT Ha rmaBHOM Avcrnee.
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o™
A 30000V EMm

10.2x

REL% REL

* MamaATb
BapuaHTkl ncnonb3oBaHus NamsaTn
DyHKUMSA PacrnonoxeHue gaHHbIX O6bem
COXPAHUTb
ABTOMATUYECKOE 3anucb namstn 100
COXpaHeHve
XKYPHAN 3anuce xypHana 40000

* COXPAHUTb / ABTOMaTn4Yeckoe coxpaHeHue

DyHkums COXPAHUTD no3sonsieT coxpaHsiTb TeKyLLMe NepBUYHbIE NOKasaHus B
myneTumeTpe. Haxmute kHonky COXPAHWUTb, 4To6bl coxpaHuTb nokasaHus.

YT06bl HOBbIE NMOKa3aHUsi COXPaHANUCh aBTOMATUYECKN, MOXHO UCMONb30BaTb PEXUM
aBTOMaTWNYECKOro COXpaHeHusl. YTobbl BKIMOUYNTL 3TOT PEXUM, HAXXMUTE U yAepXuBanTe
kHonky COXPAHWUTb. lMpu ncnonb3oBaHuu LLyMNoB Ans M3MepPEeHNst HOBOro CTabunbHOro
rnokasaHusi, KOTOPOe MPEBbILLAET MUHUMATbHbIV NOPOr cpabaTbiBaHWS, MynsTUMETP
aBTOMaTWYEeCKU COXPaHUT ero, a nokasaHve OL He Byaet coxpaHeHo. Tekyluee

4KCIO 3anuceit AaHHbIX 0TOBpaxaeTCa B BEPXHEN YacTu akpaHa. o gocTmxeHnn

MaKCUMasbHOro Konu4ecTea 3anuncei AaHHbIX 0T06paSI/1TCH npeaynpexaenve MNMamatb
3anonHeHa.

o= [Autosave] o=
[AutoRange] /1008 EIW 100/100 B EIED
0 888 HFR Memory Full T}
B /-
4 T T T 4

* Peructpartop gaHHbIX

Mo>HO 3anucbiBaTb MHOFO NMOKa3aHuii B NamsiTe B TEHEHWUE ANUTENBLHOTO BPEMEHU,
3aTeM aHanuanpoBaTb UX U BbIBOAWTL B BUAE rpadvka. MynsTUMETP MOXET XpaHUTb
B namstv makcumym 40000 3anvcein. KonnyecTBo 3anvcaHHbIX AaHHbIX oTobpaxaeTcs

Ha BTOpocTeneHHom aucnnee. Korga dyHkumsa XXYPHA HayHeT 3anvck, B NeBoM
BEPXHEM Yrny akpaHa otobpasnTcst 3Ha4ok ®REC.

H =
AumRange SDIGIT
HFR
"
i : i 4
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Ons dyHkumm XKYPHATT MOXHO HaCcTpoWTb CKOPOCTL 3anncu JaHHbIX PErMCTPaTOPOM.
Haxmute kHonky MIHTEPBAIJT 1 oTperynupyinTe 3Ha4yeHne C NoMOLLbI0 KHOMOK
«BBEPX» 1 «BHW3». CkopocTb 3anucy MOXHO HacTpavBaTh B Avana3oHe oT 1 o
600 cekyHa. MorpelHOCTb TaliMepa cocTaBnseT MeHee 3 CekyH[ B Yac.

Interval

10s

TekyLLee YUCNo 3anucelt faHHbIX 0ToOpaXkaeTcs B BEPXHEN YacTu aKkpaHa.
Mo [OCTWKEHWUM MaKCUManbHOTO KONnMyecTBa 3anvcei 4aHHbIX 0To6pasuTcs
npeaynpexaeHve MamsTb 3anonHeHa. [ina Beixoaa HaXMute nioGyto KHOMKY.

SREC D=

200008

Memory Full

A BHumaHue
IMpw 3anncK KaXaoro HOBOTO XypHana npeaplayluve aaHHble 6yayT yaaneHs.
) [ oREC )

1B Em
Press
0.000= - 0.000=
[] mV [] mv
0 [ 2 ) o 0 0 » @ @

START VIEW LOG | Interval

2000 EIO

Mpw oTo6parkeHun coobLeHus MamaTb 3anonHeHa MOXHO yAanuTh AaHHble B pexvme
HACTPOVIKA.

A\ Clear MEM A Clear LOG

YES 4 YES

«»

* MNpocmoTp 3anucen

Haxmute kHonky MPOCMOTPETb MAMATbL unu MPOCMOTPETb XXYPHAI, 4to6b!
nokasaTb COXpaHeHHble AaHHble. [inuTenbHoe HaxaTue kHonok « BBEPX» n «BHN3»
no3BonsieT 6bICTPO NPOKPyUMBaTh 3KpaH. HaxmuTe kHonky F1, 4Tobbl GbICTpO NepeiTn
K NepBoy 3anucu AaHHbix. Haxxmute kHonky F3, 4tobbl GbICTpO NepeiiTu k nocnegHemn
3anucuy AaHHbIX. [ns Bbixoga HaxmuTe kHonky « HASA».
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LOG Record MEM Recoxd

(2/40000) AC (2/200)
00:00:00 0.0080 v 1 0.984 mv oc
00:00:02 0.0081 v 3 0.345 mv oc
00:00:03 0.0081 v a 0.665 mV oc
00:00:04 0.0080 V. 5 1733 mv oc
00:00:05 0.0080 V 6 1681 mV oc

v v

BbinosnHeHMe OCHOBHbIX M3MepeHMﬁ

MoarotoBka v Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTY Nepes 3aMepeHueM
Cobntopaite ykasaHus nocne Haanvcei BHuMaHve n OCTOPOXHO.

/\ OCTOPOXHO

« [pv noacoeanHeHUN N3MepUTEnbHbLIX NMPOBOAOB K TECTUPYEMOMY YCTPOMCTBY
NOACOEAVHSINTE HENTpanbHble M3MepUTENbHbIE MPOBOAA A0 TOro, Kak 6y,C|yT
noacoeguHeHbl n3aMepuTerbHblie NpoBoAa Mo HanpsikeHuem, nepen oTcoeanHeHnem
nN3MepuTenbHbIX NPOBOAOB CHayana oTcoeAnHANTe NPOBOAA NoA HanpshxeHnem, a
3aTem HenTparbHble M3MEPUTENbHbIE NPOBOAA.

Vlsmepel-wle Hanpsi>keHUA nepeMeHHOro U NOCTOAHHOroO Toka

[aHHbIN MyNbTUMETP AaeT UCTUHHBbIE CPEAHEKBAAPATUYHbIE 3HAYEHUS, TOYHbIEe AN
VCKaXeHHbIX CMHycomAanbHbIX BOMH U Npoymx hopM curHanos (6e3 casura NnocTosiHHON
COCTaBALLEi), TaKUX Kak NpsIMOYronbHble, TPEYroNbHbIE U CTyNeHYaTbie hopMbl
curHanos.

M3mepeHusi JOCTYNHbI B criegytoLmx agnanasoHax Hanpsbkenus: 40 mB, 400 mB,

4 B, 40 B, 400 B 1 1000 B. ins BbiGopa AnanasoHa MB NoBEpHUTE NOBOPOTHbIN
nepeksyaTesnb B NONoXeHne «MkB».

[nsa obecneveHns Hauny4Llei TOYHOCTU NpU U3MepeHun B ananasoHe DCMB 3amkHWTE
HaKOHEYHWKM LLYNOB APYr C APYroM ¥ CYMTaNTe CABUI MOCTOSIHHON COCTaBNSAIOLLE.

Mpun HeoBX0AMMOCTU MOXHO MCMOSb30BaTb OTHOCUTENbHDBIN (A) pexum Ans
aBTOMaTWNYECKOrO BbIUNTAHUSA 3TOTO 3HAYEHUS.

ACV
H
- Hz
. '
0 ] ] a 4
MODE SETUP FUNC
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mB

B pexume nepeMeHHOro Toka Yactota MOXET NMoKasbiBaTb NPOYEpPKU, ECN cUrHan
MeHbLUe MUH. YYBCTBUTEITIbHOCTU U YPOBHSA CpaGaTblBaHMﬂ. Moxanyncra, cm. TaGﬂI/ILLy
«YyBCTBUTENBHOCTb 1 YPOBEHb cpabatbiBaHuA» B pasgerne crneundukauuini HactoTsl.

o= O =
[ Autorange] -—---Hz [ Autorange]

2.1505 | -0.395%

MODE SETUP FUNC

U3mepeHune HanpsxkeHus B pexume LoZ

/\ OCTOPOXHO

* He ucnonb3ayinte pexum LoZ Ana namepeHuns HanpshkeHns B LiEnsiX, KOTopble MoryT
ObITb NOBPEXAEHbI HU3KMM COMPOTUBREHNEM B 3TOM pEXUME.

[ins ycTpaHeHusi napasuTHbIX HanpsbKeHW B pexxume LoZ mynsTumeTpa nenonb3yeTcs
HWU3KOE CONpPOTUBMEHWE Ha NpoBoaax Ansi 6ornee TOYHOro BbINONHEHUsI U3MepeHust. B
3TOM pexvme MynsTUMETP aBTOMaTUYECKW U3MepsieT BXOAHOW CUrHan nepeMeHHoro
WNKn NOCTOSIHHOIO TOKa U onpeaensdeT gManasoH.

[nsi ucnonb3oBaHus pexumMa LoZ nepeseaute NOBOPOTHLIN NepekIoYaTenb B
nonoxenve «LoZ»

(o] ]
| AutoRange] 0.000 VAC EIED

10.005+

SETUP
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U3mepeHue cunbl I'IepeMeHHOFO/nOCTOﬂHHOFO TOKa

/\ BHUMAHUE

VcnonbayiiTe TONbKO NpaBuIibHbIE KIIEMMbI, MONOXEHUA NepeknoYaTens u AuanasoH
N3MepeHni.

Bo usbexaHue nopaxeHus aneKTpU4eckMM TOKOM 1 TENECHbIX NOBPEXAEHNIA
3anpeLyaeTcs NpoBOANUTL N3MEPEHMUS TOKa B LIeNK, NOTeHLMan pasoMKHyTO Lenu
OTHOCUTENbBHO 3eMNn KoTopo npessiwaet 1000 B.

3ameHsinTe cropeBLUNii MPeaoXpaHUTEeNb TONbKO NPefoXpaHUTenem ¢ Haanexalium
HOMUHAIIOM, yKa3aHHbIM B JaHHOM PYKOBOACTBE.

/\ OCTOPOXHO

« 3ameHsiiTe NpenoxpaHUTenb cpasy xe nocre oToBpaxeHus UHarKaTopa
(MPEAOXPAHUTEND).

[Ins uamepeHnst cuibl Toka He0BX0AMMO Pa3OMKHYTb NPOBEPSEMYIO Lienb U
NOAKIIOYNTL MYNBTUMETP MOCNEA0BaTENbHO C LEMbHo.

[OuanasoHbl namepenusi cunbl Toka: 40 MA, 400 MA, 4 A n 10 A. Cuna nepemeHHoro
Toka oTobpaxaetcs B Buae CK3. BcTaBbTe YepHblii UaMepuTerbHbIN NPoBOA B KNeMMy
COM. [Inst namepeHns cunbl Toka MeHee 400 MA BCTaBbTe KpaCHbI N3MepUTESbHbIA
nposog B knemmy MA/MKA. [Ins nsmepeHusi cunbl Toka 6onee 400 MA BcTaBbTe
KpacHbIN M3MepUTENbHBIA NMPOBOA, B Knemmy A.

A/ImMA

o]} o]}
AutoRange! 50IGIT MutoRange 5DIGIT
[] mA [] A
0 0 2 El “ ] 0 » El @
MODE SETUP FUNC MODE SETUP FUNC
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(RUJ

B pexume nepeMeHHOro Toka 4actota MOXET NoKasbiBaTb NPOYEpPKU, ECNn cUrHan

MeHbLle MUH. YYBCTBUTEITIbHOCTU U YPOBHSA CpaGaTblBaHMﬂ. Moxanyncra, cm. TaGﬂI/ILLy

«YyBCTBUTENBHOCTb K YPOBEHb cpabatbiBaHusA» B pasgerne crneundukauuini HactoTsl.

A/mMA

D =
[AutoRange 5DIGIT
3 L] 2 I pA
0 0 2 ] @
[ SETUP FUNG

MopkntoyeHume wyna 30 A ana nsamepeHusi Toka go 30 A.

D=
0.52 A
E 25 23 HFR
~
" A
MODE SETUP FUNC

N3mepeHune yacToThbl
MyanwmeTp N3MepseT YacToTy cuUrHara HanpsbkeHus unm cUunbl Toka,
noAcuMTBIBas YMCINO NepeceveHunii CUrHariom NoOpPoroBOro YPOBHSI 3a KaXayto CEKyHAY.

3

[aHHas dyHKLMA MOXeT paboTaTh TONbKO C M3MEPEHUAMY HAMPSHKEHUSI U CUMbI TOKa

[ANsi nepeMeHHoro Toka. [inanasoHbl nameperusi yactotbl: 400 My, 4 My, 40 klMy 1

100 kl'u.

Ecnu otobpaxaeTca nsmepenue 0 'l unu 3HaveHne HecTabunbHO, BXOAHOW curHan
MOXeT BbITb HUXE UNK PSAOM C ypoBHEM cpabaTtbiBaHus. IHdhopmaumio 06 ypoBHe

cpabaTblBaHWsi YacTOTbl MOXXHO HaWTU B SNIEKTPUYECKUX XapaKTepUCTUKax.



DM600MAX D

[ns ncnonb3oBaHWs hyHKLMM U3MEPEHNS YacTOTbl B pexume nameperust AC Haxmute
kHonky PEXKVIM, 3aTem HaxkmuTe KHOMKY Hz, koTopas M\3MEHUT LBET Nocre HaxaTtus.
[MoBTOPHOE HaxaTne 3TOW KHOMKU MO3BOSUT BbIKIOUYNTL (PYHKLMIO.

D=
Au!nkange ----- 5DIGIT

0. UUHZ

FUNC

W3mepeHune nogaBneHus curHana Bbicoko yacTtotbl (HFR)

/\ BHUMAHUE

* He ucnonb3yiiTe nogaBneHne curHana BbICOKOM YacToTbl ((DUNBTP HU3KMUX 4aCTOT)
NS NPOBEPKW HANWYMa ONacHoOro HanpskeHusi. MoXeT NpucyTCTBOBaTL HanpsikeHne
BblLLE Moka3aHus. CHavana BbIMOMHUTE N3MepeHue HanpsixeHnst 6e3 dpunerpa,
4TO6bI 06HAPYKNTb BO3MOXHOE HanvM4me onacHoro HanpshkeHusi. 3atem BblGepuTte
hyHKUMIO hunsTpa.

=

PexuM OTKINOHEHWs BbICOKOW YacTOTbl 406aBNAET (OUNLTP HA3KON YacToThbl B
n3MepeHust nepeMeHHoro Toka. Yactota cpesa (Touka —3 ab) dmnbTpa H13KOW YacToThbl
cocrtasnset 800 Iu.

[1na ncnonb3oBaHns yHKLMN 3MEPEHNs YacToTbl B pexume namepenns AC Haxmute
kHornky PEXKNM, 3atem HaxmuTe kKHonky HFR, koTopas U3amMeHUT LiBeT nocne Haxatus.
MoBTOpHOE HaxxaTVe 3TOW KHOMKV MO3BOMUT BLIKIHOUUTL (DYHKLMIO.

OIE)
us

0. OUHZ

FUNC

| autorange]

HFR

U3mepeHue koadpduumeHTa 3anonHeH1s U WUPUHbLI UMNYTbca
M3amepuTenb namepsieT NoNoXuTeNbHbIA NONYLMKI KBaApaTHOW BOMHbI, oTobpaxast
oTHoLeHKe (%) NONOXWUTENBLHOIO NOMYLMKNA KO BCEMY Nepuoay Unn cekyHaam (Mc)
B KayecTBe OCHOBHbIX nokasaHuii Duty Cycle n Pulse Width. BropuyHble nokasaHusi
OAHOBPEMEHHO NoKa3bIBaloT YacToTy hopMbl BonHbl. Ecnn nokasaHusi otobpaxatorcs
kak 0%, 0 MC UK HecTabunbHbl, BXOAHO cUrHan MoxeT GbITb HUXe Ui 6nmsok

K YpOBHI0 cpabatbiBaHus. Mogpo6Hble cBefeHus 06 ypoBHE TpUrrepa 4actoTbl
npuBeaeHbl B 9NeKTpUYecknx cneumndukaumsx.
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/ Pulse
Duty%/" wWidth(ms)
S —

\

YT106bI MCNONb30BaTh PYHKLMIO M3MEPEHUS KOIPDULIMEHTA 3aMONTHEHWS], YCTAHOBUTE
NOBOPOTHBIV NepekntovaTerns B nonoxeHne «DCVy», a 3atem Haxxmute kHomnky F1,
4YTOGbI M3MEHUTL PEXUM U3MEPEHMSI.

(o)}
ST

E =N N N -
= %

ooV iy FUNC

o®
-~ Hz

U3mepeHune conpoTuBneHus

/\ OCTOPOXHO

* YT06bl n3bexaTtb NoBpexaeHUs MynbTUMETpa unn TectupyemMmoro OGOpy,ElOBaHVIﬂ,
nepen namepeHnem CornpoTUBIIEHUA OTKOYUTE NUTaHMe B Llenu U paspsgute Bce
BbICOKOBOJ1bTHbIE KOHAEHCATOPbI.

LAk O =
[AutoRange 50161
0 L = MQ
0 10 20 30 a0
) SETUP FUNC
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[ocTynHbl cneaytowme ananasorsl conpotusnerusi: 400 Om, 4 kOm, 40 kOm, 400 kOm,
4 MOwm 1 40 MOm.

M3mepuTernbHble npoBogda MoryT Ao6aBnsTh B 3Ha4YEHUS U3MEPEHHOTO CONPOTUBIEHNS
owmbky B paamepe ot 0,1 Ao 0,2 Om. [ins npoBepkn NPOBOAOB 3aMKHUTE KOHYUKM
LLLYMOB ApYr Ha Apyra 1 cYMTaiTe nokasaHue ConpoTMBREeHUs. [ns JOCTUXeHNs
HaunyyLwen TOHHOCTU MOXHO UCNONb30BaTh OTHOCUTENbBHBIV (A) pexum ans
aBTOMATWUYECKOrO BbIUUTAHWUS STOTO 3HAYEHUS.

Mokasanus ¢ 6onblumm conpotnenexnnem (> 10 MOM) YyBCTBUTENbHbI K
aneKTpuyeckomy Lymy. [ins crnaxvieaHus Hambonee 3allyMIieHHbIX NoKasaHuii
BkItouuTe pexum 3anucn MAX/MIN; 3aTem nepeianTe K cunTbiBaHUIO cpeaHero (AVG)
nokasaHusi.

Mpo3BOH uenu

/\ OCTOPOXHO

* Y106bl n3bexatb NOBPEXAEHUSI MynbTUMETPA UNK TeCTUpyeMoro obopyaoBaHusi,
nepea NPO3BOHOM LIENMW OTKIOYUTE NUTAHWE B LENW U pa3psanTe BCe
BbICOKOBOJILTHbIE KOHZEHCATOPbI.

®yHKUMS NPO3BOHA LieNU UMEET 3yMMEp, KOTOPbIN 3BYYMT, NOKa LieMb 3aMKHyTa.
3ymMmep No3BonsieT BaM GbICTPO NPOBepsiTh Lienb 6e3 He06X0AMMOCTM CMOTPETb Ha
aucnnen.

Korga namepeHHoe ConpoTMBMEHUE MEHbLLE MOPOrOBOro 3HaYeH!s, 3yMMep
BKMtoyaeTcs. ATOT NOPOr MOXKHO HACTPOUTL B PEXMUME HACTPOMKK.
Mo ymonyaHwio nopor Ans Npo3soHa uenu coctaenset 30 Om.

H=

[ns ncnonb3oBaHWs hyHKLMM NPO3BOHA Lienu nepeBeamTe NOBOPOTHbI
nepekstyaTesb B NOMOXEHNE U3MEPEHUS CONPOTUBIEHUS, @ 3aTEM HAXMUTE KHOTKY
F1, 4TOGbl N3MEHWUTb PEXUM U3MEPEHNS.
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MpoBepka guonos

£
n \
0 5 0 1 n
HE SETUP FUNC

McnonbayiTe NpoBepKy AVOLOB ANsi TECTUPOBAHUSA AMOLOB, TPAaH3UCTOPOB,
KPEeMHUEBbIX ynpaBnseMbix Boinpsmutenei (KYB) u apyrvix nonynpoBOAHUKOBbLIX
YCTPOWCTB.

[ns onpeaenexns 3HaveHWin HanpsbkeHns NPSIMOro CMeLLieHUst Nnioboro
nonynpoBOAHMKOBOrO KOMMOHEHTa NMOMECTUTE KpacHbIN M3MEPUTENbHbINA NPOBOA,
Ha MOMOXWUTENbHYIO KNEMMY KOMMOHEHTa, a YepHbI U3MEPUTENbHBIN NPOBOA —
Ha OTpULIaTenbHYI0 KNeMMy KOMMOHeHTa. B Lienu ncnpasHbIi Anoa [omkeH AaBaTb
3HayeHne HanpsxxeHus npamoro cmelenns ot 0,5 oo 0,8 B.

U3mepeHune emkoctun

/\ OCTOPOXHO

Mepen namepeHnem eMKOCTV OTKMIOYMTE NUTaHWe B LieNu 1 pas3psanTe Bce

BbICOKOBOJILTHbIE KOHEHCATOPbI, YTOGbI 36exaTh NOBPeXAeHNsl MynsTUMETpa
unu Tectupyemoro obopyaoBaHus. Ytobbl yoeanuTbCsi, YTO KOHAEHCaTOp paspsikeH,
ncnonb3ynte OYHKUMIO M3MEPEHUS HAMPSXXEHUSI MOCTOSIHHOIO TOKa.

om

0.02:
[ nF
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[nsi NOBbILLEHNS TOYHOCTU N3MepeHuii Ha ypoBHe MeHee 1000 HO Bbl MOXeTe
MCNONb30BaTb OTHOCUTENbHLIN (A) PEXMUM ANSA BblMUTaHWUSA OCTAaTOYHOW EMKOCTU Ha
npoBoAax.

Y1o6bl Mcnonb3oBaTh DYHKLMIO M3MEPEHUst EMKOCTU, NepeBeamnTe NOBOPOTHbIN
nepekn4yaTerb B NMONOXeHne NpoBepkn 410408, a 3aTeM HaXXMUTE KHOMKY F1, 4ytoGbl
WU3MEHUTb PEXUM N3MEPEHUA.

N3mepeHne TeMneparypbl

/\ OCTOPOXHO

* XapakTepucTuKkin TOYHOCTU NPUMEHKUMbI TOMBKO MPU MUHUManbHO APKOCTY B
TeyeHve 15 MUHYT paboTbl, korga Temnepatypa ctabunbHa B npegenax +1°C u
npnbop Haxoguncsa Gonee 2 4acoB B BbIKIIOYEHHOM COCTOSHWN.

N3mepuTenb namepsieT Temnepatypy Tepmonapsl Tvna K. Mokasaxusi, BeIXoasLme 3a
npegenbl 3TUX AnanasoHoB, oTobpaxatoTcs Ha aucnnee kak «OL». Ecnu Tepmonapa He
nopaknioyeHa, Ha gvcnnee Tawke otobpaxaercs «OLy.

om
5DIGIT]
0 L L} oc
0 0 20 3 L
mV °F FUNC

Sensor K Type

[Ins usmMepeHwsi Temnepatypbl NEpPeBEANTE MOBOPOTHbINM NepekmnioyaTenb B NONoXeHne
n3mepeHust MB, a 3atem Haxxmute kHonky PEXKUM, utoBbl BbIGpaTh pexum n3amepeHus.

YOEPXWUBATb

Mpu HaxkaTum kHonkn YOEPXKAHUE B cTpoke MeHto oToGpaxaroTcst Tpy NyHKTa.
B 06bI4HOM pexuMe n3MepeHust MOXHO HaxaTb kHonky YAEPXAHWE, uyTtobbl
3adukcrpoBaTh oTobpaxkaeMoe Ha aKkpaHe 3HayYeHue.

o=
A 01234y EIW

0 8883+

PeakHOLD MIN MAX AutoHOLD
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* ABTOMaTU4eckoe yAaepxaHue
Bo Bpems namepeHuns ¢ ucnonssosannem dyHkummn YOEPXAHUE mMoxHO HaxaTb

KHOMKY F3, 4ToGbl NepenTv B peXxum aBTOMaTU4ecKoro yaepxaHus. B atom pexumve

MYNbTUMETP COXPaHAET Noka3aHusa U NoKadblBaeT UX Ha BTOPOCTENEeHHOM gucnree.

Ecnu pasHuua mexzay HOBbIM NMokasdaHueM ¥ COXpaHeHHbIM nokasaHvem Gonblue 5d
(3%-3HauHbIi peXnM), 1 HOBOE NokasaHue Takke CTabunbHO, TO MynbTUMeTp GyaeT

aBTOMatTn4yeckn yaepxuveaTb HOBOE MNoka3aHue Ha BTOPUYHOM AuUcnnee.

Korpa nokasaHue mMeHbLUe nopora aBToMaTn4eckoro yAepXxaHus, unn BbiBejeHO

nokasanue OL, pexuM aBToMaTU4eckoro yaepxarus pabotatb He Byaer.

DyHKUMNA YpoBeHb cpabaTbiBaHus (>) YcnoBue o6HOBREHUA
\ 1% OT BCero AvanasoHa
A 0,1% oT BCcero AnanasoHa BanuwmTe 3HaYeHus, korga
R Be3s orpaHunyeHuin OTKIOHeHwue npesbicuT +5D
C 1% oT Bcero aAnanasoHa (HU3Koe paspeLleHue) n
My 0,1% oT BCero AnanasoHa rokasaHusi crabunusupyrorcs
[viop/Temnepatypa Be3 orpaHunyeHuin

[ins BbIXOAa U3 pexuma aBToMaTU4eCKoro yaepxaHns NOBTOPHO HaXMuTe KHonKy F3.

Korga pexum aBTOMaTnyeckoro yaepxaHusi OTKIOYEH, PEXUM yaepXaHus He 6y,qu

0BHOBNATL NOKa3aHus.

PeakHOLD MIN MAX HOLD

* YnepaHue NUKOBbIX 3HaYE€HUN

09888

o=
A 01234V

Pexuvm yaepaHusi MMKOBbIX 3HAYEHWUI 3annCbIBAET NKOBbIE MakcUMarnbHble U

MWUHUMarbHble 3Ha4YeHNs Ha BXoge.

Peak MAX

Peak MIN

YT106bI MCNONL30BaTh PEXVUM yAEPXaHUS NMUKOBbIX 3Ha4eHUl, B pexvume YOEP>XKAHUE

yAepXvBaWTe HaXxaTon KHOMKY YAepxaHue MUKOBbIX 3HaYeHNN, 4TOObI aKTVBMPOBATH

3TOT PEXWUM NPU N3MEPEHUN NEPEMEHHOTO N MOCTOSIHHOTO Toka. B aTom pexume

MOXHO MPOCMOTPeTb MakcumansHoe (MAX) unu muHumansHoe (MIN) nukosble

3HaueHust. [Npu kaxxgom o6HOBNEHUN Makcumyma nim MMHUMYMa COOTBETCTBYOLME
3HaYeHUs B HWXXHEN YacTu akpaHa ByayT U3MEHSATbCS.

Y106bI NPMOCTAaHOBUTL OGHOBIEHNE 3HAYEHUI B HIDKHEW YaCcTU 3KpaHa, MOXHO HaxaTb

kHonky MpuoctaHosuTs @); B IEBOM BEPXHEM YITy OTOBPA3NTCS COOTBETCTBYIOLLMIA 3HAYOK.
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o= o L)
59.99 Hz 59.99 Hz
0.9996 v 0.9996 v
. Vv . Vv
Max 1.4068 v Max 1.4068 v
Min -1.4030 v Min -1.4030 v
Cancel Restart Freeze Cancel Restart Continue

Haxmute kHonky MNepesanycTuTb, 4YTOGbl OGHOBWTL 3HAYEHUS B HUXKHEW YacTun 3KpaHa c
MCMNOmnb30BaHMEM NMOCMNEOHNX 3HAYEHUN.

[ins BbIXoAa U3 pexuma yaepxaHus MMKOBbIX 3HAa4YeHUI HaxmuTe kHornky OTmeHa.

* Makcumym/MUHUMYM
Bo Bpemsa M3MepeHI/II;I Bbl MOXeTe 3anncaTtb MakcuMarbHOe, MUHUMarnbHOe N cpeaHee
3Ha4yeHue nokasaHun.

B cpyHkummn HOLD u Haxkmute MIN MAX, 4To6bl MCMONb3oBaTh pexum makcuMmyma/
MUHUMYMa. B 3TOM pexume namepuTenb 3anuncbiBaeT Kax/able JaHHble, YToObI
CpaBHWTb MaKCUManbHOEe 1 MUHUMAarbHOe 3HauYeHve. Takke U3MepuTenb BbluMcnsaeT
cpefHee 3Ha4eHne nokasaHui.

Koraa pabotaeT pexum makcrmanbHON/ MUHUManbHOW 3annucu, ecnn Bel XOTUTe
NPUOCTaHOBUTb 3anNCh, HAXMUTE KHOMKY Freeze. HaxmuTe elue pas, 4Tobbl
NPOLOIKNTD.

[ins BbIXOA@ M3 pexuma 3anmncyt MakcmanbHbIX/MUHUMANbHbIX 3HAYEHUIA HaXMUTe
kHonky OTMEHA.

[ MIN MAX ] o= L MIN MAX ] o=
A 10010 mv A 10010 mv
20.007 & 20.007
. mV . mV
Max  20.007 mv Max 20.007 mv
Min  0.001 myv Min  0.001 mv
Avg 17689 mv Avg  17.689 mv
Cancel Restart Freeze Cancel Restart Continue
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3ameHa npepnoxpaHuTens

Hwu3kun 3apsg v 3ameHa 6aTtapeun

3ameHsiiTe 6aTapeto cpasy e, Kak TONbKO 3aropaetcsi uHavkatop 6atapeu, 4Tobbl
136exaTb Nony4eHNs NOXHbLIX U3MEPEHMI.

Mpouenypy 3ameHbl 6atapen cM. Ha crieaytoLiem n3obpaxeHny.

/\ OCTOPOXHO

* Mpexae Yem OTKPbITb KPbILLKY aKKyMyTSITOPHOTO OTCeKa UM BCKPbITb KOPMyC
MymbTUMETPA, OTCOEAMHUTE M3MEPUTENbHbIE MPOBOAA.
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MpuHagnexxHocTu (B cTaHAAPTHON KOMMIeKTauum)

1. Habop 3axuMoB TMna «Kpokoan»

2. Habop nameputensHeix nposogos — CAT |11 1000 B, CAT IV 600 B, 10 A, anuHa
kabenen 120 cm

3. Tepmonapa tuna K

MpuHagnexxHocTH (AONMONMHUTENBHO)
1. VameputenbHbin Wwyn 30 A € 3aXMMOM TUMa «KPOKOAUI» U BCTPOEHHbLIM MaBKUM
npepoxpanutenem 30 A
CAT 111 1000 B, CAT IV 600 B, 30 A
BbicTpogeiicTBytoLLmin Nnaekuii npegoxpanunTtens 30 A 1000 B.
OnuHa kabens 120 cm
2. VIHBYKTVBHBIN AaTYMK YacTOTbl BPaLLEHUs

YcnoBus okpyxatoLlien cpeabl
1. TouyHOCTb onpefeneHa kak + (% nokasaHus + undpa mnajgLero paspsaa) npu
Temnepatype 23 + 5 °C, oTH. BnaxHocTh Hke 80 % B Te4eHWe ogHoro roga nocne
KannbpoBKM.
2. TemnepartypHbiii koadduumeHT: 0,1 * (HopmaTueHasa To4HocTk) / °C, < 18 °C,
>28°C
3. Pabouas temnepatypa: ot —10 go 30 °C (oTH. BnaxHocTb He Bbiwe 80 %);
ot 30 A0 40 °C (OTH. BNaXHOCTb He Bbile 75 %);
ot 40 go 50 °C (OTH. BNaXHOCTb He BbiLle 45 %).
4. TemnepaTtypa xpaHeHusi: oT =20 go 60 °C (0TH. BNaxHOCTb He Boilwe 80 %, 6e3
GaTtapen).
5. Pabouas BbicoTa Hag ypoBHeM mopsi: 2000 m (6562¢yTa)
6. YctonumeocTb k yaapam: MageHue c BbicoTbl 4 yToB (1,22M) B COOTBETCTBUM CO
craHgaptom EN 61010-1
7. Bubpauus: CnyyaiiHas subpauus B cootsetcteun ¢ MIL-PRF-28800F, knacc 2
8. [ns ucnonb3oBaHUsi B NoMeLLeHnmn
9. CreneHb 3aLUMTbl OT NPOHWUKHOBEHWS: IP67

TexHu4eckue XapakKTepUCTuku

[ns pexuma 40 000 oTCHETOB (PEXUM BbICOKOTO pa3peLLeHust) yMHOXbLTE Lndpy

MnagLero paspsiaa (otcyeTtoB) Ha 10.

[lononHuTernbHble xapakTepucTuki Ana gyHKumMmn namepenns AC

1. ACV n ACA cBsizaHbl N0 NEpeMeHHOMY TOKY, UCTUHHOe CK3.

2. [insA curHanoB HecuHycouaHow dpopmbl: [Jo6asuts 1,0 % ans KA ot 1,0 go 2,0
Lo6aeutb 2,5 % ans KA ot 2,0 oo 2,5
LOo6asutb 4,0 % ons KA ot 2,5 go 3,0

3. Makc. koathpuLmMeHT aMnnuTyabl Ans BXOAHOro curHana: 3,0 npy nonHon Likane.

4. TouHocTb Ans dyHkumn AC aeiicTBuTenbHa B npedenax ot 2 o 100 % auanasoHa.

5. TOYHOCTb YaCTOTHOW XapaKTEPUCTUKY yKka3aHa TONMbKO ANs CUHYCOoMAanbHOro

curHana.
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1. U3mepeHune HanpskeHUsA

* Pexxum DC
Owvana3oH MokazaHune OL TouHoCTb
40,00 mB 44,00 mB 0,03% + 3 ea. cyeta
400,0 mB 440,0 vB
4,000 B 4,400 B
40,00 B 44,00 B 0,03% + 1 ea. cyeta
400,0B 440,0B
1000 B 1100 B
* Pexxum AC
TouyHoCThL
AvanazoH Mokasanue or1500 | ot40a0 |0oT70 80 1| oT 1k g0 5 |oT 5k oo 20
40y 70 My Ky, KMy Ky
40,00 B | 44,00 MB
400,0 MB | 440,0 vB 2 0% 44 e
4,000B | 4400B | 10%+4 | 05%+2 | 1,0%+4 | en cuera
40,00 B 44,00 B | eA.cueta | ed.cuerta | ed. cyeta
400,0B 440,0B He ykasaHo
1000 B 1100 B He ykasaHo

1. MeHee 10 % ananasoHa: AoGaBbTe 2 ef. cHeTa K TOYHOCTU.

2. Huxe 5% ot guanasoHa pexuma nepemMeHHoro Toka u yactota sbiwe 1 Ky,
TOYHOCTb He onpeaeneHa.

3. BxogHoi nmnegatxc: 10 MOm, < 100 n®

4. CMRR/NMRR (koadduLmMeHT nogaBneHnst cHasHoro curHana):
VAC: CMRR > 60 gb npu nocr. Toke, 50/60 Ny

VDC: CMRR > 100 gb npwu nocr. Toke, 50/60 Iy

MokasaHus MOryT OTKNOHATLCS 6Gonee yem Ha 0,04 MB 13-3a HarpeBaHUs OT NMOACBETKM.
TouHocTb B AnanasoHax 40 1 400 MB npumeHunma nocne ncnonb3oBaHus yHKLMK

REL.

2. U3mepeHune HanpsxxeHus LoZ

TouHoCTb B pexume[TOYHOCTL B pexume]
Avanazson Mokazanue OL MocT. Toka Mepem. Toka
4,000 B 4,400 B
40,00 B 44,00B 2% + 5 ef. cueTa
o .
20008 42008 1% + 3 eqn. cueta (o7 15 Ty 0 1 Ky
1000 B 1100 B

1. BxogHon umnepanc: Mpubn. 3,5 kKOMm.
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3. UamepeHue cunbl Toka

* Pexxum DC
OwnanasoH Moka3aHue OL To4yHoCTb
400,0 mkA 440,0 mkA 0,2% + 4 en. cueTa
4000 MKA 4400 mMKA 0,2% + 2 eq. cyeta
40,00 MA 44,00 vA 0,2% + 4 en. cyeTa
400,0 A 440,0 mA 0,2% + 2 en. cueTa
4,000 A 4,400 A 0,2% + 4 eq. cyeTa
10,00 A 11,00 A 0,2% + 2 en. cueTa
* Pexxum AC
ToyHoCcTb
[OwnanasoH MokasaHue OL
o140p0070Ty | or70 g0 1 kly | oT 1k go 3 kly,
400,0mKA 440,0 mkA
4000 MKA 4400 MKA 2,0% + 4 eq.
40,00 A 44,00 vA 10%+2en. | 15%+2en. cqera
400,0 MA 440,0 mA cyera cyera
4,000 A 4,400 A 5,0% + 4 en.
10,00 A 11,00 A cyera

1. Menee 10 % avanasoHa: fobaBbTe 2 el. cHeTa K TOYHOCTU.

2. MakcumanbHoe Bpemsi HENpepbIBHOTO U3MEPEHWS

» bes orpaHny4eHuii Npy NCNonb30BaHNN BXOAHON KneMmbl MA.

* Makc. 1 MuHyTa Anst namepexus B auanasoHe 10 A ¢ nepepbiBom 10 MUHYT Npu
ncnonb3oBaHuy BxoaHon knemmol 10A.

3. 3awwTa oT neperpysku:
6bICTPOAENCTBYOWMIA MNaBkuii npegoxpannTens 440 MA / 1000 B ans Bxopos MA;
GbicTpoaencTBytoLWMIA NnaBkuid npegoxpanutens 11 A/ 1000 B ans Bxogos 10 A.

4. U3amepeHue cunbl Toka 30 A nameputernbHbIM Wwynom 30 A

Owvana3oH MokazaHune OL TouHoCTb

30,00 A 33,00 A 3% + 5 en. cueta

1. Tonbko B pexume 4000 oTc4eTOB (HU3KOE pa3peLLeHune).

2. YactoTtHas xapaktepuctuka: ot 40 'y Ao 1 kL, MOCTOSAHHBIN TOK

3. B xapakTepuCTUKu TOYHOCTH BKIOYEHA TOYHOCTb U3MepuTenbHoro wwyna 30 A.

4. MakcumanbHoe Bpemsi nameperusi: 1 muHyTa ¢ nayson 10 muHyT (30 A)

5. 3awuTa oT neperpysku: GbICTPOAEVCTBYIOLLMIA NNaBKkuid npenoxpaHuTens 30 A /
1000 B B nameputensHom wyne 30 A.

5. UamepeHne HFR

1. Hwxe 200 My: gobaebte 1 % K TOYHOCTU U3MEPEHNSI MEPEMEHHOrO ToKa.
2. Bbiwe 200 Ny: TouHocTb HFR He onpepeneHa.

3. Yactota cpesa (-3 ab): okono 800 Iy,
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6. MsmepeHMe C yaepXxaHneM NUKoOBbIX 3Ha4YeHun

1. fo6asbte 3 % + 200 ed. cyeTa K TOHHOCTU M3MEPEHUS NEPEMEHHOTO TOKa.

2. [insa 3axBaTa NOBTOPSIOLLEroCcs NMKOBOro curHana 6onee 500 Mkc.

3. ToYHOCTb ANs yAepXaHUs NMUKOBbIX 3HAYEHWIA He yKkasaHa [nsi HENoBTopsitoLLEerocs
NVKOBOrO cuUrHana meHee 1 mc.

7. UamepeHue 4yacToTbl

[OunanasoH MokasaHue OL To4HoCTb
400,0 'y 440,0 Ty
5 eq. cyeTa Ana pexuma
4,000 KI'y 4,400 Iy BbLICOKOTO Pa3peLLeHNst.
40,00 kI'y 44,00 kly 1 eqn. cyeta Ans pexuma

HU3KOro paspeLlueHuns.

100,0 'y 110,0 kly

1. MuHumanbHas yactota: 0,5 Ny.
2. YyBCTBUTENBHOCTb M YPOBHU cpabaTbiBaHus!

YyscTBUTENBLHOCTL (RMS)
DyHKUMA
oTr 5 0o 10 kly >10 klMy

40,00 MB 3,50 mB 3,50 mB
400,0 mB 35.0mV 35.0mV

4,000 B 0.350V 0.350V

40,00B 3.50V 3.50V

400,0B 35.0V 35.0V

1000 B 350V HeonpepnenexHbin
400,0 MKA 35.0pA 35.0pA
4000 MKA 350 MKA 350 MKA
40,00 MA 3,50 MA 3.50mA
400,0 MA 35.0mA 35.0mA

4,000 A 0.350A 0.350A

10,00 A 3.50A 3.50A

8. UamepeHune koadpduumneHTa 3anonHeHus
[OunanasoH TouyHoOCThL
1.0%-99,9 % (2D Ha KTy + 1D)

1. Tonbko B pexkxume 4000 oTcHeTOB (HU3KOE paspeLueHue).

2. QuanasoH YacToTbl: oT 3 'y go 100 kly,.

3. YKkasaHHas TOYHOCTb NPUMEHMMA K CUrHany ¢ BpeMeHeM HapacTaHusi MeHee 1 MKC 1
LMpWHOW nmnynbca 6onee 5 Mkc.

4. YpoBHU cpabaTbiBaHus: 6onee 1 B.

9. U3mepeHune WMpUHbI uMnynbca

Aunana3oH ToyHOCTb
40,00 mc
400,0 mc (2D Ha KTy + 1D)
4000 mc
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1. AnanasoH YactoTbl: oT 3 'y go 100 kM.

2. YkazaHHasi TO4HOCTb MPUMEHKMa K CUrHany ¢ BpeMeHeM HapacTaHus MeHee 1 MKC v
LMpWHOW nmnynbca 6onee 5 Mkc.

3. YpoBHu cpabatbiBaHusi: 6onee 1 B.

10. U3mepeHne conpoTUBNEHUNA U NpoBepKa HePa3pbIBHOCTU Lenu

OuanasoH MokazaHune OL TouyHOCTb
400,0 Om 400,0 Om 0,2% + 5 ep. cyeta
4,000 kOm 4,000 KOm

40,00 kOm 40,00 kKOm 0,2% + 1 en. cueTa
400,0 kOm 400,0 kOm

4,000 MOm 4,000 MOm 1,0% + 1 en. cyeta

40,00 MOm 40,00 MOm 2,0% + 5 en. cueTa

-

. Yka3aHHasi TO4HOCTb MPUMEHUMA TOMbKO MpY KOMMNEHCaLW CMeLLeHust C
vcnonb3oBaHueM dyHkuum REL.

2. Anana3soH 40,00 MOm Bcerga MCnonb3yeTcs B PEXVME HU3KOTO paspeLleHns
(4000 otcyeToB).

3. MakcumanbHoe HanpsbkeHune pasomkHyTou uenu: —1,3 B npu 400,0 Om, -0,5 B B
ApYrvx AnanasoHax.

4. MakcumMarnbHbIN TOK UCMbITaHUSI HA KOPOTKOe 3aMblkaHue: npubn. 0,1 MA

5. Mopor ansi npo3BoHa cetu: perynupyetcs oT 10 Ao 50 Om, 3HaYeHVe No yMOn4aHuio
meHee 30 Om

6. MiHgukaTop npo3BoHa Lienu: 3BykoBoW curHan 2,7 kly,

11. UsmepeHne anonos

[OunanasoH MokasaHue OL To4HoCTb
2,000 B 2,000 B 1,5% + 2 en. cyeta

1. TonbKO B peXvme HU3KOro paspeLLeHust.
2. MakcumanbHoe HanpsikeHue pasoMKHyToW Lenu: npubn. 2,5 B
3. MakcumanbHbI TOK KOPOTKOTO 3aMblkaHus: Npubn. £ 1 MA

12. U3mepeHne emKocTu

Owvana3oH MokazaHune OL TouHoCTb
40,00 HO® 40,00 HO 1,2% + 20 ep. cyeta
400,0 HO® 400,0 HO 0,9 % + 10 en. cyeta
4,000 mkd 4,000 Mkd

40,00 mkP 40,00 mk®

0,9% + 2 eq. cyeta

400,0 mkd 400,0 mkd

4,000 m® 4,000 m®

40,00 m® 40,00 m® 2,0% + 20 en. cyeTa

1. TonbKo B pexume HM3Koro paspelleHns (4000 oTcyeTos).
2. Yka3aHHast TO4HOCTb MPUMEHMMA TOMBKO NMPU KOMMEHCALIM CMELLEHUS C
vcnonb3oBaHneM dyHkuum REL.
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13. U3mepeHune TemnepaTtypbl

Owvana3oH MokazaHune OL TouHoCTb
ot —-328,0 no 2192 °F ot —364,0 n 2408 °F 1,0 % + 54 en. cueta
ot —200,0 go 1200 °C ot -220,0 n 1320 °C 1,0 % + 30 eq. cueta

1. Yka3aHHasi TOHHOCTb NPUMEHMMa TOMbKO MPY MUHUMAIIbHOW SIPKOCTH B TeYeHue
15 MuHYT paboTbl, ecnu TemnepaTypa He MeHsieTcs 6onee yem Ha =1 °C, a npubop
6bIN BIKMIOYEH HE MEHEE 2 YacoB.

2. B 3Ha4€HUM TOYHOCTM He yuTeHa olwmbka Lyna TepMonapbl.

3. Tonbko B pexuMe HU3KOro paspeLleHust.

MCTOYHMK NUTAHUSA

1. Batapeika

Tun 6atapew: 6atapeu 1,5 B pasamepa AALRG, 4 wt.

Huskoe HanpsbkeHue 6atapeu: npu6n. 4,8 B

Hanpsikenne nHavkaummn BbIKI1.: npubn. 4,5 B

Bpewmsi pabotbl ot 6aTapeit: 06b14HO 50 YacoB Ans LienoyHon 6atapen

2. ABTOMaTn4eckoe BbIKIOYEeHUE

MpuGop aBTOMaTUHECKM BBIKMIOYAETCS, €CNU MOBOPOTHbIN NepekrnovaTens He HabvpaeT
HOMEp WUNu KHOMKa He HaxxumaeTcs B TedeHne 10 MUHYT (3HaYeHne No yMOMNYaHuio.
Bpewmsi perynupyertcs B pexxume SETUP).

MoTtpebnsiembit Tok B pexume APO coctasnsieT < 15 MKA

UHdopmaumsa o 6e3onacHoCcTU U cTaHAapTax

1. CtaHaapThl 6e3onacHOCTU

IEC /EN 61010-1, IEC / EN 61010-2-033, CAT. Il 1000 B CAT. IV 600 B,
CreneHb 3arpsisHeHns 2

2. CtaHpapThl aNeKTpoMarHuTHon coemectumoctu (SMC)
EN61326-1
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OrpaHuquHaﬂ rapaHTua

Ha faHHbIN MynsTUMETP pacnpoCTpaHSeTcs rapaHTus ANs NepBOro nokynartens ot
[edeKToB MaTepuarnos v N3TOTOBMEHWsI CPOKOM Ha 2 rofa C AaTbl NPUoBpeTeHus.

B TeyeHune rapaHTuinHoro nepvofa M3rotoBrTesnb No CBOEMy YCMOTPEHUIO JOIKEH
3aMEHUTb UMK OTPEMOHTUPOBATL HEMCNPABHBIA NPUGOP NpY YCIOBUM NPOBEPKU
nedeKTa U HeMCNpaBHOCTY.

[apaHTUs He pacnpoCTpaHsieTcs Ha nnaBkve NpefoxpaHuTen, ogHopaloBble GaTtapen
VNN NOBPEXAEHUS BCNIEACTBUE HENPaBUMbHOMO 06paLLeHus, HeGpexHoro obpalleHns,
aBapuu, HeCaHKLIMOHWPOBAHHOTO PEMOHTA, BHECEHUS UBMEHEHWUI, 3arPsI3HEHNS UNn
HeHopMarnbHbIX YCMOBWIA AKCnnyaTaumm.

Tiobble nogpasymeBaeMble rapaHTU, BO3HUKalOLLME B CBA3W C Npofaxeit 3Toro
npoaykTa, BKMto4asi, TOMMMO MPOYero, NoapadyMeBaeMble rapaHTUn TOBapHOWA
NPUroAHOCTW U NPUrOAHOCTU ANs ONpeferieHHO Lenu, orpaHNiMBaloTcs ykasaHHbIMU
BbILLIE YcrioBusiMu. [pon3BOaUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3@ HEBO3MOXHOCTb
ncnonb3oBaHust Npubopa Unm MHOM NOBOYHBIV UM KOCBEHHBIN yLLepO, pacxoabl unu
9KOHOMMYeckne YObITKM, @ Takke 3a Nobble NPETEH3NK, CBA3aHHbIE C NOA06HbIM
yuepbom, pacxogamm Unu SKOHOMUYECKUMM YObITKaMU. 3akoHOAATENBCTBO B Pa3HbIX
LTaTtax u CTpaHax MOXeT pasnuyaTbCsi, NOITOMY Takue OrpaHUYEHNs UNi UCKITIoYeHNs!
MOryT 6bITb HENPUMEHVMbI K BaLLeMy Cryyato.
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